




Sisällysluettelo

VIINIT
Punaviinit ................................................ 4
Valkoviinit .............................................. 12
Roseeviinit ............................................. 19
Kuohuviinit............................................. 21
Samppanjat .......................................... 24

VÄLITUOTTEET (ALLE 22%)
Portviinit ............................................... 25
Vermutit................................................ 25
Väkevät viinit....................................... 26
Juomasekoitukset ............................. 26

VÄKEVÄT TUOTTEET (YLI 22%)
Anistisleet ............................................ 26
Brandyt................................................. 26
Calvadosit............................................ 26
Ginit ........................................................ 27
Konjakit................................................. 28
Liköörit.................................................. 29
Rommit ................................................. 30
Viskit ....................................................... 31
Vodkat ................................................... 33
Armanjakki ........................................... 33

RTD JA MUUT
JUOMASEKOITUKSET

Ready to drink max. 5,5%................. 33
Juomasekoitukset max. 14,9% ........ 33

TUOTTAJAT ....................................... 34



Punaviinit
ARGENTIINA

CHAKANA NUNA VINEYARD BONARDA (13,5%) | VK
2016 | NRO: 203002
Chakana | Mendoza, Agrelo, Lujan de Cuyo | Bonarda
Argentina

13,49 € (10,88 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
2 g/l

A

CHAKANA NUNA VINEYARD CABERNET FRANC
(14%) | VK 2019 | NRO: 203003
Chakana | Mendoza, Agrelo, Lujan de Cuyo | Cabernet
Franc

13,99 € (11,28 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
5 g/l

M W P

AUSTRALIA
BARREL MONKEYS (14%) | VK 2020 | NRO: 208001
RedHeads Wine | Shiraz

18,99 € (15,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
4 g/l

A H

PRINCESS OF THIEVES (15%) | VK 2015 | NRO:
208002
RedHeads Wine | Grenache, Shiraz, Mourvèdre

28,49 € (22,98 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
4 g/l

CHILE
COUSIÑO-MACUL ANTIGUAS RESERVAS
CABERNET SAUVIGNON (14%) | VK 2018 | NRO:
200060
Cousiño-Macul | Maipo Valley | Cabernet Sauvignon

12,99 € (10,48 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,7 g/l

A H K M W P

COUSIÑO-MACUL FINIS TERRAE (14%) | VK 2013 |
NRO: 200031
Cousiño-Macul | Maipo Valley | Cabernet Sauvignon,
Merlot, Syrah

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1,56 g/l

COUSIÑO-MACUL LOTA (14%) | VK 2010 | NRO:
200036
Cousiño-Macul | Maipo Valley | Cabernet Sauvignon,
Merlot

49,99 € (40,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

SANTIAGO DE CHILE CABERNET SAUVIGNON (13%)
| NRO: 242002
Global Wine House | Valle Central | Cabernet
Sauvignon

9,99 € (8,06 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A

SANTIAGO DE CHILE RED (12,5%) | VK 2021 | NRO:
242004
Global Wine House | Central Valley | Cabernet
Sauvignon, Carmenere

29,99 € (24,19 € ei sis.alv) 3 l x 4 pll
11 g/l

ESPANJA
SCARLETT DARK (14%) | VK 2021 | NRO: 105041
Bardinet | Shiraz, Merlot, Cabernet Sauvignon

11,68 € (9,42 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
11 g/l

BARON DE LEY GRAN RESERVA (13,5%) | VK 2015 |
NRO: 170041
Barón de Ley | DOCa Rioja | Tempranillo

27,49 € (22,17 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,4 g/l

A K W

BARON DE LEY RESERVA (14,5%) | VK 2017 | NRO:
170040
Barón de Ley | DOCa Rioja | Tempranillo

18,48 € (14,90 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,4 g/l

A H K M P

BARON DE LEY VARIETALS GRACIANO (14,5%) | VK
2018 | NRO: 170045
Barón de Ley | DOCa Rioja | Graciano

19,49 € (15,72 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,24 g/l

K M

BARON DE LEY VARIETALS MATURANA (14%) | VK
2017 | NRO: 170044
Barón de Ley | DOCa Rioja | Maturana

19,49 € (15,72 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,2 g/l

A P
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=203002&token=QMVKmW9bOuvJLLgAy9JW3Q|I2YqDe8o
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=203003&token=0JjsLuJLLdAmOlXqo3q_mQ|TarR54xX
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=208001&token=wv3hhcGSLCffq3uZ69pTcA|5prE4wiq
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=208002&token=k8NtdKoNqk2AbRnmqzEqow|UJ4tIPuo
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=200060&token=hxmhj2HJf786HLIZuOnD0w|_JGqekb0
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=200060&token=hxmhj2HJf786HLIZuOnD0w|_JGqekb0
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=200031&token=1c4SBxH2bcw-16jpuAcvCg|kY8Yxsud
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=200036&token=6ObfOWMPBcEgZvVTrVvqNw|1UhwLa0v
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=242002&token=Wu4HFxzdL_eyzuEFoKCn2w|oRYzekLi
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=242004&token=2tcuWKKrZC8ls9tDzlOxcg|qbYhtYE8
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=105041&token=jqUPcxGrmA41H7F7CFdqcg|XT3aJtsH
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=170041&token=y-S-3qPza_fTQlkZVukJrw|Zj9yc8_B
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=170040&token=PoypZKdD8h7hYnmZnXsx3A|JgyqdeVt
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=170045&token=-0ZCQsgBbZrG_PITnKTHZg|KaSCPobH
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=170044&token=_hdE7Df6WjZ8SSl7Q9HbbA|4F46SOcR


VINTAE AROA MUTIKO (14%) | VK 2017 | NRO: 260019
Bodegas Aroa | D.O. Navarra | Garnacha

15,49 € (12,49 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

H M P

ARZUAGA CRIANZA (14,5%) | VK 2018 | NRO: 172006
Bodegas Arzuaga | DO Ribera del Duero | Tempranillo

32,79 € (26,44 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
2 g/l

P

BELOTE PRIETO PICUDO CRIANZA 2014 (14,5%) | VK
2014 | NRO: 265001
Bodegas Belote | DO Tierra de León | Prieto Picudo

15,89 € (12,81 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

FINCA ENGUERA TEMPRANILLO (13,5%) | VK 2020 |
NRO: 261002
Bodegas Enguera | DOP Valencia | Tempranillo,
Monastrell

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A H M

COSTA AZUL SHIRAZ (13%) | VK 2020 | NRO: 264001
Bodegas Lozano | La Mancha | Shiraz

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

A K M W

LA SUECA SANGRÍA (11%) | NRO: 260034
Democratic Wines | Garnacha, Tempranillo

14,99 € (12,09 € ei sis.alv) 1 l x 6 pll
70 g/l

K

CAMINO ROMANO (14%) | VK 2018 | NRO: 173120
Dominio Romano | DO Ribera del Duero | Tinto Fino

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,5 g/l

K P

LA RENACIDA (13%) | VK 2019 | NRO: 175048
Finca Museum | DO Cigales | Tempranillo

26,99 € (21,77 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

MUSEUM RESERVA (14,5%) | VK 2016 | NRO: 175047
Finca Museum | DO Cigales | Tinta del país

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A H K

VINEA CRIANZA TEMPRANILLO (14%) | VK 2016 |
NRO: 175040
Finca Museum | DO Cigales | Tinta del país

14,49 € (11,69 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,8 g/l

A H K M P

HACIENDA LOPEZ DE HARO CRIANZA (13,5%) | VK
2017 | NRO: 260040
Hacienda López de Haro | DOCa Rioja | Tempranillo,
Garnacha, Graciano

12,99 € (10,48 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,1 g/l

A W

LOPEZ DE HARO ORGANIC TEMPRANILLO (14%) |
VK 2016 | NRO: 260044
Hacienda López de Haro | DOCa Rioja | Tempranillo

16,49 € (13,30 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A M

VINTAE LOPEZ DE HARO RESERVA (14%) | VK 2016 |
NRO: 260052
Hacienda López de Haro | DOCa Rioja | Tempranillo,
Graciano

16,49 € (13,30 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

RIO AÑEJO TEMPRANILLO MERLOT MUOVIPULLO
(12,5%) | NRO: 156003
Les Grands Chais de France | Vino de España |
Tempranillo, Merlot

3,55 € (2,86 € ei sis.alv) 0,187 l x 48 pll
6 g/l

W

KATSE LA MIRADA TEMPRANILLO SYRAH BIB
(13,5%) | VK 2021 | NRO: 225017
Norex Selected Brands | IGP Vino de la Tierra de
Castilla | Tempranillo, Syrah

31,99 € (25,80 € ei sis.alv) 3 l x 4 pll
8 g/l

GRATAVINUM 2PR (14,5%) | VK 2019 | NRO: 173080
Parés Baltà | DOCa Priorat | Grenache, Carignan, Syrah

31,99 € (25,80 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,5 g/l

A K M P
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260019&token=1v7jN3TiG6NVtoGs_eGWoA|b9JvNAe4
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=172006&token=gCbT9a7GWWl5N8UDRQOd-w|IpDFrCRS
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=265001&token=bcrgV9kmkWsEuGeaSoxgRw|38UuTNty
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=261002&token=RhRom8e4xKrj7cwIkO4uDw|N_RLaP7O
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=264001&token=XA9ZiZVMiOSuqypptNQJYA|Y3QR9fKx
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260034&token=LthpRGrYYZVr6wu2fb-cow|APhzPK45
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173120&token=uDjf_2LWPPXisbPIp18l9g|omGuf7t2
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=175048&token=gmv2fWgy7qEJ24gKsCDZYA|VLehbifk
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=175047&token=tJ_bPS5apRmds-LwhrLaQQ|xSox9TzK
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=175040&token=OA2g7jyYavmniYThSuFl9A|bc9smlad
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260040&token=pW9s5zoN5CYZ878JcZmeEQ|g5yD5vkA
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260044&token=6eFFEfl0x-H-4Hpd7PmxoQ|XwL6z6LR
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260052&token=UlxHQrXwxhX486jZcVakxQ|aCvqxrxW
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=156003&token=I12Sn07f9WlGjwnHoOK8qw|mdyShfPl
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=225017&token=hMwACzv6SgSsP7_8TJsujg|_NTQtJ6H
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173080&token=cEY-8ii4coAg-Kyiy6yVsA|ACvQ191C


HISENDA MIRET GARNATXA (15%) | VK 2019 | NRO:
173081
Parés Baltà | DO Penedès | Grenache Noir

32,99 € (26,60 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A P

PARÉS BALTÀ INDIGENA (13,5%) | VK 2018 | NRO:
173090
Parés Baltà | DO Penedès | Garnatxa

18,49 € (14,91 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A H K M P

PARÉS BALTÀ MAS ELENA (14,5%) | VK 2019 | NRO:
173083
Parés Baltà | DO Penedès | Cabernet Sauvignon,
Merlot, Cabernet Franc

14,99 € (12,09 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,6 g/l

A H K M

PARÉS BALTÀ MAS IRENE (14%) | VK 2017 | NRO:
173078
Parés Baltà | DO Penedès | Merlot, Cabernet Franc

24,99 € (20,15 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,5 g/l

K P

PARÉS BALTÀ MAS PETIT (14,5%) | VK 2019 | NRO:
173094
Parés Baltà | DO Penedès | Cabernet Sauvignon,
Garnacha

12,90 € (10,40 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

A H K M P

PARÉS BALTÀ SAVIA VIVA FAMILIA A (14,5%) | VK
2016 | NRO: 173108
Parés Baltà | DO Penedès | Syrah, Merlot, Tempranillo

10,79 € (8,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
5 g/l

A H K P

PARÉS BALTÀ SAVIA VIVA FAMILIA MERLOT
CABERNET FRANC (14%) | VK 2018 | NRO: 173079
Parés Baltà | DO Penedès | Merlot, Cabernet Franc

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A H K M

BRILLO DEL DIA TEMPRANILLO (18,7CL) (12,5%) |
NRO: 156001
Paul Sapin | Vino de España | Tempranillo

3,55 € (2,86 € ei sis.alv) 0,187 l x 24 pll
3,5 g/l

A K W

BARDOS RESERVA (14,5%) | VK 2016 | NRO: 260024
Vintae | DO Ribera del Duero | Tempranillo, Cabernet
Sauvignon

22,99 € (18,54 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

LA GARNACHA OLVIDADA (15%) | VK 2020 | NRO:
260046
Vintae | D.O. Calatayud | Garnacha

15,49 € (12,49 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,2 g/l

LA GARNATXA FOSCA DEL PRIORAT (14,5%) | VK
2017 | NRO: 260038
Vintae | DO Priorat | Garnacha

18,99 € (15,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

MATSU EL PICARO (14,5%) | VK 2020 | NRO: 260001
Vintae | DO Toro | Tempranillo

11,98 € (9,66 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
1,2 g/l

A H K M P

MATSU EL PICARO (150CL) (14,5%) | VK 2015 | NRO:
260012
Vintae | DO Toro | Tempranillo

26,99 € (21,77 € ei sis.alv) 1,5 l x 3 pll
2 g/l

A M P

MATSU EL RECIO (14,5%) | VK 2020 | NRO: 260002
Vintae | DO Toro | Tempranillo

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A H K M P

MATSU EL VIEJO (15%) | VK 2019 | NRO: 260003
Vintae | DO Toro | Tempranillo

37,99 € (30,64 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

H K M P
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173081&token=f24umAzo92Tg7PVtUtk-qA|RANZwyCR
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173090&token=hIYT0Zc1J0W93K-ssZglSw|5TQkmS3k
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173083&token=lVOvd-O1msN1AKBMvRyupA|blGyjsRn
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173078&token=w3aaH5FM5oH9wyqwk-UaBA|SSjtwwVX
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173094&token=_G-isl_v9CyRjjWU8hNSgA|VlBp5q5E
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173108&token=_3kquyif32wckhMzAtZxgw|NEqT7Jwn
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173079&token=izxfnhlKFIPd_lzEtkwVAQ|c9asq3no
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=173079&token=izxfnhlKFIPd_lzEtkwVAQ|c9asq3no
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=156001&token=6CDJJ6mSP3EVf8shONmrLA|dBARrRTj
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260024&token=xtIs6H9VXSApouLVyDh7Ig|kaZs8U0d
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260046&token=oypEzIKu-azJBkvp9W4bRA|5E2YI5m_
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260038&token=RBqpGKLj5nxuvJ9S2qRMfA|ObeaJfca
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260001&token=YcTOt6Dd7im2JnWkZFDx5Q|qHF9_UA1
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260012&token=cZ67hjkcQoPBI-7Pr5UNgg|gU4jREqD
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260002&token=IJFFOKo3s8_OPd9bs0Q6ww|CRrrY3p_
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260003&token=TWl_1PpAfW0gnJIs9x7wEA|AiZniDXx


SÉPTIMO SENTIDO TEMPRANILLO (13,5%) | VK 2020
| NRO: 260030
Vintae | Vino de la Tierra | Tempranillo

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,1 g/l

A

ETELÄ-AFRIKKA
FOOTMARK PINOTAGE (14,5%) | VK 2021 | NRO:
225001
Norex Selected Brands | WO Western Cape | Pinotage

7,98 € (6,44 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
7 g/l

A K P

FOOTMARK SMOOTH RED (13,5%) | VK 2021 | NRO:
225020
Norex Selected Brands | WO Western Cape | Cinsault,
Shiraz, Merlot

8,49 € (6,85 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
12 g/l

H

DIG THIS! RED (13,5%) | VK 2020 | NRO: 222005
Stellar Winery | WO Western Cape | Shiraz, Merlot

10,49 € (8,46 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
7 g/l

A K M P

GRACE ORGANIC (13%) | NRO: 222011
Stellar Winery | Wine of South Africa | Ruby Cabernet

11,19 € (9,02 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
65 g/l

RUNNING DUCK CABERNET SAUVIGNON (13,5%) |
VK 2020 | NRO: 222001
Stellar Winery | WO Western Cape | Cabernet
Sauvignon

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
2 g/l

H K P

RUNNING DUCK MERLOT (14%) | VK 2020 | NRO:
222002
Stellar Winery | WO Western Cape | Merlot

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
2 g/l

A K M

RUNNING DUCK SHIRAZ (13,5%) | VK 2021 | NRO:
222004
Stellar Winery | WO Western Cape | Shiraz

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
3 g/l

A M P

THE STORYTELLER NSA CABERNET SAUVIGNON
(12,5%) | VK 2018 | NRO: 222009
Stellar Winery | Western Cape / Olifants River |
Cabernet Sauvignon

14,98 € (12,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
2 g/l

ITALIA
TREVISANA MERLOT BIO NO ADDED SULPHITES
(12,5%) | VK 2019 | NRO: 244003
Azienda Agricola Trevisana | Veneto IGT | Merlot

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

ORSOGNA LUNARIA COSTE DI MORO
MONTEPULCIANO D'ABRUZZO (14%) | VK 2018 |
NRO: 252004
Cantina Orsogna | DOP Montepulciano d'Abruzzo |
Montepulciano d'Abruzzo

15,49 € (12,49 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
12 g/l

A K M

COLLE SECCO RUBI MONTEPULCIANO (13,5%) | VK
2018 | NRO: 254010
Cantina Tollo | DOP Montepulciano d'Abruzzo |
Montepulciano

14,90 € (12,02 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

FEUDO ANTICO MONTEPULCIANO (13%) | VK 2018 |
NRO: 254009
Cantina Tollo | DOP Montepulciano d'Abruzzo |
Montepulciano

14,90 € (12,02 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5 g/l

TOLLO BELLARETTA CABERNET SAUVIGNON
(12,5%) | VK 2020 | NRO: 254001
Cantina Tollo | Abruzzo | Cabernet Sauvignon

10,90 € (8,79 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
7 g/l

A K P
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260030&token=aVa11R4izBCc6EJiHdFAqA|8f1IueCi
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=225001&token=GHLT9qabbGZ227EIL3tgRQ|E38QUchc
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=225020&token=MRpGemfWa9pUUBNh_Av9mA|7lHt8BuO
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222005&token=rhUhduslk8GYioRuJ-2v3g|XC-6dOve
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222011&token=1tPZUaT2IQNqKo3WjaeN-A|gxjABPkH
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222001&token=xAZvJvXa5-b1Xz3ZllWYGQ|vfD40HrL
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222002&token=_xXiAzR-jjqViZ1WcYMhsw|AR_prAdH
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222004&token=-0Y11EqZTzJO2Yn2OSeWCw|o3tSq-hN
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222009&token=wC8DORDF-jlF8kptBu6H6g|xDXGGx_6
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=244003&token=JiuyO83tcP9sUVdBR-j5zA|Y3DG8Os8
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=252004&token=iQNgzQ8AQTWRfWVyVJYjyA|kRfY1j3M
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=252004&token=iQNgzQ8AQTWRfWVyVJYjyA|kRfY1j3M
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=254010&token=hlElIoiN1ZjSCYZHzfMG8w|9xh3Ent2
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=254009&token=Adr5uXj4BMjsAft2ztlHRw|RI6HCm8F
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=254001&token=odrz6PfCXCpp50XMrw6zlw|fkBlGQ3X


TOLLO TERRE DI CHIETI ROSSO IGP BIOLOGICO
(13%) | VK 2020 | NRO: 254004
Cantina Tollo | Abruzzo | Montepulciano

12,90 € (10,40 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
7,5 g/l

A K M W

CASA CHARLIZE CUVEE FORTE TOSCANA ROSSO
IGT (13,5%) | NRO: 257001
Casa Charlize | IGT Toscana | Sangiovese, Cabernet,
Syrah, Merlot

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
14 g/l

CASA CHARLIZE CUVEE FORTE TOSCANA ROSSO
IGT BIB (13,5%) | NRO: 257002
Casa Charlize | IGT Toscana | Sangiovese, Cabernet
Sauvignon, Syrah, Merlot

35,99 € (29,02 € ei sis.alv) 3 l x 4 pll
15 g/l

CALANICA FRAPPATO (12,5%) | VK 2020 | NRO:
101005
Duca di Salaparuta | IGT Terre Siciliane | Frappato

14,95 € (12,06 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

DUCA DI SALAPARUTA TRISKELÉ (14%) | VK 2016 |
NRO: 101004
Duca di Salaparuta | IGT Terre Siciliane | Nero d'Avola,
Merlot

20,35 € (16,41 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

CASCINA BRUCIATA BARBARESCO RIO SORDO
(14%) | VK 2016 | NRO: 185008
Marchesi di Barolo | DOCG Barbaresco | Nebbiolo

30,00 € (24,19 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

MARAIA BARBERA DEL MONFERRATO (13,5%) | VK
2019 | NRO: 185002
Marchesi di Barolo | DOC Barbera del Monferrato |
Barbera

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,4 g/l

A

SAMSARA PIEMONTE BARBERA APPASSIMENTO
(14%) | VK 2019 | NRO: 185006
Marchesi di Barolo | DOC | Barbera

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
10 g/l

SERRAGRILLI BARBARESCO (14%) | VK 2017 | NRO:
185000
Marchesi di Barolo | DOCG Barbaresco | Nebbiolo

49,99 € (40,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,4 g/l

W P

CASTEL MARE AMARONE CLASSICO (15%) | VK 2018
| NRO: 188013
Mare Magnum | Amarone della Valpolicella, Veneto |
Corvina, Corvinone, Rondinella

34,91 € (28,15 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
9 g/l

A W P

CASTELMARE RIPASSO (13,5%) | VK 2018 | NRO:
188030
Mare Magnum | Corvina, Corvinone, Rondinella

19,90 € (16,05 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
7 g/l

H K

LA PRUA APPASSIMENTO (13,5%) | VK 2016 | NRO:
188002
Mare Magnum | IGT Rosso Veneto | Corvina, Rondilla,
Molinara

13,90 € (11,21 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
7 g/l

A K M W

PALAZZO MIO ROSSO (12,5%) | VK 2018 | NRO:
188003
Mare Magnum | IGT Puglia | Negroamaro, Primitivo,
Sangiovese

11,90 € (9,60 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
12 g/l

A K M P

TEROLDEGO ROTALIANO RISERVA (13%) | VK 2016 |
NRO: 256001
Mezzacorona | DOC | Teroldego

14,49 € (11,69 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
7 g/l

A

PASSORONE APPASSIMENTO (15%) | NRO: 188017
Oenoforos | IGT Puglia | Primitivo, Negroamaro,
Sangiovese

14,98 € (12,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
12 g/l

A

PETRA HEBO (14%) | VK 2017 | NRO: 253004
Petra | DOCG Suvereto | Cabernet Sauvignon, Merlot,
Sangiovese

20,99 € (16,93 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
7 g/l
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=254004&token=D9JZdhQ4qsSjhMDDjDVyKA|tr7FGG2w
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=257001&token=lADNntbXyzDmgN8HYaFMaQ|BigPqcgB
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=257001&token=lADNntbXyzDmgN8HYaFMaQ|BigPqcgB
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=257002&token=P4IOV37c30-7zBwdXM6WlA|IvTb512b
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=257002&token=P4IOV37c30-7zBwdXM6WlA|IvTb512b
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=101005&token=5_18ger9Izz0OKC_G-nQMA|1EPaSUdw
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=101004&token=lAcYoyS27lridS8_h2B5WQ|zMYgXoRh
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=185008&token=FS_R4QbjKqDrXSbmW99w3Q|q-c_DMdu
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=185002&token=qDSizcoJc5v3dlxSnzODZg|g2iX6Z41
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=185006&token=9e1mrDg4eK30jMOm80tpAg|xSDa1tDW
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=185000&token=AxzJArMmIff4mxPepfTn1A|VMLwaSb7
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=188013&token=Ah0hxSFr4NiKl4yYusltGQ|shVpLNSp
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=188030&token=J55vZXqoHBaLxImzOnLDuQ|pkggXDd9
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=188002&token=0B24ViZECOrQLQJtKZtfew|ukq1QKqO
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=188003&token=r4ojYS8Se0mN9yI-16MwAQ|MVbPxq7T
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=256001&token=VOglEJw8YZC1iCCiiBCSpw|-hehd9C4
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=188017&token=CQu8IBm4lh4_qAArOiEpGQ|B09H1aQv
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=253004&token=ttq1SHCEJHD2LTXDo-2FXQ|Qzpf3mpk


CAMPORSINO CHIANTI (12,5%) | VK 2020 | NRO:
190001
Principe Corsini | Chianti DOCG | Sangiovese

13,49 € (10,88 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
0,5 g/l

A M W P

DON TOMMASO GRAN SELEZIONE CHIANTI
CLASSICO (14,5%) | VK 2016 | NRO: 190003
Principe Corsini | Chianti Classico Gran Selezione
DOCG | Sangiovese, Merlot

39,49 € (31,85 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,6 g/l

LE CORTI CHIANTI CLASSICO (14%) | VK 2019 | NRO:
190012
Principe Corsini | Chianti Classico DOCG | Sangiovese,
Colorino

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,6 g/l

A H M W P

STEMMARI NERO D'AVOLA BIO (13,5%) | VK 2016 |
NRO: 256009
Stemmari | Sicilia DOC | Nero d'Avola

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

STEMMARI SYRAH (13,5%) | VK 2019 | NRO: 256008
Stemmari | Sicilia DOC | Syrah

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

K

BIRILLO COSTA TOSCANA (14%) | VK 2017 | NRO:
190005
Tenuta Marsiliana | IGT Costa Toscana | Cabernet
Sauvignon, Merlot

17,99 € (14,51 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
1 g/l

A

BARBERA D'ASTI TORLASCO (13,5%) | VK 2017 | NRO:
186013
Tosti1820 | DOCG Piedmont

14,49 € (11,69 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A H M

VIVERA ETNA ROSSO (13,5%) | VK 2017 | NRO: 191005
Vivera | Etna Rosso D.O.P. | Nerello Mascalese

26,99 € (21,77 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,5 g/l

VIVERA TERRA DEI SOGNI BIO (14%) | VK 2016 |
NRO: 191003
Vivera | Terre Siciliane IGT Rosso | Cabernet
Sauvignon, Syrah, Petit Verdot, Merlot

20,99 € (16,93 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1,8 g/l

ITÄVALTA
GAUDIUM VINUM GALOS PINOT NOIR RESERVE
ORGANIC (13,5%) | VK 2016 | NRO: 243001
Golser Wein | Burgenland - Neusiedlersee | Pinot Noir

19,94 € (16,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

A

PORTUGALI
5 ELEMENTOS RED (13,5%) | VK 2020 | NRO: 198001
Casa Relvas | Wine of Portugal | Aragonez, Alicante
Bouschet, Touriga Nacional, Tinta

11,49 € (9,27 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
3,61 g/l

K P

5 ELEMENTOS RED (25CL) (13,5%) | VK 2020 | NRO:
198005
Casa Relvas | Wine of Portugal | Aragonez, Alicante
Bouschet, Touriga Nacional, Tinta

3,99 € (3,22 € ei sis.alv) 0,25 l x 36 pll
3,61 g/l

A H K

ATLÂNTICO MUOVIPULLO (13,5%) | VK 2020 | NRO:
198007
Casa Relvas | Vinho Regional Alentejano | Aragonez,
Trincadeira, Alicante Bouschet

11,89 € (9,59 € ei sis.alv) 1 l x 12 pll
5 g/l
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=190001&token=uQ-nQ6fV0iEq-s0UmvlvdA|SeTclFHd
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=190003&token=QSxize8cgO2rJ8FLuKDa6A|_aPrECin
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=190003&token=QSxize8cgO2rJ8FLuKDa6A|_aPrECin
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=190012&token=nRwJ-x70Zbu40eU2hbTYMQ|YWTJD0-Y
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=256009&token=z-AJpfNGiR7uBl9ayiif5Q|8zi-cyr-
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=256008&token=vBBX0yvYvxvv7pLWApEyDg|gBJelAHl
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=190005&token=y0mNKqj6uK5erISoadGttg|9vxquDKu
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=186013&token=Z_rekjXS8SDC2CYV9S9sbA|tW8WVBbl
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=191005&token=zI-UOpackevwZZMHl__S-w|_D9sSA4C
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=191003&token=jS_EsGkJn0SIGwqITmJeRA|JftmOxvD
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=243001&token=w6MYyXGpbJTQ2dhEPCi2UA|lLMzSb9M
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=243001&token=w6MYyXGpbJTQ2dhEPCi2UA|lLMzSb9M
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198001&token=BcmRCvuHVl93w3xBE49TvQ|EAZGFGJN
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198005&token=wnlC_a1uYqLLYdP9ToYJug|7HbIf9kT
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198007&token=ElcwhBjoIrG6i14aycKL3w|Oizj8ZZc


HERDADE DE SÃO MIGUEL COLHEITA
SELECCIONADA RED (14%) | VK 2020 | NRO: 198012
Casa Relvas | Vinho Regional Alentejano | Alicante
Bouschet, Touriga Nacional, Syrah, Cabernet
Sauvignon

12,99 € (10,48 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

A K P

HERDADE DE SÃO MIGUEL PÉ DE MÃE (13%) | VK
2017 | NRO: 198025
Casa Relvas | Vinho Regional Alentejano | Trincadeira

39,99 € (32,25 € ei sis.alv) 0,75 l x 2 pll
1 g/l

MERINO ORGANIC (14%) | VK 2020 | NRO: 198015
Casa Relvas | IGT Alentejano | Alicante, Touriga
Nacional, Alfrocheiro

12,49 € (10,07 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,3 g/l

MONTE DOS AMIGOS TINTO (13,5%) | VK 2020 |
NRO: 198027
Casa Relvas | Regional Alentejano | Aragonez, Syrah,
Touriga Nacional

9,79 € (7,90 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5 g/l

MONTE DOS AMIGOS TINTO (37,5CL) (13,5%) | VK
2020 | NRO: 198026
Casa Relvas | Regional Alentejano | Aragonez,
Castelão, Touriga Nacional

5,69 € (4,59 € ei sis.alv) 0,375 l x 12 pll
12 g/l

SÃO MIGUEL DO SUL RED (13,5%) | VK 2019 | NRO:
198018
Casa Relvas | Vinho Regional Alentejano | Trincadeira,
Cabernet Sauvignon, Aragonez, Alicante Bouschet

11,49 € (9,27 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

VINHAS DO OCIDENTE (13,5%) | VK 2020 | NRO:
198022
Casa Relvas | IGT Lisboa | Alicante Bouschet, Touriga
Franca, Castelão

8,99 € (7,25 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
7 g/l

RANSKA
SCARLETT GOLD RED (12,5%) | VK 2018 | NRO:
105046
Bardinet | Shiraz

11,49 € (9,27 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
10 g/l

BARTON&GUESTIER PINOT NOIR RÉSERVE (12%) |
VK 2020 | NRO: 150012
Barton & Guestier | IGP Ile de Beaute | Pinot Noir

13,99 € (11,28 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5 g/l

M

CHÂTEAU DES JACQUES FLEURIE (13%) | VK 2018 |
NRO: 149040
Château des Jacques | AOC Fleurie | Gamay

23,79 € (19,19 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
1,1 g/l

DOMAINE PRIEUR-BRUNET SANTENAY-
MALADIÈRE 1ER CRU (13%) | VK 2016 | NRO: 149044
Domaine Prieur-Brunet | AOC Santenay | Pinot Noir

38,99 € (31,44 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0 g/l

CHATEAU DU TRIGNON COTES DU RHONE
VILLAGES RASTEAU (15%) | VK 2016 | NRO: 147051
Jérôme Quiot | AOC Rhône | Grenache, Mourvèdre

18,90 € (15,24 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,3 g/l

A

CHATEAU DU TRIGNON CÔTES-DU-RHÔNE RED
(14,5%) | VK 2019 | NRO: 147050
Jérôme Quiot | AOC Rhône | Grenache, Syrah,
Mourvèdre

13,90 € (11,21 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A H K M W P

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE DOMAINE DU VIEUX
LAZARET ROUGE (15%) | VK 2019 | NRO: 147053
Jérôme Quiot | AC Châteauneuf-du-Pape | Grenache
Noir, Syrah, Cinsault, Mourvèdre

30,90 € (24,92 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

A H K M W P

DOMAINE DU VIEUX LAZARET CHÂTEAUNEUF-DU-
PAPE CUVÉE EXCEPTIONNELLE RED (15%) | VK 2016
| NRO: 147044
Jérôme Quiot | AC Châteauneuf-du-Pape | Grenache,
Syrah

45,90 € (37,02 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A K P
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198012&token=LlhVfKKL0gLIbqd4aeHhiA|f_IeSj4x
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198012&token=LlhVfKKL0gLIbqd4aeHhiA|f_IeSj4x
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198025&token=0cBk3ws4u7MKlUHGt5UoHw|J282f636
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198015&token=jE6YllcJ2Enxyu0zjkW_UQ|nOBWHhOg
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198027&token=9uYc95iENSPLYlGLJdqrkA|Md9zhArJ
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198026&token=COkWDU_xCY8-c4MCRVfc4w|l0DawC63
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198018&token=wTclv1edzJ-1yH4XSgocAg|q5ZDc4JT
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=198022&token=ugh29oPN4608pr88sJ85Cw|Yeyi_j3d
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=105046&token=PHrFZEhX5_5iQHLQw59y_w|bU_4-LPf
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=150012&token=QhF0uqm7MK8v9qHKUr8m6w|3kZ88F24
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=149040&token=chCpr7ysOpjbVDHoi54tfg|gWKPlObN
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=149044&token=ByMI66N0tHYQvASaQ5Fc_w|ay-sMd6p
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=149044&token=ByMI66N0tHYQvASaQ5Fc_w|ay-sMd6p
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=147051&token=C3T9oq7100SZKsKwGanr0w|IZI-c-xR
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=147051&token=C3T9oq7100SZKsKwGanr0w|IZI-c-xR
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=147044&token=5P4ZV2Z7K_NGnHcQos9BHg|t7mZOcTi
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DOMAINE DU VIEUX LAZARET VENTOUX (14%) | VK
2016 | NRO: 147069
Jérôme Quiot | AOC Rhône | Grenache, Syrah, Cinsault

12,90 € (10,40 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
2,2 g/l

A P

DOMAINE DUCLAUX CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE RED
(15%) | VK 2016 | NRO: 147060
Jérôme Quiot | AC Châteauneuf-du-Pape | Grenache
Noir, Mourvèdre, Cinsault, Syrah

34,91 € (28,15 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

A K P

LES COMBES D'ARNEVEL ARNAVÉS
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (14,5%) | VK 2015 | NRO:
147054
Jérôme Quiot | AC Châteauneuf-du-Pape | Grenache
Noir, Syrah, Cinsault, Counoise

28,90 € (23,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A H K P

LOUIS JADOT BEAUNE 1ER CRU THEURONS (13,5%)
| VK 2016 | NRO: 149047
Louis Jadot | AOC | Pinot Noir

49,90 € (40,24 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
0 g/l

LOUIS JADOT BOURGOGNE COTE D'OR (14%) | VK
2019 | NRO: 149049
Louis Jadot | AOC Bourgogne | Pinot Noir

26,99 € (21,77 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
0 g/l

M

LOUIS JADOT COUVENT DES JACOBINS
BOURGOGNE PINOT NOIR (13%) | VK 2020 | NRO:
149035
Louis Jadot | AOC Bourgogne | Pinot Noir

25,98 € (20,95 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1,0 g/l

A M

LOUIS JADOT LES PETITES PIERRES BOURGOGNE
PINOT NOIR (13%) | VK 2018 | NRO: 149015
Louis Jadot | AOC Bourgogne | Pinot Noir

20,99 € (16,93 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll

A H M

WOLFBERGER LA LOUVE PINOT NOIR (13%) | VK
2019 | NRO: 146068
Wolfberger | AOC Alsace | Pinot Noir

19,49 € (15,72 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1,7 g/l

A H

WOLFBERGER PINOT NOIR (13%) | VK 2020 | NRO:
146102
Wolfberger | AOC Alsace | Pinot Noir

13,99 € (11,28 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A K

SAKSA
WEINGUT WINTER DITTELSHEIM
SPÄTBURGUNDER (12,5%) | VK 2017 | NRO: 161002
Weingut Winter | Spätburgunder

26,99 € (21,77 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A

UUSI-SEELANTI
INSIGHT PINOT NOIR (13%) | VK 2018 | NRO: 207001
Vinultra | Marlborough | Pinot Noir

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

A H P

LITTLE BEAUTY PINOT NOIR (14%) | VK 2020 | NRO:
207003
Vinultra | Marlborough | Pinot Noir

27,49 € (22,17 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

A P

POUNAMU PINOT NOIR (13%) | VK 2019 | NRO:
207011
Vinultra | Marlborough | Pinot Noir

20,99 € (16,93 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A P

YHDYSVALLAT
IRONSTONE ESTATE GROWN RESERVE CABERNET
SAUVIGNON (14,5%) | VK 2012 | NRO: 215043
Ironstone Vineyards | Sierra Foothills | Cabernet
Sauvignon, Petite Sirah

31,90 € (25,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5 g/l

P

IRONSTONE MERLOT (14,5%) | VK 2018 | NRO:
215050
Ironstone Vineyards | California | Merlot

14,49 € (11,69 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll

A M P
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IRONSTONE OBSESSION RED (14,5%) | VK 2017 |
NRO: 215042
Ironstone Vineyards | California | Merlot, Zinfandel,
Petite Sirah

14,99 € (12,09 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
8 g/l

P

IRONSTONE OLD VINE ZINFANDEL (14,5%) | VK
2020 | NRO: 215048
Ironstone Vineyards | Lodi, California | Zinfandel

14,50 € (11,69 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
3 g/l

A H K M P

IRONSTONE PINOT NOIR (13,5%) | VK 2018 | NRO:
215051
Ironstone Vineyards | California | Pinot Noir, Petite Sirah

14,49 € (11,69 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll

A M P

IRONSTONE RESERVE OLD VINE ZINFANDEL
(14,5%) | VK 2017 | NRO: 215032
Ironstone Vineyards | Lodi, California | Zinfandel

26,99 € (21,77 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A

TOM OF FINLAND OUTSTANDING RED (14,5%) | VK
2015 | NRO: 215049
Ironstone Vineyards | California | Zinfandel, Merlot,
Cabernet Sauvignon

14,99 € (12,09 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
4 g/l

A H M P

Valkoviinit
AUSTRALIA

MC1R BLONDE (13%) | VK 2018 | NRO: 208003
RedHeads Wine | Adelaide Hills | Chardonnay,
Viognier, Roussanne

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
1 g/l

CHILE
COUSIÑO-MACUL CHARDONNAY (13,5%) | VK 2019 |
NRO: 200059
Cousiño-Macul | Maipo Valley | Chardonnay

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
2 g/l

A H K M W

SANTIAGO DE CHILE CHARDONNAY (12,5%) | NRO:
242001
Global Wine House | Valle Central | Chardonnay

9,99 € (8,06 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A P

SANTIAGO DE CHILE WHITE (12%) | VK 2021 | NRO:
242005
Global Wine House | Central Valley | Sauvignon Blanc,
Moscato

29,99 € (24,19 € ei sis.alv) 3 l x 4 pll
13 g/l

ABC CHARDONNAY (12,5%) | VK 2021 | NRO: 225015
Norex Selected Brands | Central Valley | Chardonnay

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,21 g/l

ESPANJA
BARON DE LEY BLANCO (13%) | VK 2019 | NRO:
170031
Barón de Ley | DOCa Rioja | Viura, Verdejo

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

A K

BARON DE LEY SEMI DULCE (11%) | VK 2021 | NRO:
170053
Barón de Ley | DOCa Rioja | Sauvignon Blanc

12,98 € (10,47 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
31 g/l

BARON DE LEY TRES VIÑAS BLANCO RESERVA
(12,5%) | VK 2018 | NRO: 170046
Barón de Ley | DOCa Rioja | Viura, Malvasia, Garnacha
Blanca

22,99 € (18,54 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,6 g/l

A
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VARIETALS GARNACHA BLANCA (13%) | VK 2019 |
NRO: 170052
Barón de Ley | DOCa Rioja | Garnacha Blanca

19,49 € (15,72 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,49 g/l

W

VINTAE AROA LAIA (12,5%) | VK 2020 | NRO: 260021
Bodegas Aroa | D.O. Navarra | Garnacha Blanca

14,99 € (12,09 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

P

ARZUAGA FAN D.ORO (14%) | VK 2017 | NRO: 172011
Bodegas Arzuaga | Wine of Spain | Chardonnay

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

BLANC D'ENGUERA (13%) | VK 2020 | NRO: 261001
Bodegas Enguera | DOP Valencia | Verdil, Chardonnay,
Viognier, Sauvignon Blanc

14,99 € (12,09 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,8 g/l

A K M P

FINCA ENGUERA BLANC (12%) | VK 2020 | NRO:
261003
Bodegas Enguera | DOP Valencia | Verdil

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A H M P

COSTA AZUL SAUVIGNON BLANC (12%) | VK 2019 |
NRO: 264002
Bodegas Lozano | La Mancha | Sauvignon Blanc

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

A K M W P

ATLANTIS ALBARIÑO (12,5%) | VK 2021 | NRO:
260016
Castillo de Maetierra | DO Rias Baixas | Albariño

16,99 € (13,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A M P

HACIENDA LOPEZ DE HARO BLANCO (12,5%) | VK
2019 | NRO: 260039
Hacienda López de Haro | DOCa Rioja | Viura

12,99 € (10,48 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,4 g/l

A W

HACIENDA LOPEZ DE HARO VIURA (12,5%) | VK
2018 | NRO: 260043
Hacienda López de Haro | DOCa Rioja | Viura

14,49 € (11,69 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

RIO AÑEJO VERDEJO MUOVIPULLO (11,5%) | NRO:
156004
Les Grands Chais de France | Vino de España | Verdejo

3,55 € (2,86 € ei sis.alv) 0,187 l x 48 pll

W

FOOTMARK ORGANIC WHITE MUOVIPULLO (12%) |
VK 2021 | NRO: 225006
Norex Selected Brands | Vino de la Tierra de Castilla |
Macabeo, Verdejo, Sauvignon Blanc

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 1 l x 12 pll
6 g/l

A

ELECTIO XAREL-LO (12,5%) | VK 2016 | NRO: 173087
Parés Baltà | DO Penedès | Xarel.lo

39,99 € (32,25 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

H

PARÉS BALTÀ BLANC DE PACS (11,5%) | VK 2021 |
NRO: 173095
Parés Baltà | DO Penedès | Xarel.lo, Parellada,
Macabeo

12,90 € (10,40 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

A H K M W P

PARÉS BALTÀ COSMIC (12,5%) | VK 2019 | NRO:
173121
Parés Baltà | DO Penedès | Xarel.lo, Sauvignon Blanc

17,69 € (14,27 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,5 g/l

A K M P

PARÉS BALTÀ HONEYMOON (11,5%) | VK 2020 | NRO:
173086
Parés Baltà | DO Penedès | Parellada

14,79 € (11,93 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
17 g/l

A K M P
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PARÉS BALTÀ SAVIA VIVA FAMILIA XAREL-LO
(11,5%) | VK 2019 | NRO: 173093
Parés Baltà | DO Penedès | Xarel.lo

10,79 € (8,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
4 g/l

A H K M P

LIBALIS WHITE (12%) | VK 2020 | NRO: 260009
Vintae | IGP Ile de Beaute | Moscatel de Grano
Menudo, Malvasia, Viura

11,49 € (9,27 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
9,4 g/l

P

MATSU LA JEFA (13%) | VK 2018 | NRO: 260050
Vintae | DO Toro | Malvasia, Verdejo

29,99 € (24,19 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

SÉPTIMO SENTIDO VERDEJO (12%) | VK 2020 | NRO:
260048
Vintae | Vino de la Tierra | Verdejo

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,8 g/l

A

ETELÄ-AFRIKKA
KATSE CRISPY WHITE MUOVIPULLO (12,5%) | VK
2020 | NRO: 225036
Norex Selected Brands | WO Western Cape | Chenin
Blanc

8,98 € (7,24 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
0,7 g/l

H

DIG THIS! WHITE (12%) | VK 2019 | NRO: 222006
Stellar Winery | WO Western Cape | Chenin Blanc,
Sauvignon Blanc

10,49 € (8,46 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
5 g/l

A K M P

HEAVEN ON EARTH (37,5CL) (12%) | NRO: 222010
Stellar Winery | WO Western Cape | Muscat
d’Alexandria

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,375 l x 12 pll
192 g/l

A K M P

RUNNING DUCK SAUVIGNON BLANC (12,5%) | VK
2020 | NRO: 222014
Stellar Winery | WO Coastal Region | Sauvignon Blanc

10,48 € (8,45 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
1,25 g/l

A

RUNNING DUCK WHITE (11,5%) | VK 2020 | NRO:
222003
Stellar Winery | WO Western Cape | Colombard

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
20 g/l

A H K M P

ITALIA
ORSOGNA LUNARIA CIVITAS PECORINO (13%) | VK
2020 | NRO: 252005
Cantina Orsogna | IGP Terre di Chieti | Pecorino,
Malvasia, Trebbiano

15,49 € (12,49 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
8 g/l

A M

ZEROPURO LANDAE PINOT GRIGIO (13%) | VK 2020
| NRO: 252007
Cantina Orsogna | IGP Terre di Chieti | Pinot Grigio

16,99 € (13,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6 g/l

A M

TOLLO BELLARETTA CHARDONNAY (12%) | VK 2020
| NRO: 254002
Cantina Tollo | Abruzzo | Chardonnay

10,90 € (8,79 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
5,5 g/l

A K P

TOLLO TERRE DI CHIETI BIANCO IGP BIOLOGICO
(12%) | VK 2020 | NRO: 254003
Cantina Tollo | Abruzzo | Trebbiano

12,90 € (10,40 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,5 g/l

A K M W

COLOMBA PLATINO INSOLIA (12%) | VK 2020 | NRO:
101006
Duca di Salaparuta | IGT Terre Siciliane | Insolia

14,95 € (12,06 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260009&token=jp-hTnZkA9NloTDY6adX2g|I63WDY9T
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260050&token=A1QIXk-BO5tdMQz71Ml-dQ|n9rw1z_e
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=260048&token=Fz2mmMc6cVXDOXxGmjZsEg|HHgYQUa9
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=225036&token=k5XZpXkCwOoj36vBMoo-LA|1woZMYoa
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222006&token=GI5On42qtH-3lPAaDiHCMA|xWFjhsfb
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222010&token=oqok5o8deFLpBQk1mZ81yg|FmPPIuaX
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222014&token=AFWBa9xLBC6tWGL8ETRYUA|u_kouys5
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=222003&token=4uDUnxJBsVm-9IYas1EkFw|MVTQXPEk
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=252005&token=8JHHLa9KB2HcUnUE-LbFeQ|YMMHd15A
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=252007&token=Jg8ASTKMLRc063Wkoi-HLw|hQDRk-pI
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=254002&token=Oq0Gk-qxLx28cmA6nzh2lg|aoKbbSu5
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=254003&token=NbBXZp-wSuNXI-uGp3qNVA|FwEH7WHf
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=101006&token=pgBvZeeNRSzDyoKuiIYMcw|0tSl8U-2


CRUDO CATARRATTO-ZIBIBBO (12,5%) | VK 2021 |
NRO: 188007
Mare Magnum | IGT Terre Siciliane | Catarratto, Zibibbo

11,79 € (9,51 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
16 g/l

A K M P

PALAZZO MIO GRILLO (12,5%) | VK 2018 | NRO:
188005
Mare Magnum | IGT Terre Siciliane | Grillo

11,90 € (9,60 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
2 g/l

A H K M P

MEZZACORONA GEWÜRZTRAMINER (13%) | VK
2020 | NRO: 256005
Mezzacorona | Trentino DOC | Gewurtztraminer

13,49 € (10,88 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
7 g/l

A

MEZZACORONA PINOT GRIGIO RISERVA (13%) | VK
2017 | NRO: 256006
Mezzacorona | Trentino DOC | Pinot Grigio

13,99 € (11,28 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,5 g/l

H P

MEZZACORONA PINOT GRIGIO TRENTINO (12,5%) |
VK 2020 | NRO: 256007
Mezzacorona | Trentino DOC | Pinot Grigio

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,5 g/l

A K M

ILRAMATO PINOT GRIGIO (13%) | VK 2019 | NRO:
258001
Scarbolo | Friuli DOC | Pinot Grigio

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,65 g/l

STEMMARI GRILLO (13%) | VK 2021 | NRO: 256010
Stemmari | Sicilia DOC | Grillo

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,5 g/l

K

FIANO DI AVELLINO (13,5%) | VK 2017 | NRO: 251001
Tenuta di Altavilla | DOCG Campania | Fiano di Avellino

17,90 € (14,44 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

P

VERMENTINO (12,5%) | VK 2020 | NRO: 190008
Tenuta Marsiliana | IGT Toscana | Vermentino

16,99 € (13,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

K M P

TOSTI I SOMELIERI CHARDONNAY (12,5%) | VK 2018
| NRO: 186019
Tosti1820 | Piemento

12,90 € (10,40 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,3 g/l

M

VIVERA ALTROVE BIO (13,5%) | VK 2018 | NRO:
191004
Vivera | Terre Siciliane IGT Bianco | Chardonnay,
Catarratto, Insolia

20,99 € (16,93 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

VIVERA SALISIRE ETNA BIANCO ORGANIC (13%) |
VK 2015 | NRO: 191001
Vivera | Etna Bianco D.O.P. | Carricante

26,99 € (21,77 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,6 g/l

ITÄVALTA
BEERENAUSLESE (37,5CL) (10%) | VK 2015 | NRO:
243002
Golser Wein | Burgenland - Neusiedlersee | Sämling,
Weissburgunder, Welschriesling

15,99 € (12,90 € ei sis.alv) 0,375 l x 6 pll
150 g/l

A H K P

DIWALD GRÜNER VELTLINER VOM LÖSS (12%) | VK
2020 | NRO: 245002
Martin Diwald GmbH | Wagram | Grüner Veltiner

15,99 € (12,90 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5 g/l

A

SCHWEIGER WEINGUT GRÜNER VELTLINER
ZÖBINGER HEILIGENSTEIN KAMPTAL RESERVE
(13%) | VK 2020 | NRO: 195001
Weingut Peter Schweiger | Kamptal DAC Reserve |
Grüner Veltiner

24,99 € (20,15 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

A P
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WOHLMUTH SÜDSTEIERMARK SAUVIGNON
BLANC (12,5%) | VK 2020 | NRO: 196001
Wohlmuth | Steiermark - Südsteiermark Qualitätswein |
Sauvignon Blanc

17,49 € (14,10 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1,3 g/l

A W P

PORTUGALI
5 ELEMENTOS WHITE (12,5%) | VK 2020 | NRO:
198002
Casa Relvas | Wine of Portugal | Antão Vaz, Arinto,
Fernão Pires

11,49 € (9,27 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
3,61 g/l

K P

5 ELEMENTOS WHITE (25CL) (12,5%) | VK 2020 |
NRO: 198006
Casa Relvas | Wine of Portugal | Antão Vaz, Arinto,
Fernão Pires

3,99 € (3,22 € ei sis.alv) 0,25 l x 36 pll
3,61 g/l

A H K

HERDADE DE SÃO MIGUEL COLHEITA
SELECCIONADA WHITE (12,5%) | VK 2019 | NRO:
198014
Casa Relvas | Vinho Regional Alentejano | Antão Vaz,
Verdelho, Viognier

12,99 € (10,48 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

A

SÃO MIGUEL DO SUL WHITE (12,5%) | VK 2018 | NRO:
198019
Casa Relvas | Vinho Regional Alentejano | Viognier,
Antão Vaz

11,49 € (9,27 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

RANSKA
DOMAINE FERRET POUILLY-FUISSÉ (13,5%) | VK 2017
| NRO: 149028
Domaine Ferret | AOC Pouilly-Fuissé | Chardonnay

35,49 € (28,62 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,9 g/l

DOMAINE PRIEUR-BRUNET SANTENAY BLANC
(13,5%) | VK 2018 | NRO: 149045
Domaine Prieur-Brunet | AOC Santenay | Chardonnay

37,49 € (30,23 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,3 g/l

JEAN-MARC BROCARD CHABLIS 1ER CRU MONTÉE
DE TONNERRE (13,5%) | VK 2019 | NRO: 142003
Jean-Marc Brocard | AC Chablis Premier Cru |
Chardonnay

37,99 € (30,64 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

JEAN-MARC BROCARD CHABLIS SAINTE CLAIRE
ORGANIC (13%) | VK 2020 | NRO: 142001
Jean-Marc Brocard | AC Chablis | Chardonnay

25,99 € (20,96 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

A H M P

JEAN-MARC BROCARD CHARDONNAY
KIMMERIDGIEN (13%) | VK 2018 | NRO: 142004
Jean-Marc Brocard | Chardonnay

18,99 € (15,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A

CHATEAU DU TRIGNON CÔTES-DU-RHÔNE
VIOGNIER (13%) | VK 2021 | NRO: 147068
Jérôme Quiot | AOC Rhône | Viognier

14,90 € (12,02 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A H K P

DOMAINE DU VIEUX LAZARET CHÂTEAUNEUF-DU-
PAPE WHITE (14%) | VK 2019 | NRO: 147033
Jérôme Quiot | AC Châteauneuf-du-Pape | Garnache
Blanc, Bourboulenc, Clairette, Roussanne

31,90 € (25,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

H K P

CAMI SALIÉ JURACON SEC (14%) | VK 2018 | NRO:
141003
Lionel Osmin | AOP Jurançon Sec | Petit Manseng,
Gros Manseng

18,99 € (15,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A K

FOEHN (13%) | VK 2014 | NRO: 141006
Lionel Osmin | AOP Jurançon | Petit Manseng, Gros
Manseng

23,99 € (19,35 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
80 g/l

LOUIS JADOT BOUZERON (12,5%) | VK 2020 | NRO:
149031
Louis Jadot | AOC Bouzeron | Aligoté

23,50 € (18,95 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
2 g/l

A H
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LOUIS JADOT CHABLIS (12,5%) | VK 2020 | NRO:
149036
Louis Jadot | AOC Chablis | Chardonnay

28,99 € (23,38 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A H K M W P

LOUIS JADOT CHABLIS 1ER CRU FOURCHAUME
(13,5%) | VK 2017 | NRO: 149018
Louis Jadot | AOC Chablis Premier Cru | Chardonnay

43,50 € (35,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
1,8 g/l

A

LOUIS JADOT COUVENT DES JACOBINS
BOURGOGNE CHARDONNAY (13%) | VK 2020 | NRO:
149034
Louis Jadot | AOC Bourgogne | Chardonnay

25,49 € (20,56 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A H M

LOUIS JADOT PETIT CHABLIS (12,5%) | VK 2018 |
NRO: 149020
Louis Jadot | AOC Petit Chablis | Chardonnay

23,21 € (18,72 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
1 g/l

P

WOLFBERGER BIO ORGANIC WINE RIESLING
(12,5%) | VK 2020 | NRO: 146094
Wolfberger | AOC Alsace | Riesling

14,98 € (12,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5 g/l

A

WOLFBERGER GEWURTZTRAMINER (37,5CL)
(13,5%) | VK 2019 | NRO: 146097
Wolfberger | AOC Alsace | Gewurtztraminer

9,48 € (7,65 € ei sis.alv) 0,375 l x 12 pll
10 g/l

WOLFBERGER GEWURTZTRAMINER SIGNATURE
(14%) | VK 2020 | NRO: 146049
Wolfberger | AOC Alsace | Gewurtztraminer

15,49 € (12,49 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
17 g/l

A M W P

WOLFBERGER LES FESTIVES RIESLING (150CL)
(13%) | VK 2018 | NRO: 146078
Wolfberger | AOC Alsace | Riesling

36,99 € (29,83 € ei sis.alv) 1,5 l x 6 pll
7 g/l

A K

WOLFBERGER MUSCAT (12,5%) | VK 2020 | NRO:
146065
Wolfberger | AOC Alsace | Muscat

13,99 € (11,28 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6 g/l

A

WOLFBERGER PINOT GRIS (14%) | VK 2020 | NRO:
146056
Wolfberger | AOC Alsace | Pinot Gris

13,99 € (11,28 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
10 g/l

A K M W P

WOLFBERGER RIESLING (12,5%) | VK 2020 | NRO:
146070
Wolfberger | AOC Alsace | Riesling

12,98 € (10,47 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

A H K M

WOLFBERGER RIESLING GRAND CRU
STEINGRUBLER (13%) | VK 2017 | NRO: 146063
Wolfberger | AOC Alsace Grand Cru | Riesling

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
15 g/l

A K P

WOLFBERGER RIESLING SIGNATURE (13%) | VK
2020 | NRO: 146064
Wolfberger | AOC Alsace | Riesling

13,98 € (11,27 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5,3 g/l

A H K M P

WOLFBERGER W2 (13,5%) | VK 2020 | NRO: 146067
Wolfberger | AOC Alsace | Riesling, Pinot Gris

14,98 € (12,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
8 g/l

H K P

WOLFBERGER W2 (37,5CL) (13,5%) | VK 2020 | NRO:
146075
Wolfberger | AOC Alsace | Riesling, Pinot Gris

8,49 € (6,85 € ei sis.alv) 0,375 l x 12 pll
8 g/l
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WOLFBERGER W3 (13%) | VK 2020 | NRO: 146066
Wolfberger | AOC Alsace | Riesling, Pinot Gris, Muscat

13,49 € (10,88 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6 g/l

A K M P

SAKSA
FOOTMARK SEMI SWEET RIESLING (9%) | VK 2018 |
NRO: 225019
Norex Selected Brands | Qualitätswein Mosel | Riesling

9,98 € (8,05 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
35 g/l

HERR LONNBERG RIESLING (11%) | VK 2019 | NRO:
225024
Norex Selected Brands | Rheingau | Riesling

11,90 € (9,60 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
20 g/l

BREE WHITE RIESLING (10,5%) | VK 2020 | NRO:
160021
Peter Mertes | Qualitätswein Pfalz/Rheinhessen/Mosel |
Riesling

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
20 g/l

GAUMENSPIEL RIESLING (12%) | VK 2020 | NRO:
160020
Peter Mertes | Pfalz Qualitätswein | Riesling

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5,4 g/l

A K M P

BARTH HATTENHEIM WISSELBRUNNEN RIESLING
EG (13,5%) | VK 2011 | NRO: 194008
Wein- und Sektgut Barth | Rheingau | Riesling

37,99 € (30,64 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
9 g/l

BARTH RIESLING CHARTA BIO (12%) | VK 2018 |
NRO: 194005
Wein- und Sektgut Barth | Riesling

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

BARTH RIESLING FRUCTUS (10%) | VK 2020 | NRO:
194001
Wein- und Sektgut Barth | Rheingau | Riesling

16,99 € (13,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
26 g/l

A K M P

BARTH RIESLING TROCKEN (12%) | VK 2020 | NRO:
194004
Wein- und Sektgut Barth | Rheingau | Riesling

16,99 € (13,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

A

SCHÖNHELL RIESLING AUSLESE (7,5%) | VK 2017 |
NRO: 194012
Wein- und Sektgut Barth | Rheingau | Riesling

23,99 € (19,35 € ei sis.alv) 0,375 l x 6 pll
106 g/l

WEINGUT WINTER DITTELSHEIM CHARDONNAY &
WEISSBURGUNDER (12,5%) | VK 2016 | NRO: 161015
Weingut Winter | Rheinhessen | Chardonnay,
Weissburgunder

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

WEINGUT WINTER DITTELSHEIM CHARDONNAY
RESERVE (13%) | VK 2015 | NRO: 161005
Weingut Winter | Rheinhessen | Chardonnay

34,99 € (28,22 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

WEINGUT WINTER DITTELSHEIM
WEISSBURGUNDER (13%) | VK 2019 | NRO: 161004
Weingut Winter | Rheinhessen | Weissburgunder

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6 g/l

K

WEINGUT WINTER KALKSTEIN RIESLING (12,5%) |
VK 2020 | NRO: 161001
Weingut Winter | Rheinhessen | Riesling

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6,2 g/l

A K

WEINGUT WINTER RIESLING TROCKEN (12,5%) | VK
2020 | NRO: 161012
Weingut Winter | Rheinhessen | Riesling

15,98 € (12,89 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6,5 g/l

A K M W P
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UUSI-SEELANTI
INSIGHT SAUVIGNON BLANC (13%) | VK 2021 | NRO:
207000
Vinultra | Marlborough | Sauvignon Blanc

16,49 € (13,30 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2 g/l

A K M W P

LITTLE BEAUTY BLACK EDITION SAUVIGNON
BLANC (13%) | VK 2016 | NRO: 207009
Vinultra | Marlborough | Sauvignon Blanc

40,31 € (32,51 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

LITTLE BEAUTY DRY RIESLING (12%) | VK 2017 | NRO:
207006
Vinultra | Marlborough | Riesling

17,39 € (14,02 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5,8 g/l

LITTLE BEAUTY SAUVIGNON BLANC (13,5%) | VK
2018 | NRO: 207002
Vinultra | Marlborough | Sauvignon Blanc

21,90 € (17,66 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,2 g/l

H K P

YHDYSVALLAT
IRONSTONE CHARDONNAY (13,5%) | VK 2019 | NRO:
215026
Ironstone Vineyards | Lodi, California | Chardonnay

14,49 € (11,69 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
1,74 g/l

A H K M

IRONSTONE ESTATE GROWN RESERVE VIOGNIER
(14,5%) | VK 2019 | NRO: 215044
Ironstone Vineyards | Sierra Foothills | Viognier,
Chardonnay

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1,33 g/l

P

IRONSTONE OBSESSION SYMPHONY (12%) | VK
2018 | NRO: 215046
Ironstone Vineyards | California | Symphony

14,49 € (11,69 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
25 g/l

A H M P

Roseeviinit
ESPANJA

BARON DE LEY ROSADO DE LÁGRIMA (13,5%) | VK
2021 | NRO: 170054
Barón de Ley | DOCa Rioja | Garnacha, Tempranillo,
Graciano

12,98 € (10,47 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,3 g/l

A K

AROA LARROSA (14,5%) | VK 2019 | NRO: 260049
Bodegas Aroa | Garnacha

13,99 € (11,28 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,9 g/l

ARZUAGA ROSAE (13%) | VK 2019 | NRO: 172012
Bodegas Arzuaga | DO Ribera del Duero | Tempranillo

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
2,4 g/l

HACIENDA LOPEZ DE HARO ROSADO (13%) | VK
2020 | NRO: 260045
Hacienda López de Haro | DOC | Viura, Garnacha tinta

12,49 € (10,07 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

DREAM PINK ORGANIC ROSÉ MUOVIPULLO (12%) |
VK 2020 | NRO: 225035
Norex Selected Brands | Vino de la Tierra de Castilla |
Bobal, Tempranillo

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 1 l x 12 pll
12 g/l

KATSE ROSÉ ORGANIC HANAPAKKAUS (12%) | VK
2020 | NRO: 225031
Norex Selected Brands | Vino de la Tierra de Castilla |
Bobal, Tempranillo

31,99 € (25,80 € ei sis.alv) 3 l x 4 pll
4 g/l
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ITALIA
BAGLIETTI ORGANIC ROSÉ NO.1 (12%) | NRO: 244011
Baglietti | Merlot, Cabernet, Raboso

12,48 € (10,06 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
7 g/l

M W

ORSOGNA LUNARIA RAMORO PINOT GRIGIO ROSE
(13,5%) | VK 2020 | NRO: 252003
Cantina Orsogna | IGP Terre di Chieti | Pinot Grigio

15,49 € (12,49 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
9 g/l

A M

CASA CHARLIZE TOSCANA ROSATO (12,5%) | NRO:
257003
Casa Charlize | IGT Toscana | Sangiovese, Syrah

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
8 g/l

AMORE MIO ROSATO ORG (12%) | VK 2020 | NRO:
188028
Mare Magnum | Sicilia DOC | Frappato

10,99 € (8,86 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
5 g/l

CRUDO ROSATO (12%) | VK 2020 | NRO: 188008
Mare Magnum | IGT Puglia | Negroamaro

11,79 € (9,51 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
8 g/l

A H K M P

PORTUGALI
MONTE DOS AMIGOS ROSÉ (12,5%) | VK 2020 | NRO:
198028
Casa Relvas | Vinho Regional Alentejano | Touriga
Nacional, Syrah, Aragonez

9,79 € (7,90 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
12 g/l

MONTE DOS AMIGOS ROSÉ (37,5CL) (12,5%) | VK
2021 | NRO: 198017
Casa Relvas | Vinho Regional Alentejano | Aragonez,
Syrah, Touriga Nacional

5,69 € (4,59 € ei sis.alv) 0,375 l x 12 pll
12 g/l

P

MONTE DOS AMIGOS ROSÉ VIINIPUSSI (12,5%) | VK
2020 | NRO: 198024
Casa Relvas | Vinho Regional Alentejano | Aragonez,
Touriga Nacional, Syrah

17,79 € (14,35 € ei sis.alv) 1,5 l x 6 pll
12 g/l

RANSKA
BARTON&GUESTIER CÔTES DE PROVENCE
PASSEPORT ROSÉ (12,5%) | VK 2020 | NRO: 150010
Barton & Guestier | AOP Côtes de Provence |
Grenache, Cinsault, Syrah

12,99 € (10,48 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
0,28 g/l

H K M W P

BARTON&GUESTIER TOURMALINE CÔTES DE
PROVENCE (12,5%) | VK 2020 | NRO: 150017
Barton & Guestier | AOP Côtes de Provence |
Grenache, Cinsault, Syrah

15,99 € (12,90 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

DOMAINE DE VERLAQUE CÔTES DE PROVENCE
ROSÉ (14%) | VK 2020 | NRO: 147076
Jérôme Quiot | AOC Cotes de Provence | Grenache,
Cinsault

17,90 € (14,44 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3 g/l

DOMAINE HOUCHART ROSE (13,5%) | VK 2020 |
NRO: 147052
Jérôme Quiot | AC Côtes de Provence | Grenache,
Cinsault, Syrah, Mourvèdre

15,90 € (12,82 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

A K M P

LA DUNE (12,5%) | VK 2019 | NRO: 141007
Lionel Osmin | IGP Landes | Merlot, Cabernet Franc

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,0 g/l

WOLFBERGER BELLE SAISON ROSÉ PINOT NOIR
(13%) | NRO: 146093
Wolfberger | AOC Alsace | Pinot Noir

14,98 € (12,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l
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SAKSA
WEINHOF 519 PINK RIESLING (11,5%) | NRO: 225026
Norex Selected Brands | Riesling, Pinot Noir

12,90 € (10,40 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
11 g/l

A K W

BARTH ROSE PET NAT BIO (12%) | VK 2018 | NRO:
194009
Wein- und Sektgut Barth | Rheingau | Cabernet
Sauvignon

26,99 € (21,77 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

BARTH SPÄTBURGUNDER ROSÉ TROCKEN (12%) |
VK 2020 | NRO: 194007
Wein- und Sektgut Barth | Rheingau | Spätburgunder

16,49 € (13,30 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1,7 g/l

H W

Kuohuviinit
ESPANJA

MARINA ESPUMANTE BRUT (9,5%) | NRO: 171003
Bodegas Bocopa | DO Alicante | Chardonnay,
Merseguera, Macabeo

12,98 € (10,47 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
13 g/l

ENGUERA IN A BUBBLE (11,5%) | NRO: 261004
Bodegas Enguera | DO Cava | Chardonnay, Macabeo

12,99 € (10,48 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

A H K M P

LA PETARDA CAVA SANGRIA (7%) | NRO: 266001
Caracter Mediterrani | Barcelona | Garnacha

11,50 € (9,27 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
70 g/l

A

BLANCA CUSINE CAVA BRUT NATURE (12%) | VK
2012 | NRO: 173085
Parés Baltà | DO Cava | Xarel.lo, Chardonnay, Pinot
Noir

29,99 € (24,19 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
1 g/l

K

PARÉS BALTÀ BRUT B (11,5%) | NRO: 173027
Parés Baltà | DO Cava | Parellada, Macabeo, Xarel.lo

12,99 € (10,48 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
4 g/l

A H K M P

PARÉS BALTÀ BRUT NATURE N (11,5%) | NRO: 173057
Parés Baltà | DO Cava | Xarel.lo, Macabeo, Parellada

16,99 € (13,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
3,2 g/l

H M P

PARÉS BALTÀ BRUT VINTAGE V (11,5%) | NRO: 173128
Parés Baltà | DO Cava | Parellada, Macabeo, Xarel.lo

12,99 € (10,48 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6 g/l

A K M W

PARÉS BALTÀ PINK P (11,5%) | NRO: 173114
Parés Baltà | DO Cava | Garnatxa, Parellada, Macabeo

15,49 € (12,49 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
8 g/l

A M P

SAVIA VIVA CAVA ORGANIC (11,5%) | NRO: 173130
Parés Baltà | DO Cava | Parellada, Macabeo, Xarel.lo

12,49 € (10,07 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
10 g/l

A H

ETELÄ-AFRIKKA
STELLAR ORGANICS BRUT (12,5%) | VK 2019 | NRO:
222012
Stellar Winery | WO Western Cape | Chenin Blanc

12,48 € (10,06 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
7 g/l
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ITALIA
BAGLIETTI ORGANIC PROSECCO ROSÉ EXTRA DRY
(11%) | VK 2020 | NRO: 244008
Baglietti | DOC | Glera, Pinot Noir

16,49 € (13,30 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
13 g/l

BAGLIETTI PROSECCO NO.10 EXTRA DRY (11%) |
NRO: 244005
Baglietti | DOC Prosecco | Glera

14,98 € (12,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
14 g/l

A K M

BAGLIETTI PROSECCO NO.10 MAGNUM (11%) | NRO:
244009
Baglietti | DOC Prosecco | Glera

34,98 € (28,21 € ei sis.alv) 1,5 l x 6 pll
11 g/l

BAGLIETTI ROSE NO.7 EXTRA DRY ORGANIC (11%) |
NRO: 244001
Baglietti | Veneto | Merlot, Raboso

14,98 € (12,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
12 g/l

A K

BELLAVISTA ALMA GRAN CUVÉE BRUT
FRANCIACORTA (12,5%) | NRO: 253001
Bellavista | Franciacorta DOCG | Chardonnay, Pinot
Nero, Pinot Blanc

33,99 € (27,41 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6 g/l

A P

COL DE MEZ PROSECCO SUPERIORE EXTRA DRY
(11%) | NRO: 184005
Cantina Colli del Soligo | Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore | Glera

14,99 € (12,09 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
17 g/l

A H M

SOLIGO COL DE MEZ SPUMANTE ROSATO EXTRA
DRY (11,5%) | NRO: 184007
Cantina Colli del Soligo | Pinot Noir, Raboso

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
13 g/l

A M

SOLIGO PROSECCO BRUT (20CL) (11%) | NRO:
184003
Cantina Colli del Soligo | DOC Prosecco Treviso | Glera

4,39 € (3,54 € ei sis.alv) 0,2 l x 24 pll
11 g/l

A H K M W P

SOLIGO PROSECCO DOC TREVISO BRUT (11%) |
NRO: 184011
Cantina Colli del Soligo | DOC Prosecco Treviso | Glera

12,79 € (10,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
11 g/l

A H K M P

SOLIGO PROSECCO ROSÉ (11,5%) | VK 2020 | NRO:
184012
Cantina Colli del Soligo | DOC Prosecco Rose Treviso |
Glera, Pinot Nero

13,29 € (10,72 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
11 g/l

A K

SOLIGO SPUMANTE BIANCO GRE MAN (11,5%) |
NRO: 184006
Cantina Colli del Soligo

9,99 € (8,06 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
14 g/l

A W

CONTADI CASTALDI BRÙT FRANCIACORTA (12,5%) |
NRO: 253002
Contadi Castaldi | Franciacorta DOCG | Chardonnay,
Pinot Noir, Pinot Blanc

28,99 € (23,38 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6 g/l

CONTADI CASTALDI BRÙT FRANCIACORTA
(37,5CL) (12,5%) | NRO: 253006
Contadi Castaldi | Franciacorta DOCG | Chardonnay,
Pinot Nero, Pinot Bianco

13,99 € (11,28 € ei sis.alv) 0,375 l x 12 pll
5 g/l

CONTADI CASTALDI ROSÉ FRANCIACORTA (12,5%) |
NRO: 253003
Contadi Castaldi | Franciacorta DOCG | Chardonnay,
Pinot Nero

30,99 € (24,99 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5 g/l

A P

COSTE PETRAI (11%) | VK 2019 | NRO: 184009
Coste Petrai Srl | DOC | Glera

14,90 € (12,02 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
16 g/l
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CASTEL MARE PROSECCO ROSÉ EXTRA DRY
ORGANIC (11,5%) | VK 2020 | NRO: 188027
Mare Magnum | DOC Prosecco Rose | Glera, Pinot Noir

14,90 € (12,02 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
0,1 g/l

CRUDO PROSECCO (11,5%) | VK 2021 | NRO: 188006
Mare Magnum | DOC Treviso Extra Dry | Glera

14,98 € (12,08 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
11 g/l

A K M

ROTARI GRAN ROSÉ BRUT (12,5%) | VK 2016 | NRO:
256004
Rotari | Vino Spumante | Pinot Noir, Chardonnay

15,98 € (12,89 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
8 g/l

ROTARI GRAN ROSÉ BRUT (20CL) (12,5%) | NRO:
256002
Rotari | Vino Spumante | Pinot Noir, Chardonnay

4,99 € (4,02 € ei sis.alv) 0,2 l x 24 pll
7 g/l

K

ROTARI RISERVA BRUT (12,5%) | VK 2016 | NRO:
256003
Rotari | Trento DOC | Chardonnay

15,98 € (12,89 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
7 g/l

TOSTI ASTI DOLCE (7%) | NRO: 186000
Tosti1820 | DOCG Asti | Moscato d'Asti

11,40 € (9,19 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
90 g/l

A H K

TOSTI ASTI SECCO (11%) | NRO: 186018
Tosti1820 | DOCG Asti | Moscato

12,90 € (10,40 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
17 g/l

TOSTI BUTTERFLY DEMI SEC (7,5%) | NRO: 186020
Tosti1820 | Moscato, Trebbiano

8,50 € (6,85 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
45 g/l

A P

TOSTI CUVÉE GIULIO I BRUT (12,5%) | VK 2011 | NRO:
186012
Tosti1820 | DOCG Alta Langa | Pinot Nero

27,90 € (22,50 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
12 g/l

TOSTI PROSECCO EXTRA DRY (11%) | NRO: 186021
Tosti1820 | DOC Prosecco | Glera

11,90 € (9,60 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
13 g/l

K

TOSTI PROSECCO ROSÉ (11%) | VK 2019 | NRO:
186026
Tosti1820 | DOC Prosecco Rose | Glera, Pinot Noir

12,98 € (10,47 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
12 g/l

RANSKA
BARTON & GUESTIER EXTRA DRY (11%) | NRO:
150015
Barton & Guestier | Ugni Blanc, Chardonnay, Terret
Bourret Blanc

10,49 € (8,46 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
17 g/l

SAINT LOUIS BRUT BLANC DE BLANCS (11%) | NRO:
150008
Barton & Guestier | Vin de France | Airen

10,29 € (8,30 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
12 g/l

H K

SAINT-LOUIS BRUT BLANC DE BLANCS (20CL) (11%)
| NRO: 150011
Barton & Guestier | Vin de France | Airen

3,29 € (2,65 € ei sis.alv) 0,2 l x 24 pll

WOLFBERGER CRÉMANT D'ALSACE (W) ORGANIC
(12,5%) | NRO: 146080
Wolfberger | AOC Crémant d'Alsace | Riesling, Pinot
Gris, Pinot Blanc, Pinot Noir

16,99 € (13,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
8 g/l

M
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WOLFBERGER CRÉMANT D'ALSACE BRUT (12%) |
NRO: 146000
Wolfberger | AOC Crémant d'Alsace | Riesling, Pinot
Blanc, Pinot Auxerrois, Pinot Gris

15,98 € (12,89 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
7 g/l

A H K M P

WOLFBERGER CRÉMANT D'ALSACE BRUT (150CL)
(12,5%) | NRO: 146082
Wolfberger | AOC Crémant d'Alsace | Riesling, Pinot
Blanc, Pinot Auxerrois, Pinot Gris

34,99 € (28,22 € ei sis.alv) 1,5 l x 6 pll
9 g/l

A W

WOLFBERGER CRÉMANT D'ALSACE CHARDONNAY
ÉLEVÉ EN FÛT DE CHÊNE (12%) | VK 2016 | NRO:
146096
Wolfberger | AOC Crémant d'Alsace | Chardonnay

19,99 € (16,12 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
6 g/l

WOLFBERGER CRÉMANT D'ALSACE ICE PETITE
FOLIE (12%) | NRO: 146092
Wolfberger | AOC Crémant d'Alsace | Auxerrois,
Riesling, Pinot Gris

18,98 € (15,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
30 g/l

WOLFBERGER CRÉMANT D'ALSACE ROSÉ (12,5%) |
NRO: 146027
Wolfberger | AOC Crémant d'Alsace | Pinot Noir

16,99 € (13,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
7 g/l

SAKSA
KATSE BRUT (11,5%) | NRO: 225025
Norex Selected Brands | Quality Spakling Wine | Airen,
Trebbiano

11,99 € (9,67 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
12 g/l

A

BARTH PINOT ROSÉ BRUT (12%) | NRO: 194003
Wein- und Sektgut Barth | Rheingau | Pinot Noir

24,49 € (19,75 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
8 g/l

BARTH RIESLING BRUT (12%) | NRO: 194002
Wein- und Sektgut Barth | Rheingau | Riesling

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
9 g/l

P

STEFAN WINTER RIESLING BRUT (12,5%) | VK 2018 |
NRO: 161016
Weingut Winter | Pfalz Qualitätswein | Riesling

14,99 € (12,09 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
13 g/l

A

Samppanjat
RANSKA

NICOLAS FEUILLATTE BLANC DE BLANCS
COLLECTION VINTAGE (12%) | VK 2015 | NRO: 111057
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne |
Chardonnay

49,99 € (40,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
11 g/l

K

NICOLAS FEUILLATTE FONDAMENTAL BIO (12%) |
NRO: 111084
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne | Pinot
Blanc, Pinot Noir

44,99 € (36,28 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
5 g/l

NICOLAS FEUILLATTE GRAND CRU BLANC DE
BLANCS (12%) | VK 2012 | NRO: 111055
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne |
Chardonnay

54,99 € (44,35 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
8 g/l

H K W

NICOLAS FEUILLATTE GRAND CRU BLANC DE
NOIRS (12%) | VK 2012 | NRO: 111056
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne | Pinot
Noir

54,99 € (44,35 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
10 g/l

P
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NICOLAS FEUILLATTE PALMES D'OR BRUT (12,5%) |
VK 2006 | NRO: 111103
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne |
Chardonnay, Pinot Noir

125,90 € (101,53 € ei sis.alv) 0,75 l x 3 pll
13 g/l

A H W P

NICOLAS FEUILLATTE PALMES D'OR ROSÉ (12%) |
VK 2006 | NRO: 111039
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne | Pinot
Noir

145,98 € (117,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll

A

NICOLAS FEUILLATTE RÉSERVE EXCLUSIVE BRUT
(12%) | NRO: 111090
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne | Pinot
Noir, Meunier, Chardonnay

43,00 € (34,68 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
10 g/l

A H K W P

NICOLAS FEUILLATTE RÉSERVE EXCLUSIVE BRUT
(150CL) (12%) | NRO: 111092
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne | Pinot
Noir, Meunier, Chardonnay

81,99 € (66,12 € ei sis.alv) 1,5 l x 1 pll
11 g/l

A

NICOLAS FEUILLATTE RÉSERVE EXCLUSIVE BRUT
(20CL) (12%) | NRO: 111091
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne | Pinot
Noir, Meunier, Chardonnay

11,90 € (9,60 € ei sis.alv) 0,2 l x 24 pll
10 g/l

A H K M W P

NICOLAS FEUILLATTE RÉSERVE EXCLUSIVE BRUT
(37,5CL) (12%) | NRO: 111088
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne | Pinot
Noir, Meunier, Chardonnay

20,99 € (16,93 € ei sis.alv) 0,375 l x 12 pll
10,5 g/l

W

NICOLAS FEUILLATTE RÉSERVE EXCLUSIVE ROSÉ
(12%) | NRO: 111093
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne | Pinot
Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

47,99 € (38,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
11 g/l

A P

NICOLAS FEUILLATTE RÉSERVE EXCLUSIVE ROSÉ
SLEEVE (12%) | NRO: 111099
Champagne Nicolas Feuillatte | AC Champagne | Pinot
Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

47,99 € (38,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
12 g/l

Portviinit
PORTUGALI

PORTO CRUZ PINK (19%) | NRO: 114006
Porto Cruz

17,99 € (14,51 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
100 g/l

PORTO CRUZ TAWNY (19%) | NRO: 114000
Porto Cruz | Douro Valley / Porto

16,99 € (13,70 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
100 g/l

A K W P

PORTO CRUZ WHITE (19%) | NRO: 114005
Porto Cruz

17,50 € (14,11 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
110 g/l

PORTO GRAN CRUZ 20 YEARS OLD (20%) | NRO:
114025
Porto Cruz

48,75 € (39,31 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
110 g/l

PORTO GRAN CRUZ 40 YEARS OLD (20%) | NRO:
114003
Porto Cruz | Douro Valley / Porto

106,30 € (85,73 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
110 g/l

P

PORTO GRAN CRUZ LBV (20%) | VK 2001 | NRO:
114001
Porto Cruz | Douro Valley / Porto

35,98 € (29,02 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
98 g/l

A H K P
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ITALIA
TOSTI ROSSO (14,7%) | NRO: 186010
Tosti1820

10,48 € (8,45 € ei sis.alv) 0,75 l x 6 pll
150 g/l

H

Väkevät viinit
ITALIA

MARSALA OLTRECENTO (18%) | VK 2017 | NRO:
101007
Cantine Florio | DOC Marsala | Grillo, Catarratto

15,30 € (12,34 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
105 g/l

MARSALA TARGA (19%) | VK 2007 | NRO: 101008
Cantine Florio | DOC Marsala | Grillo

22,49 € (18,14 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
70 g/l

MARSALA VECCHIOFLORIO SUPERIORE (18%) | VK
2018 | NRO: 101000
Cantine Florio | DOC Marsala

17,40 € (14,03 € ei sis.alv) 0,75 l x 12 pll
100 g/l

A H K W P

Juomasekoitukset
ITALIA

ARTSPRITZ (11%) | NRO: 186017
Tosti1820

14,99 € (12,09 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
240 g/l

A K W

Anistisleet

RANSKA
PASTIS CASANIS (45%) | NRO: 114033
La Martiniquaise

20,99 € (16,93 € ei sis.alv) 0,5 l x 12 pll
18 g/l

A K

PASTIS DUVAL (45%) | NRO: 114035
La Martiniquaise | Pastis de Marseille

20,49 € (16,52 € ei sis.alv) 0,5 l x 12 pll
17 g/l

Brandyt
RANSKA

BARDINET VSOP (36%) | NRO: 105003
Bardinet

6,97 € (5,62 € ei sis.alv) 0,2 l x 24 pll
12 g/l

BARDINET VSOP (36%) | NRO: 105022
Bardinet

20,45 € (16,49 € ei sis.alv) 0,7 l x 12 pll
13 g/l

A K

BARDINET XO (40%) | NRO: 105037
Bardinet

26,49 € (21,36 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
16 g/l

A

BEEHIVE VSOP (40%) | NRO: 105043
Bardinet

16,40 € (13,23 € ei sis.alv) 0,5 l x 12 pll
17 g/l

Calvadosit
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RANSKA
BUSNEL PAYS D'AUGE AOC FINE CALVADOS (40%) |
NRO: 114040
Busnel | Calvados, Pays d'Auge AOC

29,99 € (24,19 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
7 g/l

A

BUSNEL PAYS D'AUGE AOC VSOP CALVADOS (40%)
| NRO: 114041
Busnel | Calvados, Pays d'Auge AOC

29,99 € (24,19 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
6 g/l

A K

BUSNEL PAYS D'AUGE XO 12 ANS CALVADOS (43%)
| NRO: 114042
Busnel | Calvados, Pays d'Auge AOC

44,99 € (36,28 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
1 g/l

A

Ginit
ENGLANTI

ABLEFORTH´S BATHTUB GIN (43,3%) | NRO: 121200
Ableforth´s

36,73 € (29,62 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
1 g/l

A K P

ABLEFORTH´S BATHTUB OLD TOM GIN (42,4%) |
NRO: 121202
Ableforth´s

29,67 € (23,93 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
25 g/l

A K P

ABLEFORTH´S BATHTUB SLOE GIN (33,8%) | NRO:
121201
Ableforth´s

28,85 € (23,27 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
220 g/l

A K P

GIBSON’S GIN PINK (37,5%) | NRO: 114039
Gibson's

23,49 € (18,94 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A

GIBSONS GIN (37,5%) | NRO: 114007
Gibson's

22,70 € (18,31 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A H K W P

GIBSONS GIN MINI (37,5%) | NRO: 114015
Gibson's

2,10 € (1,69 € ei sis.alv) 0,05 l x 200 pll

THAT BOUTIQUE-Y GIN COMPANY CHERRY GIN
(42,6%) | NRO: 121215
That Boutique-y Gin Company

29,50 € (23,79 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
11 g/l

THAT BOUTIQUE-Y GIN COMPANY RHUBARB
TRIANGLE GIN (46%) | NRO: 121216
That Boutique-y Gin Company

29,50 € (23,79 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
65 g/l

A

THAT BOUTIQUE-Y GIN COMPANY SPIT-ROASTED
PINEAPPLE GIN (40,1%) | NRO: 121213
That Boutique-y Gin Company

29,50 € (23,79 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
160 g/l

A

THAT BOUTIQUE-Y GIN COMPANY STRAWBERRY &
BALSAMICO GIN (40,1%) | NRO: 121214
That Boutique-y Gin Company

29,50 € (23,79 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
16 g/l

NORJA
BAREKSTEN BOTANICAL GIN (46%) | NRO: 128001
Bareksten/OSS Craft Distillery

34,80 € (28,06 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
0 g/l

RANSKA
GUARDS GIN (37,5%) | NRO: 105012
Bardinet

20,94 € (16,89 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A W P

CITADELLE GIN (44%) | NRO: 125015
Maison Ferrand

35,49 € (28,62 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K W
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CITADELLE GIN MUOVIPULLO MINI (44%) | NRO:
125034
Maison Ferrand

3,50 € (2,82 € ei sis.alv) 0,05 l x 144 pll
1 g/l

CITADELLE GIN RESERVE (45,2%) | NRO: 125005
Maison Ferrand

45,00 € (36,29 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

CITADELLE JARDIN D'ETÉ SUMMER GARDEN GIN
(41,5%) | NRO: 125032
Maison Ferrand

37,99 € (30,64 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

K

CITADELLE JARDIN D'ÉTÉ SUMMER GARDEN GIN
MUOVIPULLO MINI (41,5%) | NRO: 125033
Maison Ferrand

3,50 € (2,82 € ei sis.alv) 0,05 l x 12 pll

SUOMI
OATH GIN (42,7%) | NRO: 129002
Moments Crafter

39,98 € (32,24 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll

VIRO
CRAFTER'S AROMATIC FLOWER GIN (44,3%) | NRO:
113019
Liviko

46,90 € (37,82 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
20 g/l

A H K W

CRAFTER'S AROMATIC FLOWER GIN MUOVIPULLO
MINI (44,4%) | NRO: 113020
Liviko

3,55 € (2,86 € ei sis.alv) 0,04 l x 144 pll
20 g/l

W

CRAFTER'S LONDON DRY GIN (43%) | NRO: 113017
Liviko

39,50 € (31,85 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K W

CRAFTER'S LONDON DRY GIN MUOVIPULLO MINI
(43%) | NRO: 113018
Liviko

3,15 € (2,54 € ei sis.alv) 0,04 l x 144 pll

W

Konjakit
RANSKA

CAMUS BORDERIES XO FAMILY RESERVE MINI
(40%) | NRO: 104051
Camus Wine & Spirits | Conegliano Valdobbiadene
DOCG Prosecco Superior

8,89 € (7,17 € ei sis.alv) 0,05 l x 120 pll
10 g/l

CAMUS EXTRA (40%) | NRO: 104000
Camus Wine & Spirits | AC Cognac | Ugni Blanc

352,00 € (283,87 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
13 g/l

A

CAMUS EXTRA DARK & INTENSE (40%) | NRO:
104045
Camus Wine & Spirits | AC Cognac | Ugni Blanc

402,50 € (324,60 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
15 g/l

W

CAMUS VS (40%) | NRO: 104016
Camus Wine & Spirits | Ugni Blanc

47,90 € (38,63 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
11 g/l

A H K P

CAMUS VS ELEGANCE MINI (40%) | NRO: 104028
Camus Wine & Spirits | AC Cognac | Ugni Blanc

3,98 € (3,21 € ei sis.alv) 0,05 l x 144 pll
11 g/l

CAMUS VSOP BORDERIES (40%) | NRO: 104036
Camus Wine & Spirits | AC Cognac | Ugni Blanc

62,50 € (50,40 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
12 g/l

K
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CAMUS VSOP ELEGANCE TIN BOX (40%) | NRO:
104021
Camus Wine & Spirits | AC Cognac | Ugni Blanc

57,99 € (46,77 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
8 g/l

A H K P

CAMUS XO (40%) | NRO: 104019
Camus Wine & Spirits | AC Cognac | Ugni Blanc

149,00 € (120,16 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
10 g/l

A H K W P

Liköörit
ITALIA

VECCHIO AMARO DEL CAPO (35%) | NRO: 124001
Distilleria Fratelli Caffo

29,99 € (24,19 € ei sis.alv) 0,7 l x 8 pll
250 g/l

A H K W

VECCHIO AMARO DEL CAPO DOUBLE MAGNUM
(35%) | NRO: 124003
Distilleria Fratelli Caffo

151,00 € (121,77 € ei sis.alv) 3 l x 1 pll
250 g/l

VECCHIO AMARO DEL CAPO MINI (35%) | NRO:
124002
Distilleria Fratelli Caffo

3,79 € (3,06 € ei sis.alv) 0,05 l x 20 pll
250 g/l

DISARONNO ORIGINALE (28%) | NRO: 100004
Illva Saronno

26,29 € (21,20 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
310 g/l

A H K W P

DISARONNO ORIGINALE MINI (28%) | NRO: 100003
Illva Saronno

2,90 € (2,34 € ei sis.alv) 0,05 l x 120 pll
310 g/l

A W

DISARONNO VELVET (17%) | NRO: 100027
Illva Saronno

19,55 € (15,77 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
202 g/l

A

ISOLABELLA LIMONCELLO (30%) | NRO: 100034
Illva Saronno

24,50 € (19,76 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
260 g/l

A H K W P

TIA MARIA (20%) | NRO: 100020
Illva Saronno

12,98 € (10,47 € ei sis.alv) 0,35 l x 6 pll
310 g/l

TIA MARIA COLD BREW (20%) | NRO: 100028
Illva Saronno

24,80 € (20,00 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
290 g/l

TIA MARIA MATCHA CREAM (17%) | NRO: 100029
Illva Saronno

25,98 € (20,95 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
230 g/l

TIA MARIA MUOVIPULLO MINI (20%) | NRO: 100015
Illva Saronno

2,90 € (2,34 € ei sis.alv) 0,05 l x 120 pll
310 g/l

ZUCCA RABARBARO (30%) | NRO: 100024
Illva Saronno

22,49 € (18,14 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
230 g/l

A H K M

LIMONCELLO DI CAPRI (30%) | NRO: 209003
Molinari Italia SPA

21,99 € (17,73 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll

K W

LIO LÀ CREMA DI LIMONCELLO (22%) | NRO:
209004
Molinari Italia SPA

9,98 € (8,05 € ei sis.alv) 0,2 l x 16 pll
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MOLINARI SAMBUCA CAFFÉ (36%) | NRO: 209002
Molinari Italia SPA

27,80 € (22,42 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

MOLINARI SAMBUCA EXTRA (38%) | NRO: 209001
Molinari Italia SPA

22,00 € (17,74 € ei sis.alv) 0,5 l x 12 pll

K

RANSKA
NEGRITA RUM CREAM (17%) | NRO: 105042
Bardinet

15,49 € (12,49 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
220 g/l

A K P

DRY CURACAO (40%) | NRO: 125017
Maison Ferrand

34,79 € (28,06 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
200 g/l

A H W P

VIRO
METSMAASIKAS WILD STRAWBERRY (21%) | NRO:
113010
Liviko

9,95 € (8,02 € ei sis.alv) 0,5 l x 20 pll
250 g/l

A

VANA TALLINN (40%) | NRO: 113001
Liviko

18,90 € (15,24 € ei sis.alv) 0,5 l x 12 pll
320 g/l

A H K W P

VANA TALLINN CREAM COCONUT (16%) | NRO:
113009
Liviko

13,90 € (11,21 € ei sis.alv) 0,5 l x 12 pll
190 g/l

VANA TALLINN ICE CREAM (16%) | NRO: 113008
Liviko

13,90 € (11,21 € ei sis.alv) 0,5 l x 12 pll
210 g/l

A K

VANA TALLINN MUOVIPULLO MINI (40%) | NRO:
113003
Liviko

2,99 € (2,41 € ei sis.alv) 0,04 l x 144 pll
320 g/l

W

VANA TALLINN TOFFEE CARAMEL (35%) | NRO:
113032
Liviko

18,45 € (14,88 € ei sis.alv) 0,5 l x 12 pll
300 g/l

K W

VANA TALLINN WILD SPICES (35%) | NRO: 113005
Liviko

18,45 € (14,88 € ei sis.alv) 0,5 l x 12 pll
220 g/l

H W

Rommit
BARBADOS

PLANTATION 3 STARS (41,2%) | NRO: 125008
Plantation Rum

26,99 € (21,77 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
10,8 g/l

A W

PLANTATION BARBADOS GRANDE RESERVE (40%) |
NRO: 125004
Plantation Rum

31,99 € (25,80 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
15,9 g/l

A H K

PLANTATION BARBADOS XO (40%) | NRO: 125009
Plantation Rum

58,99 € (47,57 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
20 g/l

A H K P

PLANTATION O.F.T.D. (69%) | NRO: 125007
Plantation Rum

45,90 € (37,02 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A

PLANTATION ORIGINAL DARK (40%) | NRO: 125019
Plantation Rum

26,85 € (21,65 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K W
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ESPANJA
AFTER RUM (42%) | NRO: 129001
Moments Crafter

37,89 € (30,56 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll
1 g/l

JAMAIKA
PLANTATION XAYMACA SPECIAL DRY (43%) | NRO:
125006
Plantation Rum

37,98 € (30,63 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A H

RANSKA
NEGRITA SPICED GOLDEN SPIRIT DRINK (35%) |
NRO: 105032
Bardinet

22,99 € (18,54 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
9 g/l

A K P

RHUM NEGRITA DARK SIGNATURE (37,5%) | NRO:
105029
Bardinet

21,25 € (17,14 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A H K W P

RHUM NEGRITA WHITE SIGNATURE (37,5%) | NRO:
105033
Bardinet

21,59 € (17,41 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A H K W P

RIVIÈRE DU MÂT ARRANGÉ ANANAS CARAMÉLISÉ
(35%) | NRO: 114046
La Martiniquaise

29,89 € (24,10 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

RIVIÈRE DU MÂT ARRANGÉ VANILLE DES
TROPIQUES (35%) | NRO: 114044
La Martiniquaise

29,89 € (24,10 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
90 g/l

RIVIERE DU MAT BLACK SPICED RUM (35%) | NRO:
114048
La Martiniquaise

24,50 € (19,76 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
24 g/l

TRINIDAD JA TOBAGO
PLANTATION PINEAPPLE (40%) | NRO: 125012
Plantation Rum

38,89 € (31,36 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
19 g/l

A H K W P

Viskit
ENGLANTI

SIR EDWARD’S BEER RESERVE (40%) | NRO: 105048
Bardinet

22,89 € (18,46 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

LABEL 5 BLENDED SCOTCH WHISKY (40%) | NRO:
114008
First Blending Company

22,99 € (18,54 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K W P

LABEL 5 BOURBON BARREL SINGLE GRAIN (40%) |
NRO: 114047
First Blending Company

24,40 € (19,68 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

IRLANTI
THE BUSKER SINGLE GRAIN (44,3%) | NRO: 100031
Royal Oak Distillery

38,90 € (31,37 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
0 g/l

THE BUSKER SINGLE MALT (44,3%) | NRO: 100032
Royal Oak Distillery

38,90 € (31,37 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
0 g/l

THE BUSKER SINGLE POT STILL (44,3%) | NRO:
100033
Royal Oak Distillery

38,90 € (31,37 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
0 g/l
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THE BUSKER TRIPLE CASK (40%) | NRO: 100030
Royal Oak Distillery

31,98 € (25,79 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
0 g/l

W

KANADA
SAM BARTON 5 YEAR OLD CANADIAN WHISKY
(40%) | NRO: 114031
La Martiniquaise

22,89 € (18,46 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
0 g/l

SKOTLANTI
SIR EDWARD'S SMOKY BLENDED SCOTCH WHISKY
(40%) | NRO: 105040
Bardinet

23,15 € (18,67 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

W

CUTTY SARK (40%) | NRO: 114038
Cutty Sark

28,49 € (22,98 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

P

CUTTY SARK PROHIBITION (50%) | NRO: 114037
Cutty Sark

37,99 € (30,64 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

LABEL 5 BLENDED SCOTCH WHISKY (40%) | NRO:
114023
First Blending Company

16,79 € (13,54 € ei sis.alv) 0,5 l x 6 pll

LABEL 5 BLENDED SCOTCH WHISKY MAGNUM
(40%) | NRO: 114011
First Blending Company

47,90 € (38,63 € ei sis.alv) 1,5 l x 6 pll

GLEN MORAY CHARDONNAY CASK FINISH
SPEYSIDE SINGLE MALT (40%) | NRO: 114022
Glen Moray Distillery

34,99 € (28,22 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K

GLEN MORAY ELGIN HERITAGE 12 YEAR OLD
SPEYSIDE SINGLE MALT (40%) | NRO: 114030
Glen Moray Distillery

46,99 € (37,90 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K W

GLEN MORAY ELGIN HERITAGE 15 YEARS OLD
SPEYSIDE SINGLE MALT (40%) | NRO: 114024
Glen Moray Distillery

59,50 € (47,98 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K

GLEN MORAY PEATED SPEYSIDE SINGLE MALT
(40%) | NRO: 114019
Glen Moray Distillery

33,40 € (26,94 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K

GLEN MORAY PORT CASK FINISH SPEYSIDE
SINGLE MALT (40%) | NRO: 114020
Glen Moray Distillery

34,99 € (28,22 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll
2 g/l

A K

GLEN MORAY SHERRY CASK FINISH SPEYSIDE
SINGLE MALT (40%) | NRO: 114034
Glen Moray Distillery

34,99 € (28,22 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A

YHDYSVALLAT
FEW BOURBON (46,5%) | NRO: 121210
FEW Spirits

57,84 € (46,65 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A P

FEW RYE (46,5%) | NRO: 121209
FEW Spirits

67,88 € (54,74 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A P

RAGTIME RYE (45,2%) | NRO: 121212
New York Distilling Company

39,88 € (32,16 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A P

OLD VIRGINIA 6 YEARS OLD KENTUCKY STRAIGHT
BOURBON (40%) | NRO: 114027
Old Virginia

26,49 € (21,36 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K
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https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114022&token=E1rcMSsDsxOEuIOgtJr0tA|uqF7EtQP
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114022&token=E1rcMSsDsxOEuIOgtJr0tA|uqF7EtQP
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114030&token=0sytTE-RqlHM_zJ2lEKW3w|lF3I1Wvv
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114030&token=0sytTE-RqlHM_zJ2lEKW3w|lF3I1Wvv
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114024&token=cTS5BXHlX7f7lXzu0zgcaw|DX3T5S4i
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114024&token=cTS5BXHlX7f7lXzu0zgcaw|DX3T5S4i
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114019&token=_tihwwyqI_iwy8L5efTyuw|m4KmP2zW
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114020&token=a5BzF346LI-CW1xKC4brNQ|n0cZsapk
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114020&token=a5BzF346LI-CW1xKC4brNQ|n0cZsapk
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114034&token=L7NV35NjZm8ufBI3dTi-Tg|1hEurtjy
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114034&token=L7NV35NjZm8ufBI3dTi-Tg|1hEurtjy
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=121210&token=quXUAEnlVjQ7kWA8LyVLyQ|JCjf5BSS
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=121209&token=r-AqIegxfleDGR-PS6uRcw|Ij2YXdxa
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=121212&token=1j3Mdo0qlbrNUMngTOI50Q|-CSP3lSH
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114027&token=Psb9o3zrGemvwap8adH_-g|tKUnaukx
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=114027&token=Psb9o3zrGemvwap8adH_-g|tKUnaukx


Vodkat
RANSKA

VODKA KIPRINSKI (37,5%) | NRO: 105026
Bardinet

20,75 € (16,73 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

A K W

VIRO
HÕBE ORGANIC VODKA (39,2%) | NRO: 113014
Liviko

38,50 € (31,05 € ei sis.alv) 0,7 l x 6 pll

Armanjakki
RANSKA

APOTHICAIRE ARMAGNAC 10 YO (40%) | NRO:
141008
Lionel Osmin | AC Armagnac Tenarece | Baco, Ugni
Blanc

47,99 € (38,70 € ei sis.alv) 0,7 l x 12 pll
3 g/l

Ready to drink
max. 5,5%

VIRO
COOLER BLACKCURRANT (4%) | NRO: 113027
Liviko

1,97 € (1,59 € ei sis.alv) 0,275 l x 12 pll
75 g/l

K

COOLER DARK CHERRY (4%) | NRO: 113029
Liviko

1,97 € (1,59 € ei sis.alv) 0,275 l x 12 pll
80 g/l

K

COOLER STRAWBERRY (4%) | NRO: 113028
Liviko

1,97 € (1,59 € ei sis.alv) 0,275 l x 12 pll
75 g/l

K

COOLER TROPICAL ORANGE (4%) | NRO: 113030
Liviko

1,97 € (1,59 € ei sis.alv) 0,275 l x 12 pll
70 g/l

K

VANA TALLINN SPRITZ 5,5% (5,5%) | NRO: 113025
Liviko

2,43 € (1,96 € ei sis.alv) 0,275 l x 12 pll

K

Juomasekoitukset
max. 14,9%

VIRO
VANA TALLINN GLÖGI 5,5% (5,5%) | NRO: 113026
Liviko

5,99 € (4,83 € ei sis.alv) 0,5 l x 8 pll
120 g/l

K

MYYNNISSÄ A
Suomen Alkoholitukku

H
Valio Aimo

K
Kesko

M
Meira Nova

W
Wihuri

P
PM-Juomatukku 33

https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=105026&token=RTfFObVPeTIVktWrUIwhVw|71B-SzMN
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=113014&token=HjTZZ9AGmR14iRUOAE9Byg|VWbAG0-T
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=141008&token=jODl_0EVMbzwyEDmI0tLJQ|ewp79SJ5
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=113027&token=UGRWmph_K4KSspVTwmuO_Q|7kZLQx97
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=113029&token=vzipyWa9O3EUK6-POZw9QA|WnItN3On
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=113028&token=KmKSSwFsly0GJbG5fwH0tg|_g1EoGyF
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=113030&token=YYEfpdk08JYN_Rj56y7qGQ|CIAJPcJx
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=113025&token=FHwzVh1aAVfUWDXYnBOGfw|Ic-nq1vk
https://pim.norex.fi/fi/pim/api/v1/pdf/?template=product&ids=113026&token=gVUbVYvUO1g2Vf5dN9MUcg|m3T_jPyY


ABLEFORTH´S Englanti
Englantilainen ATOM Brands perustettiin vuonna 2011. Yritys on kasvanut nopeasti uniik-
kien ginien, rommien ja viskien valmistajana, valitsijana ja pullottajana. Intohimo laatuun
ja raaka-aineiden kunnioittamiseen on käsin kosketeltavaa. Yritys aloitti kansainvälisen
myynnin vuonna 2016, ja on jo ehtinyt valloittaa monta eurooppalaista markkinaa.

Ableforth´s Bathtub
Gin

Ableforth´s Bathtub
Old Tom Gin

Ableforth´s Bathtub
Sloe Gin

AZIENDA AGRICOLA TREVISANA Italia
Azienda Agricola Trevisana on nimensä mukaisesti viinitila, joka kasvattaa itse viiniensä
rypäleet sen sijaan että ostaisi rypäleet tai viinit osittain tai kokonaan. Tilalla on 20 heh-
taaria viiniköynnöksiä Paesessa. Tila yhdistää perinteet ja uudistamisen kasvattamalla ry-
päleensä luomutuotantona yksinkertaisesti ja autenttisesti, luottaen samalla kehittyneisiin
kasvatusmenetelmiin ympäristöä kunnioittaen. Azienda Agricola Trevisana on ensimmäis-
ten joukossa ottanut käyttöön integroidun tuhoeläinkontrollin (IPM). Niiden mukaan tuho-
laisten estäminen ja kukistaminen perustuu tietoon, ajoitukseen, biologisiin ja fyysisiin, ei-
kemiallisiin toimiin. Tila käyttää aurinkokennoja energian tuottamiseen, kierrättää käyttä-
mänsä veden, käsittelee maata ja köynnöksiä luonnollisin tavoin ja kierrättää kaiken vii-
nin valmistuksessa syntyvät jätemateriaalin. Luomuviljelyn lisäksi tila keskittyy vegaaneille
soveltuvien viinien tuottamiseen. Sen toimintaa valvovat Ceviq ja Vegan Society. Azienda
Agricola Trevisana on osa Gruppo Tombacco –ryhmää.

Trevisana Merlot
Bio No Added

Sulphites

BAGLIETTI Italia
Baglietti-brändin kuohuviinit tulevat Piavessa toimivalta 47 Anno Domini viinitilalta. Tilan
nimi tekee kunniaa tärkeälle tielle, joka yhdistää Venetsian Brennerin solan takana oleviin
tasankoihin. Tien tilasi keisari Augustuksen kenraali ja sen saattoi loppuun keisari Clau-
dius vuonna 47 jaa. Viinitila on tasokas ja hyvin moderni toimiessaan nyt jo kolmannessa
sukupolvessa. Heillä on osana kehitystoimintaansa Creative Wine Lab, jonka työ näkyy
laajassa valikoimassa.

Tuottajat
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Baglietti Organic
Prosecco Rosé

Extra Dry

Baglietti Organic
Rosé No.1

Baglietti Prosecco
No.10 Extra Dry

Baglietti Prosecco
No.10 Magnum

Baglietti Rose No.7
Extra Dry Organic

BARDINET Ranska
Paul Bardinet perusti Bardinet S.A.:n vuonna 1857. Yritys pitää menestyksekkäästi yllä
ranskalaisen rommin perinteitä. Pitkästä historiastaan huolimatta Bardinet on uudistuva
yritys, joka jatkuvasti kehittää itseään sekä tuotevalikoimaansa. Bardinet yritys kuuluu
ranskalaiseen perhekonserniin, La Martiniquaise-Bardinet. La Martiniquaise-Bardinet on
Ranskan toiseksi suurin alkoholinvalmistaja. Tunnetuimpia tuotemerkkejä ovat Rhum
Negrita, Brandy Bardinet ja Label 5 Blended Whisky.

Bardinet VSOP Bardinet VSOP Bardinet XO Beehive VSOP Guards Gin Negrita Rum Cream

Negrita Spiced
Golden Spirit Drink

Rhum Negrita Dark
Signature

Rhum Negrita White
Signature

Scarlett Dark Scarlett Gold Red Sir Edward's Smoky
Blended Scotch

Whisky

Sir Edward’s Beer
Reserve

Vodka Kiprinski
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BAREKSTEN/OSS CRAFT DISTILLERY Norja
OSS Craft Distillery on nuori, Norjalainen tislaamo lähellä Bergeniä. Stig Bareksten (s.
1972) on norjalainen yrittäjä, jonka taustalta löytyy uraa merimiehenä, ravintolan vahtimes-
tarina ja baarimestarina. Myöhemmin hän työskenteli Grimstadissa Det Norske Brennerin
palveluksessa, jossa hän oppi valmistamaan kaupallisia alkoholijuomia. Vuonna 2015 hän
löysi vanhan hylätyn biopolttoainetehtaan Fleslandista, läheltä Bergeniä ja rakennutti sen
itselleen tislaamoksi.

Bareksten Botanical
Gin

BARÓN DE LEY Espanja
Bodegas Barón de Ley on arvostettu espanjalainen viinintuottaja, jolla on yli 1000 hehtaa-
ria viinitarhoja Riojan alueilla Cenicero, Mendavia, Ausejo ja Carboneras. Barón de Leyn
päämaja sijaitsee Mendaviassa mahtavassa rakennuskompleksissa, jonka Eguían kreivi
rakennutti 1548 linnakseen ja linnoituksekseen. Vuosien varrella tilasta tuli benediktiini-
läinen luostari, jossa kasvatettiin lampaita ja tuotettiin viiniä munkkien komennossa aina
vuoteen 1836. Sen jälkeen tilan isäntinä oli monia mahtimiehiä. Useiden vaiheiden jälkeen
tila siirtyi Barón de Leyn perustajien omistukseen 1980-luvulla. Tuottajan suuri koko ei estä
pikkutarkkaa viinin tuotantoa. Koko valtava sato poimitaan käsin ja parhaat rypäleet vie-
lä lajitellaan käsityönä. Kellaritekniikka on tätä päivää parhaimmillaan ja viini kypsytetään
15 000 tynnyrissä amerikkalaista ja ranskalaista tammea perinteiseen Riojan tyyliin. Pul-
lokypsytykseen tarvitaan vielä jäähdytetty kellari 4,5 miljoonalle pullolle. Tarhojen laajuus
ja monet sijainnit antavat paletin valikoimalle ja laadulle, josta Barón de Leyn nauttima ar-
vostus kumpuaa.

Baron de Ley
Blanco

Baron de Ley Gran
Reserva

Baron de Ley
Reserva

Baron de Ley
Rosado de Lágrima

Baron de Ley Semi
Dulce

Baron de Ley Tres
Viñas Blanco

Reserva

Baron de Ley
Varietals Graciano

Baron de Ley
Varietals Maturana

Varietals Garnacha
Blanca
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BARTON & GUESTIER Ranska
Barton & Guestier on lähes kolme vuosisataa toiminut viiniliike, jonka perusti vuonna 1725
irlantilainen Thomas Barton asettuessaan Bordeaux’n kaupunkiin. Hänen pojanpoikansa
sai 1802 kumppanikseen ranskalaisen Daniel Guestier’in ja liiketoiminta kukoisti pitkään
laivojen kuljettaessa Bordeaux’n viiniä Irlantiin, Englantiin, Hollantiin ja USAhan. Kunniak-
kaan yrityksen suurimmat vaikeudet aiheuttivat viinikirvan tuhot ja kaksi maailmansotaa.
Yritys ei enää ole perheomisteinen, mutta perinteet jatkuvat asialleen omistautuneiden
ammattilaisten toimittaessa ranskalaisia viinejä 130 eri maahan ja ne ovat laajalti saatavil-
la myös maailman lentokentillä. Barton & Guestier’n valikoima tarjoaa Ranskan tärkeiden
viinialueiden näyttävän kirjon: Bordeaux, Loiren laakso, Bourgogne, Beaujolais, Rhônen
laakso, Languedoc, Gascogne ja Corsica. Yhtiö tekee yhteistyötä noin 200 viininviljelijän
kanssa näillä alueilla. Barton & Guestier keskittyy tarjoamaan korkealaatuisia, tyypillisesti
ranskalaisia viinejä maailmalle huomioiden kestävän kehityksen vaatimukset.

Barton & Guestier
Extra Dry

Barton&Guestier
Côtes de Provence

Passeport Rosé

Barton&Guestier
Pinot Noir Réserve

Barton&Guestier
Tourmaline Côtes

de Provence

Saint Louis Brut
Blanc de Blancs

Saint-Louis Brut
Blanc de Blancs

(20cl)

BELLAVISTA Italia
Terra Moretti on perheyritys, jonka kolme pääliiketoiminta-aluetta ovat rakennusala, viinit
ja luksushotellit. Vuonna 1977 Vittorio Moretti rakensi kotinsa ja viinitilan Bellavista-nimi-
sen kukkulan huipulle ja alkoi valmistaa huippulaatuista Franciacortaa, josta tuli pian kuu-
luisa. Sen jälkeen hän on perustanut toisenkin Franciacorta-talon ja laajentanut viinibis-
nestä myös Toscanaan. Bellavistan 198 hehtaaria viinitarhaa kattavat 67 erilaista maape-
rätyyppiä, jotka edustavat Franciacortan alueen 6 erilaista maisematyyppiä. Heidän 107
viinitarhaansa jakautuvat 147 palstaan, jotka edelleen muodostuvat 224 mikropalstasta.
Bellavistan perusviineistä noin 60 % käy terästankeissa (hedelmäisyys, hapokkuus), 40 %
vanhoissa tammitynnyreissä (syvyys, monimuotoisuus). Näin ollen keväisin, kun cuvéet eli
sekoitukset luodaan, viinintekijä Mattia Vezzolalla on käytössään jopa 120 - 160 erilaista
perusviiniä.

Bellavista Alma
Gran Cuvée Brut

Franciacorta
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BODEGAS AROA Espanja
Vintaen omistama Aroa Bodegas tekee Espanjan Navarrassa pioneerityötä ei ainoastaan
luomuviinien ja biodynaamisten viinien tuottajana, vaan myös minimaalisen logistiikan ja
ympäristöä säästävän toiminnan taitajana. Yerri Valleyn tarhat on valittu huolellisesti, ne
sijaitsevat korkealla ja matka bodegalle on lyhyt. Biskajanlahden läheisyys, rikas maapoh-
ja ja runsas valo tukevat köynnösten kasvua. Tarhaa työstetään karsien lehtiä ja vähentä-
mällä sadon määrää, käsityönä ilman kemiallisia lisiä. Vähän rikkiä ja kuparisulfaattia tar-
vitaan homeiden torjuntaan. Tuotantoa leimaa pienimmän puuttumisen ajatus, joka antaa
rypäleiden puhua viinin kautta. Kellarissa on kaksi maan alaista kerrosta, joita ei tarvitse
koneellisesti jäähdyttää. Valmistuksessa viini siirtyy painovoimalla alakertaan. Käsin poi-
mitut rypäleet puristetaan kevyesti ja suodattaminen tapahtuu painovoimalla. Tankit ovat
pieniä ja tynnyrit enimmäkseen ranskalaisia. Tilan 25 hehtaaria on jaettu 7 tarhaan, joil-
la kasvavat punaiset Garnacha, Tempranillo, Cabernet Sauvignon ja Merlot sekä valkoiset
Garnacha Blanca ja Moscatel.

Aroa Larrosa Vintae Aroa Laia Vintae Aroa Mutiko

BODEGAS ARZUAGA Espanja
Bodegas Arzuaga Navarro perustettiin 1990-luvun alussa. Florentino Arzuaga, suuri viinin
ystävä, perusti yrityksen ostettuaan Finca la Plantan, jolla oli oma kasvi- ja eläinkuntansa
Ribera del Dueron alueella. Pian mukaan tulivat köynnökset, kellari ja viinit - erityisesti pu-
naviinit olivat hänen suosikkejaan; sellaiset joissa oli vartaloa, mutta samalla eleganssia,
pyöreyttä ja monimuotoisuutta. Tilan koko on huikeat 1400 hehtaaria ja siitä on viinitarhoja
150 hehtaaria. Aurinko hyväilee köynnöksiä päivällä ja yöt ovat raikkaita ja kosteita. Tar-
hoissa kasvavat sekä Tinto Fino (Tempranillo) että ranskalaiset Cabernet Sauvignon, Mer-
lot, Chardonnay ja Pinot Noir. Satoisuus on hyvin matala. Joihinkin viineihin Arzuaga ostaa
rypäleitä viljelijöiltä, joilla on samat standardit. Arzuaga tuottaa myös erinomaista oliiviöl-
jyä. Lisäksi Arzuaga on investoinut paljon viiniturismiin ja vierailujen ja tastingien lisäksi
heillä on hotelli, ravintola ja kylpylä. Viinimaailmassa Arzuaga on vielä nuori tulokas, mutta
viinien laatu on nostanut sen yhdeksi nimekkäimmistä Ribera del Dueron tuottajista.

Arzuaga Crianza Arzuaga Fan D.Oro Arzuaga Rosae

BODEGAS BELOTE Espanja
Bodegas Belote on neljän kaveruksen projekti, joka sai alkunsa vuonna 2012 Mayorga
de Camposissa D.O.Tierra de León:in alueella. He päättivät rakentaa viinilänsä maan alle
perinteiseen tapaan, kuten alueella on aikanaan tehty. Projektin innoittajana toimi paikal-
linen rypälelajike Prieto Picudo, josta Bodegas Beloten kaikki viinit on valmistettu. Heidän
valikoimassaan on kaksi punaviiniä sekä yksi Rosé. Tuotanto on erittäin rajallinen.
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Belote Prieto
Picudo Crianza

2014

BODEGAS BOCOPA Espanja
Bodegas Bocopa on Espanjan Alicanteen vuonna 1987 perustettu suuri viljelijöiden yh-
teenliittymä. Viljelijöitä on useilla eri viinitarhoilla, joka kattaa Alicantessa suuren viljely-
alan. Bodegas Bocopa tuottaa peräti puolet koko DO Alicanten viinituotannosta. Vuonna
1996 yhtiö alkoi tuottaa viinejä luomusertifioidusti ja se on nykyään merkittävä luomuvii-
nien tuottaja pullottaen lähes miljoona pulloa vuodessa.

Marina Espumante
Brut

BODEGAS ENGUERA Espanja
Espanjalainen Perez-Pardon perhe omistaa Bodegas Engueran, joka on perustettu vuon-
na 1999 ja omistaa 160 hehtaaria tasokkaita viinitarhoja. Se sijaitsee Valencian provinssin
lounaiskulmassa. Vuoristoista maisemaa hallitsevat rotkot ja leveät laaksot. Viininviljelyn
perinteet ovat alueella pitkät ja maaperän vaihtelut todella mielenkiintoisia, terroir-ajattelu
kuuluu myös Valenciaan. Nuori valencialainen kellarimestari Diego Fernández on suorit-
tanut viiniopintonsa Ranskan Montpellierissä ja hankkinut viininteon kokemusta Ranskas-
sa, Australiassa ja Kaliforniassa. Pardon perheen tarhat on tyypitetty ja luokiteltu yksittäin
jolloin jokaisella palstalla kasvaa sille parhaiten sopiva lajike. Bodegas Engueran tuotan-
to on luomua, vegaaneille sopivaa ja heillä on lisäksi Carbon Proof –sertifikaatti. He ovat
myös perustaneet Bodegas Enguera Mediterranean Viticulture Instituten, koska haluavat
tutkia mahdollisimman ekologisia ja ympäristöystävällisiä viininviljelytekniikoita. Bodegas
Enguera on Valencian viinintuotannon edelläkävijöitä ja sen viineillä on poikkeuksellisen
hyvä hinta-laatusuhde.

Blanc d'Enguera Enguera in a
Bubble

Finca Enguera
Blanc

Finca Enguera
Tempranillo
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BODEGAS LOZANO Espanja
Bodegas Lozanon historia ulottuu vuoteen 1853, jolloin Lozanon perhe istutti ensimmäi-
sen viinitarhansa Villarrobledoon, Espanjan La Manchaan. Toiminta on jatkunut sukupol-
velta toiselle, ja yhtiö on edelleen Lozanon perheen omistuksessa. Yhtiö panostaa huo-
mattavasti kestävään kehitykseen ja luomuviinien viljelyyn. Se on perustanut tarhoilleen
sadevesialtaita kerätäkseen vettä ja aurinkopaneeleita kerätäkseen sähköä. Lozano hyö-
dyntää modernia tekniikkaa tehostamassa perinteisiä viininvalmistustapoja.

Costa Azul
Sauvignon Blanc

Costa Azul Shiraz

BUSNEL Ranska
Busnelin perhe on tislannut calvadosta omenoista jo vuodesta 1820. 1910 valmistunut
tislaamo sijaitsee Cormeilles’issa. Nykyisin Busnelin tuotteiden markkinaosuus on lähes
puolet koko Calvadoksen tuotannosta. Busnel kuuluu nykyisin La Martiniquaise ryhmään.

Busnel Pays d'Auge
AOC Fine Calvados

Busnel Pays d'Auge
AOC VSOP
Calvados

Busnel Pays d'Auge
XO 12 Ans Calvados

CAMUS WINE & SPIRITS Ranska
Camus – Le Grande Mark – konjakkitalo on perustettu vuonna 1863. Talo on edelleen ko-
konaan Camus-perheen omistama, nyt jo viidennen sukupolven johtama. Nykyinen omis-
taja Cyril Camus luotsaa yritystä voimakkaasti eteenpäin, varsinkin kaukoidän markkinoil-
le, mutta unohtamatta perinteitä. Camus on maailman viidenneksi myydyin konjakkimerk-
ki, myydyin tuotemerkki Extra konjakeissa.

Camus Borderies
XO Family Reserve

mini

Camus Extra Camus Extra Dark &
Intense

Camus VS Camus VS Elegance
mini

Camus VSOP
Borderies
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Camus VSOP
Elegance tin box

Camus XO

CANTINA COLLI DEL SOLIGO Italia
Cantina Colli del Soligo on osuuskunta, jonka 600 jäsentä kasvattavat rypäleitä Trevison
alueella yli tuhannen hehtaarin alalla. 15 000 tonnista rypäleitä tärkeimmällä sijalla on la-
jike Glera (85 %), josta tehdään Proseccoa usealla alkuperämerkinnällä kuten Coneglia-
no Valdobbiadene Prosecco DOCG, Asolo Prosecco DOCG ja Prosecco DOC Treviso.
Osuuskunta tuottaa myös lajikkeita Pinot Grigio, Sauvignon Blanc, Chardonnay, Merlot,
Raboso, Pinot Nero, Cabernet Franc ja Cabernet Sauvignon. Osuuskunta on perustettu
1957 ja se on ponnistellut pitkään tuottaakseen huippulaatua Proseccon sydänmailla Co-
negliano Valdobbiadene’ssä, joka on luokiteltu maailmanperintökohteeksi.

Col De Mez
Prosecco Superiore

Extra Dry

Soligo Col de Mez
Spumante Rosato

Extra Dry

Soligo Prosecco
Brut (20cl)

Soligo Prosecco
DOC Treviso Brut

Soligo Prosecco
Rosé

Soligo Spumante
Bianco Gre Man

CANTINA ORSOGNA Italia
Cantina Orsogna on palkittu osuuskunta Abruzzossa, joka on keskittynyt paikallisiin rypä-
leisiin kuten Montepulciano d’Abruzzo, Cococciola, Trebbiano d’Abruzzo ja Pecorino. Or-
sogna on sitoutunut biodynaamisuuteen viinintuotannossaan ja monilla heidän viineistään
on tiukka Demeter-sertifiointi. Lunaria-brändillään he ovat mukana World Wildlife Fun-
din susien suojeluhankkeessa, jolla yritetään pelastaa Abruzzon ja Calabrian alkuperäi-
siä susia. Pullojen korkkien päällä ei ole hattua vaan maalaismainen naru, josta huolehtii
paikallinen Ystävyyden Farmi BABALU. Rakkaus ja luottamus alkuperäiseen luontoon, sen
viehätykseen ja parhaiden piirteiden paljastamiseen on tuottanut Lunaria viinisarjan, jos-
sa yhdistyvät sopusuhtaisesti erinomaisuus ja voimakas persoonallisuus. Taustalla meri ja
Majellan luonnonpuisto uppoutuvat unelmiin, jotka synnyttävät kunnianhimoisia hankkei-
ta. Kaikki Orsognan viinit ovat luomuviinejä ja vegaaneille sopivia.

Orsogna Lunaria
Civitas Pecorino

Orsogna Lunaria
Coste di Moro
Montepulciano

d'Abruzzo

Orsogna Lunaria
Ramoro Pinot Grigio

Rose

ZeroPuro Landae
Pinot Grigio

41



CANTINA TOLLO Italia
Cantina Tollo on vuonna 1960 perustettu viiniosuuskunta ja se saa nimensä Tollon kylästä,
joka sijaitsee Italian Abruzzossa lähellä Adrianmeren rantaviivaa. Cantina Tollolla on yh-
teensä yli 3000 hehtaaria viiniviljelmiäVälimereltä aina Maiellan vuoristoon asti. Ilmasto
on päivisin lämmin ja öisin viileä, joka tuo viineihin moniulotteisuutta ja hapokkuutta. Talo
käyttää köynnösten sidonnassa pergola-menetelmää, jonka hyvä tuulettuminen suojaa ry-
päleitä parhaiten kosteudelta ja mahdollisilta taudeilta. Cantina Tollo huomioi toiminnas-
saan voimakkaasti ympäristöasiat, kestävän kehityksen ja lisää jatkuvasti luomuviinien val-
mistusta.

Colle Secco Rubi
Montepulciano

Feudo Antico
Montepulciano

Tollo Bellaretta
Cabernet

Sauvignon

Tollo Bellaretta
Chardonnay

Tollo Terre di Chieti
Bianco IGP
Biologico

Tollo Terre di Chieti
Rosso IGP Biologico

CANTINE FLORIO Italia
Johtava Marsala-viinien tuottaja Cantine Florio syntyi vuonna 1833 Marsalan kaupungissa
Sisilian länsikulmalla, aurinkovyöhykkeen sydämessä. Tämä on viininviljelykselle ideaali-
nen paikka mineraalirikkaine maaperineen. Leudot talvet ja sopivan lämpimät kesät sekä
raikkaat merituulet antavat rypäleille ihanteelliset kasvuolosuhteet. Nykyään Cantine Flo-
rion omistaa Illva Saronno.

Marsala Oltrecento Marsala Targa Marsala
Vecchioflorio

Superiore

CARACTER MEDITERRANI Espanja
Caracter Mediterrani sai alkunsa kun kaksi ystävystä aloittivat start-up -yrityksen intohi-
monsa viinin ympärille. Toisen tausta on designerina ja hänen perheellään on hotellitoi-
mintaa, toinen ystävyksistä on puolestaan viinintekijäperheestä, jolla on tarhoja Katalo-
nian Prioratissa ja Conca de Barberassa. Yritys on perustettu vuonna 2017 ja se vie tuot-
teitaan tällä hetkellä 15 eri maahan.

La Petarda Cava
Sangria
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CASA CHARLIZE Italia
Global Wine House on Cantine Casa Charlize –brändiään varten tehnyt yhteisyötä yli vuo-
sisadan ikäisen Castellani-viinitilan kanssa Pontederassa. Heidän kokemuksensa ja am-
mattitaitonsa avulla on räätälöity viini, jota on vaikea vastustaa. Rypäleiden korjuusta pul-
lotukseen päämääränä on tehdä laadukas viini kohtuullisella hinnalla, jokamiehen meno-
lippu Toscanaan. Samalla tavalla kuin korkeimman hintaluokan supertoscanalaisissa mu-
kana on ranskalaisia rypälelajikkeita ja siksi viranomaisen antama laatumerkintä korkeam-
pien laatuluokituksien sijasta on IGT eli Indicazione Geografica Tipica, alueelleen tyypilli-
nen viini. Casa Charlize -viinivalikoiman tarkoituksena on yhdistää italialaisten klassisten
viinien laatu ja maine viininvalmistuksen historian ja perinteiden arvostukseen.

Casa Charlize
Cuvee Forte

Toscana Rosso IGT

Casa Charlize
Cuvee Forte

Toscana Rosso IGT
BIB

Casa Charlize
Toscana Rosato

CASA RELVAS Portugali
Portugalilainen Casa Relvas haluaa tuottaa laatuviinejä kaikkiin elämän hetkiin; viinejä jot-
ka tuovat mieleen hyvät ajat, viinejä jotka ovat Alentejon lahja maailmalle. 1997 perustettu
yhtiö on nuori, mutta se on kasvanut valtavasti: yhtiöllä on 750 hehtaaria korkkia tuottavaa
metsää, 250 hehtaaria oliivilehtoja ja 350 hehtaaria viinitarhoja. Korkean laadun tasaisuus
määrittää vuosittain tuotettuja kuutta miljoonaa viinipulloa ja ne ovat voittaneet satoja pal-
kintoja sekä saaneet erinomaisia arvioita viinikirjoittajilta. Tuottajalle on myönnetty Earth
Friendly winery -status ja se toteuttaa lukuisia ympäristönsuojeluhankkeita viinintuotan-
non ohella. Relvas toteuttaa kestävää kehitystä myös sosiaalisilla ja taloudellisilla projek-
teilla. Viisi prosenttia Relvasin tuotannosta on sertifioituja luomuviinejä.

5 Elementos Red 5 Elementos Red
(25cl)

5 Elementos White 5 Elementos White
(25cl)

Atlântico
muovipullo

Herdade de São
Miguel Colheita

Seleccionada Red

Herdade de São
Miguel Colheita

Seleccionada White

Herdade de São
Miguel Pé de Mãe

Merino Organic Monte dos Amigos
Rosé

Monte dos Amigos
Rosé (37,5cl)

Monte dos Amigos
Rosé viinipussi
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Monte dos Amigos
Tinto

Monte dos Amigos
Tinto (37,5cl)

São Miguel do SUL
Red

São Miguel do SUL
White

Vinhas do Ocidente

CASTILLO DE MAETIERRA Espanja
Maetierra on osa Vintae viiniyhtymää. Vintae on perustettu vuonna 2000 ja tuottaa viinejä
12 eri viinialueella Espanjassa ja sen vuosituotanto on yli 1,5 miljoonaa litraa.

Atlantis Albariño

CHAKANA Argentiina
Chakana tarkoittaa inkojen ristiä, joka on Andien vanhojen kulttuurien voimakas symboli.
Tämä pyhä geometrinen sommitelma hahmottuu monien Chakanan viinien etiketeissä. Ar-
gentiinalainen Chakana on niin voimakkaasti sitoutunut sekä luonnonmukaiseen viljelyyn,
minimaaliseen puuttumiseen ja biodynaamisuuteen että reiluun tuotantoon, sosiaaliseen
vastuuseen ja kestävään kehitykseen, että varmasti Äiti Maalta, Pachamamalta, on kysytty
lupa näiden viinien tuottamiseen. Chakana Winery on perustettu vuonna 2002 perheti-
lana ja se aloitti viennin nollasta vuonna 2004. Nyt mukana on sijoittajia ja siitä on tullut
1,5 miljoonan pullon viejä 25 maahan. Lujan de Cuyon 150 hehtaarin tarhat lähes kilomet-
rin korkeudessa tuttavat Demeter-sertifioituja luomuviinejä ja tuotanto erotellaan pienis-
sä tankeissa eri palstojen yksilöllisyyden säilyttämiseksi. Tuotanto ulottuu myös Valle de
Ucon ja Tupungaton alueille. Uuden sukupolven viinintekijä Gabriel Bloise suosii minimaa-
lista puuttumista käymiseen, luonnonhiivojen käyttöä, huokoisia astioita ja rikin välttämis-
tä saadakseen talteen viinien alkuperän.

Chakana Nuna
Vineyard Bonarda

Chakana Nuna
Vineyard Cabernet

Franc
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CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATTE Ranska
Nicolas Feuillatte antaa kasvot jättiläismäiselle samppanjaosuuskunnalle Centre Vinicole
– Champagne Nicolas Feuillatte (CV-CNF). Menestynyt liikemies Nicolas Feuillatte
(1926-2014) sekä osuuskuntavisionääri Henri Macquart (1914-2005) yhdistivät näkemyk-
sensä ja osaamisensa vuonna 1986 synnyttäen huikean menestystarinan vajaassa neljäs-
sä vuosikymmenessä. Osuuskunnassa on jäseninä 5000 viljelijää, joiden rypäleitä kor-
jataan yli 2100 hehtaarin alalta. Nicolas Feuillatte on Ranskan markkinoiden ykkönen,
kolmanneksi suurin koko maailmassa ja neljänneksi suurin Yhdysvalloissa. Kellarimestari
Guillaume Roffiaenin paletti on valtava ja hän käyttää sitä taitavasti hyväkseen nostaes-
saan määrätietoisesti tuotteiden laatua. Tammikuussa 2020 La Revue de Vin de France
valitsi Feuillatten vuoden viinintekijäryhmäksi. Talon samppanjavalikoima on laaja ja moni-
portainen. Nicolas Feuillatte ei häpeile olla moderni, suuri ja dynaaminen vaikka sen tuot-
teet kunnioittavat hienolla tavalla Champagnen perinteitä.

Nicolas Feuillatte
Blanc de Blancs

Collection Vintage

Nicolas Feuillatte
Fondamental Bio

Nicolas Feuillatte
Grand Cru Blanc de

Blancs

Nicolas Feuillatte
Grand Cru Blanc de

Noirs

Nicolas Feuillatte
Palmes d'Or Brut

Nicolas Feuillatte
Palmes d'Or Rosé

Nicolas Feuillatte
Réserve Exclusive

Brut

Nicolas Feuillatte
Réserve Exclusive

Brut (150cl)

Nicolas Feuillatte
Réserve Exclusive

Brut (20cl)

Nicolas Feuillatte
Réserve Exclusive

Brut (37,5cl)

Nicolas Feuillatte
Réserve Exclusive

Rosé

Nicolas Feuillatte
Réserve Exclusive

Rosé Sleeve

CHÂTEAU DES JACQUES Ranska
Château des Jacques on yksi tunnetuimmista ja arvostetuimmista Beaujolais´n alueen
tuottajista. He tekevät viininsä samalla Bourgognelaisella tyylillä ja samoin menetelmin
kuin alueella aikoja sitten viinit on tehty, ja samoin kuin pohjoisemmassa Cote d’Or alueel-
la olevien huipputarhojen Pinot Noirit valmistetaan. Rypäleet kerätään kokonaisina terttui-
na ja rangat poistetaan. Valmistuksessa käytetään vain villihiivoja. Suurin osa talon viini-
tuotannosta on sertifioimatonta luomua, myös biodynaamisen viljelyn toimintatapoja nou-
datetaan osittain. Sertifioimatonta siksi, että talon ei tarvitse sitoutua yhdenlaiseen viinin-
valmistukseen, sillä alueella olosuhteet vaihtelevat suuresti. Château des Jacques viinit
ovat poikkeuksellisen pitkäikäisiä ja kestävät kellarointia useita vuosikymmeniä, joka on
alueelle harvinaista. Talo on ollut Louis Jadot´n omistuksessa vuodesta 1996 lähtien. Louis
Jadot oli ensimmäinen Bourgogne talo, joka investoi Beaujolaisn´ alueelle ja omisti sieltä
viinitarhoja.

Château des
Jacques Fleurie
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CONTADI CASTALDI Italia
Terra Moretti on perheyritys, jonka kolme pääliiketoiminta-aluetta ovat viinit, rakennusala
ja luksushotellit. Vuonna 1977 Vittorio Moretti rakensi kotinsa ja viinilän Italiaan Bellavista
nimisen kukkulan huipulle ja alkoi valmistaa perinteisellä menetelmällä huippulaatuista
Franciacortaa, josta tuli pian kuuluisa. Sen jälkeen hän on perustanut toisenkin
Franciacorta-talon ja laajentanut viiniviljelmiään myös Toscanaan. Vittorio ja hänen vai-
monsa Mariella ostivat 80-luvun lopussa tiilitehtaan ja maat sen ympärillä, siitä lähti Con-
tadi Castaldin tarina syntymään. Heillä on pitkäaikaisia sopimusviljelijöitä, joiden tarhoihin
ja rypäleiden kasvun kaikkiin vaiheisiin Contadi Castaldilla on kontrolli. Contadi Castal-
din juuret ovat Franciacortan perinteissä, mutta samalla se on nykyaikainen. Nimi viittaa
muinaisiin aikoihin Franciacortan alueella. Keskiajalla ’contadi’ oli nimitys maakunnille, jot-
ka olivat kuuluisia maatataloustuotteistaan. ’Castaldi’ puolestaan oli nimitys lordeille, jotka
hallitsivat näitä alueita.

Contadi Castaldi
Brùt Franciacorta

Contadi Castaldi
Brùt Franciacorta

(37,5cl)

Contadi Castaldi
Rosé Franciacorta

COSTE PETRAI SRL Italia

Coste Petrai

COUSIÑO-MACUL Chile
Vuonna 1856 perustettu Cousiño-Macul on Chilen vanhin viinitalo ja se on tunnettu yhtenä
Chilen parhaista viinintuottajista. Tila pyrkii tuotannossaan ennen kaikkea korkeaan laa-
tuun. Heidän kaikki viininsä valmistetaan vain oman tilan rypäleistä, autenttiseen chile-
läiseen tyyliin. Cousiño-Maculin tila sijaitsee Santiagon välittömässä läheisyydessä kau-
pungin kaakkoispuolella. Maipo-joen laaksossa Andien juurella viiniköynnökset ovat hy-
vin suojassa halloilta. Maaperä vaihtelee suuresti. Tilalla viljellään yhdeksää rypälelajiketta
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, Cabernet Franc, Petit Verdot, Chardonnay, Sauvignon
Gris, Sauvignon Blanc ja Riesling. Ensimmäiset köynnösten pistokkaat tuotiin Ranskas-
ta jo 1860-luvulla. Cousiño-Maculin toiminta lähtee kestävästä kehityksestä ja pienimmän
mahdollisen puuttumisen periaatteesta. Kemikaalien käyttö on mahdollisimman vähäistä.
Cousiño-Macul on edelleen perheen omistama ja jokainen sukupolvi haluaa jättää oman
perintönsä tekemällä asiat vielä paremmin, mikäli mahdollista.
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Cousiño-Macul
Antiguas Reservas

Cabernet
Sauvignon

Cousiño-Macul
Chardonnay

Cousiño-Macul Finis
Terrae

Cousiño-Macul Lota

CUTTY SARK Skotlanti
Klipperi Cutty Sark valmistui 1869 maailman nopeimmaksi purjelaivaksi teen kuljettami-
seen Kiinasta Lontooseen. Sen nimi on peräisin runoilija Robert Burnsin tekstistä ja tarkoit-
taa skotlantilaista, mekkomaista yöasua. Vuonna 1923 kuuluisan viiniliikkeen Berry Bros.&
Rudd Ltd’in osakkaat tapasivat lounaalla skotlantilaisen taitelijan ja lounaalla puhuttiin tie-
tenkin viskistä. Syntyi ajatus tehdä uudenlainen, kevyempi skotlantilainen blended viski,
jota voitaisiin myös sekoittaa. Viskin nimeksi tuli Cutty Sark, sen etiketistä keltainen pur-
jelaivan kuvineen. Yhdysvaltojen kieltolain aikaan salakuljetus oli monen elinkeino ja no-
peat alukset olivat siihen omiaan. Näissä melskeissä Cutty Sark -viski tuli tunnetuksi ja
kieltolain jälkeen sitä myytiin jo vuonna 1934 yli 7000 laatikkoa ja 1936 lähes 81 000 laa-
tikkoa. 1956 mainoksissa klipperi kiisi värikuvissa aallokossa täyttä vauhtia ja viskin me-
nestys kasvoi yhtä kovaan kiitoon. Vuonna 1961 Cutty Sarkista tuli eniten myyty skottiviski
USAssa yli miljoonan laatikon vuotuisella

Cutty Sark Cutty Sark
Prohibition

DEMOCRATIC WINES Espanja
Democratic Wines on osittain Vintae yhtymän omistuksessa oleva moderni ja nuorekas
viiniyritys, jolla on näyttäviä värikkäitä etikettejä, hauskoja ja innovatiivisia tuotteita. He pe-
räänkuuluttavat, että viinin ei aina tarvitse olla vakavasti otettavaa, vaan siitä voi nauttia
myös rennosti.

La Sueca Sangría
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DISTILLERIA FRATELLI CAFFO Italia
Caffo Group on etelä-italialainen perheyritys. Distilleria F.lli Caffo perustettiin Sicialiaan
1915, mutta yritys siirtyi mantereen puolelle Calabriaan 1950. Yrityksen johdossa on jo nel-
jäs sukupolvi. Caffo Group on monialainen alkoholialan yritys jonka toimintaan kuuluu al-
koholin valmistuksen lisäksi myös tuotteissa käytettävin raaka-aineiden kasvatus. Caffo
tunnetaan parhaiten Vecchio Amaro del Capo liköörin valmistajana.

Vecchio Amaro del
Capo

Vecchio Amaro del
Capo Double

magnum

Vecchio Amaro del
Capo mini

DOMAINE FERRET Ranska
Ferretin suku on viljellyt viiniä Ranskassa Pouilly Fuissen alueella vuodesta 1840. Domaine
Ferret on toiminut alueensa suunnannäyttäjänä laatuviinien valmistuksessa ollen toisen
maailmansodan jälkeen ensimmäinen tuottaja, joka rypäleiden myymisen sijaan valmisti
ja pullotti viininsä omalla tilallaan. Domaine Ferret omistaa 18 hehtaaria viinitarhoja alueen
parhailta palstoilta, joista suurin osa on hehtaarin luokka. Viinit tehdään luontoa kunnioit-
taen, puuttuen mahdollisimman vähän luonnon kiertokulkuun. Vuodesta 2008 saakka vii-
nintekijänä on toiminut Audrey Braccini. Kaikki aikaisemmatkin viinintekijät ovat olleet nai-
sia, joten Audrey jatkaa tätä vuonna 1840 alkanutta katkeamatonta perinnettä. Vuonna
2008 tämän arvostetun klassikkotuottajan omistus siirtyi Louis Jadot´n haltuun.

Domaine Ferret
Pouilly-Fuissé

DOMAINE PRIEUR-BRUNET Ranska
Domaine Prieur-Brunet´n historia sai alkunsa vuonna 1804, kun veljekset Claude ja Jean
Prieur perustivat sukunimeään kantavan viinitilan Bourgogneen Santenayn alueelle.
Vuonna 1955 nimi muuttui nykyiseen muotoon Domaine Prieur-Brunet, kun Guy Prieur
avioitui Elizabeth Brunet´n kanssa. Samalla tilan toiminta laajeni, kun Brunet-suvun Mer-
sault´n alueella sijaitsevat tarhat liitettiin mukaan. Kokonaisuudessa tila kattaa 18 hehtaaria
viinitarhoja. Dominique Prieur ja hänen poikansa Gillaume vastasivat tilan toiminnasta jo
kahdeksannessa sukupolvessa Louis Jadot´n ostaessa tilan vuonna 2017. Näin ollen Louis
Jadot jatkaa Prieur´n perheen maineikasta yli kahden vuosisadan kestänyttä työtä viinin-
valmistuksen parissa.
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Domaine Prieur-
Brunet Santenay

Blanc

Domaine Prieur-
Brunet Santenay-
Maladière 1er Cru

DOMINIO ROMANO Espanja
Dominio Romano sai alkunsa Parés Baltàn viinitalon omistavan Cusinén perheen käyn-
nistettyä vuonna 2005 uuden projektin Ribera del Dueron alueella, joka seuraisi alueen
ensimmäisten viininviljelijöiden, roomalaisten, suuntaviivoja. Tätä tavoitellaan valitsemalla
Tinto Finon vanhoja köynnöksiä eri vyöhykkeiltä pensaskasvatuksena ja kastelematta.
Kellarissa tavoitteena on siirtää kotoperäisen Tinto Finon luonne viiniin parhailta kasvu-
paikoilta perinteitä ja ympäristöä kunnioittaen. Dominio Romano omistaa alueella muuta-
mia hehtaareita viinitarhaa, mutta myös ostaa rypäleitä samanhenkisiltä viljelijöiltä, jotka
hoitavat viinitarhaa kuin puutarhaansa. Alueen maaperä on kivinen ja savinen. Pensaina
kasvavat köynnökset ovat lähellä maata saadakseen suojaa hallalta. Ilmasto tarjoaa ää-
rimmäisyyksiä. Talvella pakkasta voi olla – 20 °C, ilma on kuivaa ja tuulta riittää. Kesällä
välimerellinen päivä voi antaa 25 – 35 °C lämpötiloja ja yöllä ilma jäähtyy 3 – 12 °C välille.
Sateet ovat vähäisiä. Viinintekijä Jordi Fernandez tekee loputonta tutkimustyötä luodak-
seen tilalla viinillistä historiaa.

Camino Romano

DUCA DI SALAPARUTA Italia
Duca Di Salaparuta saavutti kulttimaineen Sisiliassa sen kansainväliseksi hitiksi nousseen
Corvo -viinisarjan myötä. Talon perusti Salaparutan herttua Giuseppe Alliata vuonna 1824
ja hän asetti alusta alkaen laadun tärkeimmäksi prioriteetiksi, sillä hän oli itse intohimoinen
viinintuntija. Hänen tavoitteinaan olivat herkulliset, elegantit, ranskalaistyyliset viinit. Talo
pysyi perheomistuksessa lähes 150 vuotta, kunnes se siirtyi SOFIS-säätiölle, joka kehitti
sitä nykyaikaisemmaksi ja tehokkaammaksi. Ilva Saronno osti Duca di Salaprutan vuonna
2001, liittäen talon alle myös sisilialaisen, marsalaa tuottavan Florion. Corvon menestyk-
sen myötä talo on voinut investoida viiniensä laatuun ja on nykyään yksi Sisilian arvoste-
tuimpia viinitaloja. Talon viinivalikoima on suuri ja tasokas. Vuonna 2017 yhtiö kunnosti ja
uusi kokonaan Casteldaccian (Palermo) viinikellarinsa tehden siitä kohteen viinituristeille.

Calanica Frappato Colomba Platino
Insolia

Duca di Salaparuta
Triskelé
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FEW SPIRITS Yhdysvallat
FEW Spirits on perustettu vuonna 2011 Evastoniin, kaupunkiin jolla on aina ollut haastava
suhde alkoholiin. Northwestern University perustettiin vuonna 1851, 23 kilometriä Chica-
gosta pohjoiseen. Kuusi vuotta perustamisen jälkeen yliopistoa ympäröivä Evanston sai
virallisen kaupunkistatuksen. Kaupungissa valtaa pitävät metodistit kielsivät alkoholin val-
mistuksen ja myymisen suojellakseen opiskelijoita ja kaupunkiyhteisöä. Eniten tähän pää-
tökseen vaikutti Woman's Christian Temperance Union (WCTU) sekä järjestön voimanai-
nen Frances Elizabeth Willard (FEW), joka toi Evanstonin kaikkien tietoisuuteen ollessaan
puhujana Chicagon maailmannäyttelyssä vuonna 1893. Maailmannäyttelyyn saapui 27 mil-
joonaa ihmistä tutustumaan teknologian ihmeisiin, kuten sähkökoneisiin. Vaikka kieltolaki
päättyi jo 5.12.1933, Evastonin kaupungin historian ensimmäinen laillinen baari avattiin Ho-
liday Inn hotelliin vuonna 1972. Pian sen jälkeen kaupunki sai ensimmäisen viinakauppan-
sa, Evanston First. FEW Spitsin perustaja, Paul Hletko, oli edelliseltä ammatiltaan juristi.
Hän otti tavoitteekseen muuttaa kaupungin lakeja, ja onnistui siinä. FEW Spirits Craft Dis-
tillery perustettiin ja alkoholimyynti aloitetiin Evanstonissa.

FEW Bourbon FEW Rye

FINCA MUSEUM Espanja
Finca Museum syntyi Grupo Barón de Leyn laajetessa Riojan ulkopuolelle. Pitkän etsinnän
tuloksena löytyi vuosituhannen vaihteessa alue, jossa oli mahdollista tuottaa korkeaa laa-
tua kohtuulliseen hintaan: Cigales. Finca Museumin 185 hehtaarin tarhat ovat häkellyttä-
vän näköinen kivikko, jossa kasvaa harvakseen iäkkäitä köynnöksiä. Lisäksi tilan kontrol-
lissa on 60 hehtaaria sopimusviljelyksiä. Sisämaassa ja korkealla talvet ovat kylmät ja ke-
sät kuumat, myös yön ja päivän lämpötilavaihtelu voi olla 20 °C. Tämä takaa hyvän hapok-
kuuden Tinta del Pais -rypäleelle, joka on paikallinen nimitys Tempranillolle. Kivet tarhoilla
sitovat lämpöä päivällä sekä heijastavat valoa köynnöksille ja yöllä ne tasaavat lämpötilan
jyrkkää vaihtelua. Olosuhteet ovat siis erinomaiset laadun tuottamiseen ja kaikki tarvittava
tehdään sen hyväksi sekä tarhalla että kellarissa. Korjuu käsityönä, huipputekniikka ja tai-
tavat enologit saavat aikaan näyttelykelpoisia viinejä, joille annetaan riittävästi aikaa myös
tynnyreissä ja pulloissa kehittyä nautittaviksi.

La Renacida Museum Reserva Vinea Crianza
Tempranillo
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FIRST BLENDING COMPANY Englanti
First Blending Company on viskin sekoittaja ja pullottaja, jonka Jean-Pierre Cayard perusti
vuonna 1969. Cayardin yhtiö La Martiniquaise oli aloittanut jo vuonna1934. Se oli alkujaan
rommin maahantuoja ja kansallinen jakelija, mutta portviinin, konjakin ja calvadoksen jäl-
keen tarvittiin viskiä. First Blending Company muutti tuotantotilansa Skotlantiin vuonna
2004 ja se on edelleen tiukassa ranskalaisohjauksessa. Heidän brändejään ovat Glen Tur-
ner 8, 12, 15 ja 18 Years Old Pure Malt sekä Label 5 Blended. Tämä Label 5 on yksi eniten
myydyistä skottiviskeistä koko maailmassa ja avaimena on ranskalaisten suuri mieltymys
moniin eri aperitiiveihin, joihin kuuluu myös skotlantilainen viski. Suurin osa Label 5 vis-
keistä nautitaan siis Ranskassa, mutta siihen mieltyneitä on valtava joukko muuallakin yli
100 maassa. Vuosien kuluessa brändin valikoima on laajentunut yhä useampiin laatuvis-
keihin. Matkalla haasteita on ollut riittämiin esimerkiksi iäkkään viskin saatavuudessa, mut-
ta rohkeat avaukset ovat tasoittaneet tietä. Muutto Skotlantiin oli tärkeää ja neljä vuotta
myöhemmin La Martiniquaise osti Glen Morayn mallasviskitislaamon. Tuohon aikaan aloi-
tettiin myös Starlaw’n tislaamon kehittäminen, jonka tuotanto keskittyi grain-viskiin.

Label 5 Blended
Scotch Whisky

Label 5 Blended
Scotch Whisky

Label 5 Blended
Scotch Whisky

magnum

Label 5 Bourbon
Barrel Single Grain

GIBSON'S Englanti
Gibson’s Gin on autenttinen London Dry Gin, joka tehdään Englannissa huolella vali-
koidusta viljasta perinteisesti tislaamalla. Sen jälkeen alkoholin höyryillä uutetaan kata-
janmarjoja, korianteria, karhunputkea ja appelsiinin kuoria ainutlaatuisen ohjeen mukaan
ja uutos nesteytetään. Liuos saa levätä muutaman tunnin ja sen jälkeen se laimenne-
taan käyttöväkevyyteen ja kylmästabiloidaan ennen pullotusta. Tuloksena on erinomai-
sesti cocktaileihin sopiva juoma, joka on Ranskan eniten myyty, 10 suurimman joukossa
EUn alueella ja jota viedään 50 maahan. Ranskalainen La Martiniquaise omistaa Gibson’s
Ginin, joka on palkittu useilla kultamitaleilla. Lisäksi Gibson’s Gin saa jatkuvasti kiitosta
erinomaisesta hinta-laatusuhteestaan. Vuoden 2019 aikana Gibson’s Ginin pullo päivitet-
tiin korostamaan tuotteen autenttisuutta ja brittiperinnettä. Pullon molemmilla puolilla on
kohokuviona tuotteen nimi ja etiketin reunat näyttävät Yhdistyneiden Kuningaskuntien li-
pun. Pullo on ohuempi ja korkeampi näyttäen enemmän sääntömääräiseltä ja räätälöidyl-
tä. Samalla Gibson’s Ginin reseptiä viritettiin hiukan antamaan lisää hienostuneisuutta ja
sitrusmaisuutta juomalle.

Gibson’s Gin Pink Gibsons Gin Gibsons Gin Mini
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GLEN MORAY DISTILLERY Skotlanti
Glen Moray tislaamo sijaitsee Elginissä, Speysiden suurimmassa kaupungissa. Vaikka tis-
laamo on perustettu jo vuonna 1897, nykyinen master disteiller Graham Goull on vasta vii-
des henkilö kyseissä työssä. Glen Moray tislaamolla on tälläkin hetkellä yli 250 000 tyn-
nyriä mallasviskiä kypsymässä. Glen Moray tislaamo on La Martiniquaise -ryhmän omista-
ma. La Martiniquaise on yksityinen perheomisteinen yritys. Jean Cayard perusti La Marti-
niquaise yrityksen 1934 ja se on edelleen Cayardin suvun omistuksessa. Ryhmä on Rans-
kan toiseksi suurin alkoholialan yritys.

Glen Moray
Chardonnay Cask
Finish Speyside

Single Malt

Glen Moray Elgin
Heritage 12 Year

Old Speyside Single
Malt

Glen Moray Elgin
Heritage 15 Years

Old Speyside Single
Malt

Glen Moray Peated
Speyside Single

Malt

Glen Moray Port
Cask Finish

Speyside Single
Malt

Glen Moray Sherry
Cask Finish

Speyside Single
Malt

GLOBAL WINE HOUSE Chile
Global Wine House on brändinrakentaja ja kaupallinen juoma-alan toimija. Heidän kaksi
brändiään Dreamer ja Gran Castillo ovat Baltian viiden suurimman joukossa. Heidän mant-
ransa on yksinkertainen: Viinin pitää puhua helppoa kieltä, ymmärrettävää ja luottamusta
herättävää ostajalle, lähestyttävää ja nautittavaa kuluttajalle. Global Wine Housen viinit on
palkittu moneen kertaan.

Santiago De Chile
Cabernet

Sauvignon

Santiago De Chile
Chardonnay

Santiago De Chile
Red

Santiago De Chile
White

GOLSER WEIN Itävalta
Golser Wein omistaa noin 40 hehtaarin tilan Illmitzissä Burgenlandissa lähellä Unkarin ra-
jaa. Golser Weinin tuotantonsa perustuu käsityöhön ja huolelliseen vain parhaiden ja kyp-
sien rypäleiden valikointiin. Harald Lehner on viininviljelijä ja viinintuottaja Golser Weinin
takana. Pitkän viinillisen uran jälkeen hän osti työnantajansa yrityksen vuonna 2011 ja toi-
mii itsenäisenä yrittäjänä, jolla on valmis verkosto työnsä tukena. Golser Weinin Premium
viineille hän käyttää tuotemerkkiä Gaudium Vinum Galos ja lisäksi hän on osakkaana ja
liikkeenjohtajana Burgenland Kellereissa, joka toimittaa rypäleitä Golser Weinille. ”Meidän
viinimme täytyy maistua” on Harald Lehnerin päämäärä ja missio. Hänen asiakkaansa ja
partnerinsa tietävät Golser Wein / Gaudium Vinum Galos -nimien tarjoavan parasta laatua
lyömättömään hintaan. Yhtiön viineillä on IFS - Higher Level 5 sertifikaatti. Neusiedler See
on tunnettu ja arvostettu viinialue ja Golser Weinin tukijalka.
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Beerenauslese
(37,5cl)

Gaudium Vinum
Galos Pinot Noir
Reserve Organic

HACIENDA LÓPEZ DE HARO
Hacienda López de Haro sijaitsee Riojan sydämessä San Vicente de la Sonsierran kyläs-
sä. Toloñon vuorijono suojaa tarhoja kylmiltä tuulilta ja Ebro-joki antaa tarvittavan kosteu-
den. Alueella on oma mikroilmastonsa, riittävästi tuulta ja maltillisia lämpötiloja sateen pai-
nottuessa talvikuukausiin. Täältä löytyvät Rioja Altan parhaat vanhojen Tempranillo-köyn-
nösten tarhat, jotka antavat niukassa maaperässä vähän satoa, mutta korkeaa laatua. Bo-
dega Hacienda López de Harolla on joukko luottoviljelijöitä, joiden tuottama laatu, rak-
kaus työhönsä ja yhteisöllisyys tekevät heistä olennaisen osan bodegan toimintaa. Täällä
kaikilla viineillä on jotain yhteistä: rypäleet Riojan parhailta alueilta, omistautunut työ tar-
hoilla ja rakkaus, jolla jokainen viini tuotetaan. Ollakseen klassikko ei tarvitse olla sata-
vuotias tai suurta sukujuurta vaan pikemminkin tehdä taikoja laadussa ja huolellisuudessa
sekä tarjota intohimoa lähenteleviä nautintoja. Hacienda López de Haro on uusi klassikko,
joka taistelee standardeja, latteuksia ja ennakkoluuloja vastaan. Bodegan omistaa Vintae.

El Pacto
lahjapakkaus

Hacienda Lopez de
Haro Blanco

Hacienda Lopez de
Haro Crianza

Hacienda Lopez de
Haro Rosado

Hacienda Lopez de
Haro Viura

Lopez de Haro
Organic Tempranillo

Vintae Lopez de
Haro Reserva

ILLVA SARONNO Italia
I.L.L.V.A. (Industria, Lombarda, Liquori, Vini & Affini, (Lombardy Industry of Liquors, Wines
and Similar Goods) yritys on perustettu vuonna 1947. Illva Saronno S.p.A on edelleen 100%
Reinan suvun omistama perheyritys. Illva Saronno on parhaiten tunnettu Disaronno Origi-
nale liköörin valmistajana.
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Disaronno Originale Disaronno Originale
mini

Disaronno Velvet Isolabella
Limoncello

Tia Maria Tia Maria Cold Brew

Tia Maria Matcha
Cream

Tia Maria
muovipullo mini

Zucca Rabarbaro

IRONSTONE VINEYARDS Yhdysvallat
Kautzin perheen kunnianhimoinen hanke Ironstone pitää päämajaansa Lodissa, Kalifor-
niassa, mutta varsinainen tuotanto, vierailupaikka ja konsertteihin käytetty amfiteatteri ve-
tää väkeä kylässä nimeltä Murphys, joka oli tärkeä keskus Kalifornian kultakuumeen ai-
koihin. Erinomaisen viinin, tapahtumien ja tasokkaan vieraanvaraisuuden yhdistelmä mää-
rittää talon toimintaa, vaikka pelkkä viinin tuotantokin on huomattavaa sekä määrän että
laadun suhteen. Ironstone on yksi Kalifornian suurimmista perheomisteisista viinitaloista.
Ironstone toimii kestävän kehityksen mukaisesti.

Ironstone
Chardonnay

Ironstone Estate
Grown Reserve

Cabernet
Sauvignon

Ironstone Estate
Grown Reserve

Viognier

Ironstone Merlot Ironstone
Obsession Red

Ironstone
Obsession
Symphony

Ironstone Old Vine
Zinfandel

Ironstone Pinot Noir Ironstone Reserve
Old Vine Zinfandel

Tom of Finland
Outstanding Red
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JEAN-MARC BROCARD Ranska
Jean-Marc Brocard istutti ensimmäiset omat köynnöksensä vuonna 1973 Préhy’iin,
Chablis’n alueelle, jossa hänen tilansa sijaitsee. Samana vuonna syntyi hänen poikansa
Julien, joka tänään johtaa yritystä uusin biodynaamisin opein. Tila on yksi tärkeimmistä
Bourgognen toimijoista, joka on omistautunut luomuviljelyyn. Täsmällisyys, voima ja raik-
kaus ovat Jean-Marc Brocardin filosofian ydinsanat ja tunnus. Täsmällisyys kuvaa jura-
kauden merenpohjan välittymisen köynnökseen, joka ilmentää Chablis’n puhtaan tyypik-
kyyden rypäleisiin. Voima syntyy viinin rakenteesta, intensiteetistä ja pituudesta. Raikkaus
nousee pohjoisen sijainnin ja kivisen maapohjan synnyttämästä hapokkuudesta, joka on
ominaista Chablis’lle. Lyhyesti sanottuna Jean-Marc Brocardin viinit ammentavat todelli-
sen luonteensa maaperästä. Jean-Marc Brocardin tilan viinit tulevat omilta ja vuokratar-
hoilta yhteensä 200 hehtaarin alalta. Tuotanto käsittää Chablis’n kaikissa muodoissaan,
suurimman osan Auxerre’n muista viineistä ja kolme erilaisten maaperien Bourgognen val-
koviiniä. Jean-Marc Brocardin viinejä viedään 55 maahan.

Jean-Marc Brocard
Chablis 1er Cru

Montée de
Tonnerre

Jean-Marc Brocard
Chablis Sainte
Claire Organic

Jean-Marc Brocard
Chardonnay

Kimmeridgien

JÉRÔME QUIOT Ranska
Ranskalaisen Quiot’n perheen historia on osa Rhônen laakson historiaa, sillä Antoine
Quiot hankki ensimmäiset hehtaarinsa viinitarhaa Vauclusessa, Châteauneuf du Papen
alueella jo 1748. Nykyään perheen viinitiloja on jo viisi ja niihin kuuluu pari sataa hehtaaria
viinitarhaa eri puolilla eteläistä Rhônen laaksoa. Jérôme Quiot’n yllättävän kuoleman jäl-
keen 2018, tiloja hoitavat Florence ja Jean-Baptiste Quiot. Perheen tärkein tila on aina ol-
lut Domaine du Vieux Lazaret aivan Châteauneuf du Papen ytimessä. Domaine Duclaux,
Combes d'Arnevels, Domaine Houchart ja Château du Trignon täydentävät tämän mahta-
van viinisuvun omistuksia, joissa historia ja osaaminen täydentävät toisiaan tarjoten viinin
ystäville tärkeän osan Rhônen-laakson gastronomista maailmaa.

Chateau du Trignon
Cotes du Rhone
Villages Rasteau

Chateau du Trignon
Côtes-du-Rhône

Red

Chateau du Trignon
Côtes-du-Rhône

Viognier

Châteauneuf-du-
Pape Domaine du

Vieux Lazaret
Rouge

Domaine de
Verlaque Côtes de

Provence Rosé

Domaine du Vieux
Lazaret

Châteauneuf-du-
Pape Cuvée

Exceptionnelle Red
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Domaine du Vieux
Lazaret

Châteauneuf-du-
Pape White

Domaine du Vieux
Lazaret Ventoux

Domaine Duclaux
Châteauneuf-du-

Pape Red

Domaine Houchart
Rose

Les Combes
d'Arnevel Arnavés
Châteauneuf-du-

Pape

LA MARTINIQUAISE Ranska
Vuonna 1934 nuori Jean Cayard perusti La Martiniquaise SA:n, ranskalaisten rommien
tuonti- ja myyntiyrityksen. Jo 40-luvulla yrityksen toimintaa laajennettiin konjakin, calvado-
sin, portviinin, madeiran ja muiden makeiden viinien myyntiin. Yrityksen kasvu jatkui voi-
makkaana koko 1900-luvun, ja jatkuu edelleen Jean Cayardin pojan, Jean-Pierre Cayardin
luotsaamana. La Martiniquaise on nykyisin Ranskan toiseksi suurin väkevien alkoholituot-
teiden yhtymä, ja myös maailmanlaajuisesti 10.suurimman joukossa. La Martiniquaise kon-
sernin vuosittainen liikevaihto on yli 1 miljardia euroa, konserniin kuuluu 38 tytäryhtiötä ja
tuotantolaitosta, ja konsernin palveluksessa on yli 2 300 työntekijää ympäri maailman. La
Martiniquaise on edelleen perheyritys.

Pastis Casanis Pastis Duval Rivière du Mât
Arrangé Ananas

Caramélisé

Rivière du Mât
Arrangé Vanille des

Tropiques

Riviere du Mat
Black Spiced Rum

Sam Barton 5 Year
Old Canadian

Whisky

LES GRANDS CHAIS DE FRANCE Espanja
Yrityksen perusti Joseph Helfrich vuonna 1979. GCF Groupilla on kumppaniviljelijöitä kai-
killa Ranskan pääviinialueilla. Heidän viininviljely- ja kypsytysasiantuntijansa vastaavat yh-
teensä yli 3 000 hehtaarin alasta viinitarhoja. Group GCF on myös Ranskan johtava viinien
ja väkevien vientiyritys.

Rio Añejo
Tempranillo Merlot

muovipullo

Rio Añejo Verdejo
muovipullo
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LIONEL OSMIN Ranska
Joukko Lounais-Ranskan viinejä rakastavia kaveruksia haaveili tasokkaasta viiniyritykses-
tä, joka nostaisi tämän alueen persoonalliset viinit parempaan tunnettuuteen mallinaan
Bourgogne tai Rhônen laakso. Yksi heistä on Lionel Osmin ja ideasta, jota kukaan ei ollut
aiemmin yrittänyt, tuli totta vuonna 2010. Alue on valtava Irouléguy’sta Bergerac’iin, Ma-
diranista Marcillac’iin. Rypälelajikkeita on alueella noin 150 erilaista ja moninaisuutta lisää
suuri joukko erilaisia maaperiä ja olosuhteita. Lionel Osmin & Cie on ryhtynyt takuumie-
heksi näyttävälle joukolle viinejä, joita voi luonnehtia löydöiksi. ”Olen valinnut vaikean po-
lun, mutta olen todella kiintynyt Lounais-Ranskaan ja päämääräni on tarjota vain kaikkein
parasta”, toteaa Lionel Osmin.

Apothicaire
Armagnac 10 YO

Cami Salié Juracon
Sec

Foehn La Dune

LIVIKO Viro
AS Liviko on virolainen, yli 122-vuotias dynaaminen alkoholittomien ja alkoholipitoisten
juomien valmistaja ja jakelija. Yhtiö on kuuluisa varsinkin meille suomalaisille Vana Tallinn-
ja Metsmaasika-likööreistä, joista ensimmäinen näki päivänvalon jo v. 1960. Livikosta tuli
osakeyhtiö 1995 ja nykyisin yhtiön omistaa NG Investeeringud, joka on yksi johtavista vi-
rolaisista sijoitusyhtiöistä. Konsernin muihin omistuksiin kuuluvat mm. Kaubamaja-tavara-
talot. Nykyisin Livikon tunnetuimmat tuotteet ovat likööreiden lisäksi Crafter’s Gin sekä
luomuvodka Hõbe.

Cooler Blackcurrant Cooler Dark Cherry Cooler Strawberry Cooler Tropical
Orange

Crafter's Aromatic
Flower Gin

Crafter's Aromatic
Flower Gin

muovipullo mini

Crafter's London
Dry Gin

Crafter's London
Dry Gin muovipullo

mini

Hõbe Organic
Vodka

Metsmaasikas Wild
Strawberry

Vana Tallinn Vana Tallinn Cream
Coconut
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Vana Tallinn Glögi
5,5%

Vana Tallinn Ice
Cream

Vana Tallinn
muovipullo mini

Vana Tallinn Spritz
5,5%

Vana Tallinn Toffee
Caramel

Vana Tallinn Wild
Spices

LOUIS JADOT Ranska
Louis Jadot perustettiin jo 1859 ja se kantaa yhä perustajansa nimeä. Louis Jadot val-
mistaa burgundin viiniä ja ainoastaan burgundin viiniä pitkällä Bourgognen pohjois-ete-
läsuuntaisella kaistaleella pohjoisen Chablis’sta aina etelän Beaujolais’n alueelle. Talo on
Propriétaire - Négociant eli he omistavat valtavan määrän viinitarhoja ja lisäksi he osta-
vat rypäleitä alueen parhailta viljelijöiltä. Pirstaleisessa Bourgognessa tämä on ainoa tapa
tuottaa merkittäviä määriä hienoa ja tasalaatuista viiniä. Vuosien kuluessa he ovat hank-
kineet viinitarhoja ollen alueen suurin viinitarhojen omistaja yli 200 hehtaarillaan ja viinin
valmistamisen taidot ja resurssit, jotka ovat tehneet talon tunnuksena toimivasta Bacc-
huksen päästä laadun symbolin. Vain pieni murto-osa Bourgognen kuuluisimmista viljelijä-
tuottajista nousee tälle laatutasolle. Louis Jadot’n viinivalikoima on vaikuttava ja edustava
puhutaan sitten alueen viineistä, kylätason viineistä, veden kielelle tuovista Premier Cru
-tarhoista tai unelmien Grand Cru -tarhoista.

Louis Jadot Beaune
1er Cru Theurons

Louis Jadot
Bourgogne Cote

d'Or

Louis Jadot
Bouzeron

Louis Jadot Chablis Louis Jadot Chablis
1er Cru Fourchaume

Louis Jadot
Couvent des

Jacobins
Bourgogne
Chardonnay

Louis Jadot
Couvent des

Jacobins
Bourgogne Pinot

Noir

Louis Jadot Les
Petites Pierres

Bourgogne Pinot
Noir

Louis Jadot Petit
Chablis
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MAISON FERRAND Ranska
Maison Ferrand syntyi 1989 Alexandre Gabrielin ja ikiaikaisen konjakintuottajaperheen
kohtaamisesta. Alexandre Gabrielin päätti tuoda Maison Ferrandiin uuden elämän ja teh-
dä Ferrand konjakista maailman paras. Hän halusi säilyttää ammoiset, käsityötaitoon pe-
rustuvat tuotantotavat, jotka olivat eri maailmasta kuin massatuotanto ja palauttaa kiin-
nostuksen konjakin hienoimpaan ilmentymään – Grande Champagneen, joka on konjakin
paras ydinalue. Aitous ja luonteikkuus ovat Maison Ferrandin toiminnan ydinarvot ensi kä-
dessä konjakin tuotannossa, toisaalta myös muissa jaloissa väkijuomissa kuten aivan eri-
tyisellä tavalla tuotetussa ginissä. Konjakin valmistus perustuu sen pohjana olevan viinin
tuotannon sykliin ja siksi tislauspannut olivat toimettomina seitsemän kuukautta vuodes-
sa. Viiden pitkän vuoden neuvotteluiden jälkeen alkuperää valvovat viranomaiset antoivat
luvan käyttää konjakin tislauslaitteistoja ginin tuotantoon. Syntyi Citadelle Gin, Ranskan
gini ja tislauspannut saivat uuden elämän ja tarkoituksen konjakin tuotannon ohessa. In-
novaattori ei pysähdy. Vuonna 1166 sistersiaanimunkit perustivat Île de Ré’n saarelle Cha-
teliersin luostarin, josta tuli konjakin tislauksen keskus. Vuonna 1989 Alexandre Gabriel
loi Claude Chatelier -konjakin, joka tislataan parhaiden konjakkialueiden huippulaatuisten
tarhojen viineistä, käsityönä vanhaan tapaan.

Citadelle Gin Citadelle Gin
muovipullo mini

Citadelle Gin
Reserve

Citadelle Jardin
d'Eté Summer

Garden Gin

Citadelle Jardin
d'Été Summer

Garden Gin
muovipullo mini

Dry Curacao

MARCHESI DI BAROLO Italia
Marchesi di Barolon aatelinen tarina alkaa kahden vuosisadan takaa keskellä Barolon
kaupunkia. Barolon markiisi Carlo Falletti ranskalaisen aatelisvaimonsa kanssa aloitti vii-
nin valmistuksen tilalla. Sukupolvia myöhemmin 1929 Pietro Abbona osti viinitilan ja edel-
leen Abbonan perhe omistaa tilukset, joihin kuuluu keskustan kellareiden lisäksi 200 heh-
taaria viinitarhoja Langhen, Roeron ja Monferraton alueilla. Kellareissa on 30 000 pullon
viinikirjasto, iäkkäitä Baroloja. Aatelinen historia velvoittaa kuninkaalliseen laatuun, mutta
nykyaika tuo myös omat haasteensa: kestävän kehityksen vaatimus, moderni teknologia
sekä tämän päivän viinimaku, joka ei salli oksidoituneita, puisia ja raskaita viinejä. Vaati-
muksia nostaa edelleen se, että Barolon ja Barbarescon nimiä kantavat viinit eivät kos-
kaan ole halpoja. Talon filosofia kiteytetään täällä kahteen sanaan: osaaminen ja arvostus.
Osaaminen käsittää kaiken tiedon jokaisen palstan rypäleistä, niiden kasvusta ja vaiheis-
ta. Arvostus kertoo miten huolella viiniä valmistettaessa säilytetään raaka-aineen laatu ja
nostetaan se kukoistukseen.

Cascina Bruciata
Barbaresco Rio

Sordo

Maraia Barbera del
Monferrato

Samsara Piemonte
Barbera

Appassimento

Serragrilli
Barbaresco
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MARE MAGNUM Italia
Mare Magnumin yritysfilosofia on selkeä: kalliita laatuviinejä on maailmassa paljon, mutta
suurin kysyntä kohdistuu itse asiassa laadukkaisiin viineihin, joilla on järkevä hinta. Koke-
neet Takis Soldatos ja Mario Calzolari perustivat Mare Magnumin tuottamaan viinejä vas-
taamaan juuri tähän kysyntään. Yrityksen tuotanto alkoi italialaisista viineistä, joiden alku-
perä on Apulia, Abruzzo, Piemonte, Sisilia, Toscana, Umbria ja Veneto. Mare Magnumin
kansainvälinen viinintekijätiimi matkustaa jatkuvasti maailmalla ja yhteistyö on tuottanut
monia viehättäviä, moderneja viinejä hyvinkin erilaisista paikoista. Niitä ovat tällä hetkellä
Australia, Espanja, Etelä-Afrikka, Etelä-Amerikka, Kalifornia, Kreikka, Ranska ja Uusi-See-
lanti. Riippumatta maasta tai viinistä Mare Magnumin tärkein päämäärä on tarjota kulutta-
jalle poikkeuksellisen hyvää vastinetta rahalle kekseliäissä ja houkuttelevissa pakkauksis-
sa.

Amore Mio Rosato
ORG

Castel Mare
Amarone Classico

Castel Mare
Prosecco Rosé

Extra Dry Organic

Castelmare Ripasso Crudo Catarratto-
Zibibbo

Crudo Prosecco

Crudo Rosato La Prua
Appassimento

Palazzo Mio Grillo Palazzo Mio Rosso

MARTIN DIWALD GMBH Itävalta
Bioweingut Diwald on luomuviinien pioneeri Itävallassa. He olivat ensimmäisten joukossa,
ellei jopa ensimmäinen itävaltalainen luomuviinitila. Tilan juuret ovat Wagramin alueella.
Hans ja Paula Diwald ottivat tilan haltuunsa vuonna 1972 ja jo vuonna 1980 aloitettiin kon-
versio luomuviljelyyn. Nykyään luomuviljely sujuu jo toisessa sukupolvessa Martin Diwal-
din johdolla. Tilalla on noin 20 hehtaaria viinitarhoja. Kaikki rypäleet korjataan käsin ja
viininvalmistuksessa vältetään ylimääräistä käsittelyä. Viinit saavat käydä spontaanisti.
Diwaldilla käytetään vain rikkiä desinfiointiin ja stabilointiin ja bentoniittia valkoviinien
kirkastamiseen. Siinä kaikki. He haluavat tehdä viinejä, jotka ovat elegantteja, eloisia
ja jokaisella on oma selkeä luonteensa joka puhuttelee. Bioweingut Diwald on Tradi-
tionsweingüter -yhdistyksen jäsen. Vain muutama muu Wagramin alueen tuottaja on jäse-
ninä tässä arvostetussa yhteisössä. Kuten Saksassa VDP-laatutuottajayhdistys, myös Tra-
ditionsweingüter antaa luokituksia viinitarhoille kasvupaikan mukaan. Diwaldin joissakin
single vineyard -viineissä voi siis nähdä etiketissä Erste Lage -merkinnän, joka on Itävallan
oma Premier Cru-tasoinen luokitus.

Diwald Grüner
Veltliner vom Löss
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MEZZACORONA Italia
Mezzacorona on osuuskunta Trentino Alto Adigessa. Se on perustettu jo vuonna 1904,
kun 11 perustajajäsentä yhdistivät voimansa. Yhtiö on tunnettu tehokkaana korkean laa-
dun tuottajana. Mukana on tällä hetkellä yli 1500 viljelijäjäsentä ja viinitarhoja yhteensä
noin 2800 hehtaaria. Seudun sijainti on erityinen viininviljelylle: maaperä, korkeus, Vä-
limeri ja Alpit luovat useita eri mikroilmastoja ja tarhoja, jotka antavat optimaaliset olo-
suhteet useille eri rypälelajikkeille, joista eniten viljeltyjä ovat Chardonnay ja Pinot Grigio.
Mezzacoronan agronomit ovat viljelijöiden apuna valitsemassa jokaiselle tarhalle ja maa-
perälle parhaiten soveltuvia lajikkeita. Toiminta pohjautuu kestävään kehitykseen. Lähes
kaikki jäte kierrätetään, tuotettu jätemäärä pieneni jopa 56 % vuosien 2015 ja 2019 välillä.
Viinikellareista 70 % sijaitsee maan alla, joten lämpötila ja kosteus pysyvät ihanteellisina
ilman koneellista säätelyä. Merkittävä osa sähköstä tuotetaan aurinkopaneeleilla ja han-
kinnoissa tuetaan paikallisia toimijoita. Mezzacorona sai kestävän kehityksen SQNPI-ser-
tifikaatin vuonna 2016.

Mezzacorona
Gewürztraminer

Mezzacorona Pinot
Grigio Riserva

Mezzacorona Pinot
Grigio Trentino

Teroldego Rotaliano
Riserva

MOLINARI ITALIA SPA Italia
Angelo Molinari oli baarimestari, visionääri, jonka ura alkoi hänen omasta kahvilabaaris-
taan Addis Abebassa 1930-luvulla. Angelo palasi kotiseudulleen Civitavecchiaan sotien
jälkeen ja perusti maustettuja alkoholeja valmistavan yhtiönsä. Kuuluisaksi Molinari ja hä-
nen Sambucansa tulivat Rooman kahviloissa 50-luvulla, kiitos hyvien tuotteiden ja uraa-
uurtavien mainoskampanjoiden. Nykyään yhtiön liikevaihto on n. 70 milj. € ja jakelua yli
85 maahan.

Limoncello di Capri Lio Là Crema di
Limoncello

Molinari Sambuca
Caffé

Molinari Sambuca
Extra

MOMENTS CRAFTER Espanja
Moments Cr/\fterin visiona on rakentaa lifestyle-brändejä sekä tuotteita, joissa kulminoi-
tuu innovatiivisesti laatu ja vastuullisuus. /\ kuvastaa heidän toimintaansa, jossa vastuul-
lisuus on osa dna:ta, ennen ja jälkeen - tuotteen suunnittelussa ja valmistuksessa sekä
siinä miten valmistuksen sivuvirrat hyödynnetään ja jäte minimoidaan.
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After Rum Oath Gin

NEW YORK DISTILLING COMPANY Yhdysvallat
Kieltolain aikaan New York Cityn alueella oli yli 50 000 laitonta tislaamoa. Kieltolain päät-
tymisen jälkeen kaupungin käsityöläistislaamot ovat lähes kadonneet. New York Distilling
Company on 2011 perustettu urbaani tislaamo, jonka tavoitteena oli perustaa yksi maan
parhaista käsityöläistislaamoista takaisin New Yorkin kaupunkiin.

Ragtime Rye

NOREX SELECTED BRANDS Chile
Norex Selected Brands on suomalainen perheyritys, joka on vuodesta 1981 asti tuntenut
suomalaisten juomaharrastajien mieltymykset. Norex Selected Brands tuottaa omien tuo-
temerkkiensä kautta laadukkaita alkoholijuomia suomalaisille kuluttajille. Tuotteissa on ai-
na erinomainen laatu ja tuotannossa haetaan mahdollisimman ympäristöystävällisiä rat-
kaisuja.

ABC Chardonnay Dream Pink Organic
Rosé muovipullo

Footmark Organic
White muovipullo

Footmark Pinotage Footmark Semi
Sweet Riesling

Footmark Smooth
Red

Herr Lonnberg
Riesling

Katse Brut Katse Crispy White
muovipullo

Katse La Mirada
Tempranillo Syrah

BIB

Katse Rosé Organic
hanapakkaus

Weinhof 519 Pink
Riesling
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OENOFOROS Italia
Oenoforos on merkittävä ruotsalainen viinialan toimija, joka tuo, markkinoi ja jakelee vii-
nejä suurimmasta osasta ja tärkeimmistä viinimaista maailmassa. Yrityksen toiminta-aja-
tuksena on tarjota huolella valittuja viinejä, jotka ovat hintansa arvoisia. Yrityksen perus-
taja on Takis Soldatos, joka on valittu Ruotsissa vuoden Juomaprofiiliksi 2010 innovaa-
tioistaan ja pioneerityöstään ruotsalaisella juomasektorilla. Vuonna 2002 hän voitti Allt
om Mat –lehden suuren ”Kultainen lasi” palkinnon. Oenoforoksella on useita tytäryhtiöitä,
brändejä sekä yhteistyötuottajia ja -toimijoita.

Passorone
Appassimento

OLD VIRGINIA Yhdysvallat
Old Virginia tuotemerkin omistaa ranskalainen La Martiniquaise-Bardinet yhtymä. La Mar-
tiniquaise on yksityinen perheomisteinen yritys. Jean Cayard perusti La Martiniquaise yri-
tyksen 1934 ja yritys on edelleen Cayardin suvun omistuksessa. Ryhmä on Ranskan toi-
seksi suurin alkoholialan yritys.

Old Virginia 6 Years
Old Kentucky

Straight Bourbon

PARÉS BALTÀ Espanja
Parés Baltàn viinitalo on perustettu jo vuonna 1790 ja se on edelleen perheyritys. Viiniä
tehdään suurella sydämellä ja rakastettavan herttainen Cusinén perhe toivottaa kaikki
viininystävät lämpimästi tervetulleiksi tilalleen, joka sijaitsee vain lyhyen matkan päässä
Barcelonasta. Viinitarhat sijoittuvat viiteen kylään vaihtelevaan maastoon, laaksoihin ja
vuoristoon, minkä ansiosta viinejä viljellään niin välimerellisessä kuin mannerilmastossa-
kin sekä niiden välimuodossa. Osa tarhoista sijaitsee luonnonsuojelualueiden keskellä,
jossa rypäleet saavat kasvaa lähes taianomaiselta tuntuvassa rauhassa. Tarhoja sijaitsee
vuosisatoja vanhoilla terasseilla, joilla myös villisiat, ketut, jänikset ja vuorikotkat ovat ta-
vallinen näky. Parés Baltà viljelee neljäätoista eri rypälelajiketta. Ympäristöystävällisyys on
kaiken tekemisen ydin. Koko Parés Baltàn tuotanto on Demeter-sertifioitua luomutuotan-
toa ja viinit ovat myös vegaaneille sopivia. Biodynaaminen viljely perustuu biodiversiteet-
tiin ja tähtitieteeseen ja siinä halutaan kunnioittaa kosmoksen osallisuutta koko prosessin
ajan.
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Blanca Cusine Cava
Brut Nature

Electio Xarel-lo Gratavinum 2PR Hisenda Miret
Garnatxa

Parés Baltà Blanc
de Pacs

Parés Baltà Brut b

Parés Baltà Brut
Nature n

Parés Baltà Brut
Vintage v

Parés Baltà Cosmic Parés Baltà
Honeymoon

Parés Baltà
Indigena

Parés Baltà Mas
Elena

Parés Baltà Mas
Irene

Parés Baltà Mas
Petit

Parés Baltà Pink p Parés Baltà Savia
Viva Familia A

Parés Baltà Savia
Viva Familia Merlot

Cabernet Franc

Parés Baltà Savia
Viva Familia Xarel-

lo

Savia Viva Cava
Organic

PAUL SAPIN Espanja
Vuonna 1889 veljekset Lucien ja Paul Sapin perustivat Paul Sapin -yhtiön myymään Beau-
jolaisin alueen viinejä Ranskan kotimarkkinoille. Vuonna 1996 sen osti Thierry Coulon, jo-
ka päätti keskittyä ainoastaan B2B -asiakkaisiin ja kansainvälistää yhtiön. Strategia pe-
rustui innovaatioon ja päätökseen keskittyä erityisesti niche-markkinaan (pienet pullokoot
18.7-37.5 cl) samalla kun normaalikokoisten pullojen myyntiä alettiin kasvattaa. Langue-
doc-Roussillonin alueella on sopimustuottajia. Myös globaalisti heillä on paljon sopimus-
kumppaneita, ja yritys tuo maahan ja pakkaa viiniä monista eri maista.

Brillo del dia
Tempranillo (18,7cl)
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PETER MERTES Saksa
Viinintekijä Peter Mertes Moselin alueelta perusti yrityksensä vuonna 1924, missionaan
saada hyvät viinit mahdollisimman monen kuluttajan saataville, koska tuohon aikaan viiniä
kulutettiin lähinnä yläluokan parissa. Peter Mertesin vävypoika Gustav Willkomm otti bis-
neksen haltuunsa 1950-luvun alkupuolella ja jatkoi samalla ajatuksella. Yhtiö on yhä sa-
man perheen omistuksessa ja on kasvanut Euroopan alueella suurimpien toimijoiden
joukkoon. Omia tarhoja Moselin alueella on nykyään noin 100 hehtaaria ja tynnyrikypsy-
tyskellari 1500 tynnyrillään oli Saksan suurin jo 1970-luvulla. Peter Mertes on myös merkit-
tävä eri alkuperämaista tulevien viinien pullottaja private label -asiakkaille.

Bree White Riesling Gaumenspiel
Riesling

PETRA Italia
Terra Moretti on perheyritys, jonka kolme pääliiketoiminta-aluetta ovat viinit, rakennusala
ja luksushotellit. Vittorio Moretti perusti yrityksensä 1977 kun hän rakensi villansa ja
viinilän Italiaan Bellavista nimisen kukkulan huipulle ja alkoi valmistaa huippulaatuista
Franciacortaa, josta tuli pian kuuluisa. Sen jälkeen hän on perustanut toisenkin
Franciacorta-talon ja laajentanut viiniviljelmiään myös Toscanaan. Petra sijaitsee lähellä
Suvereton ikivanhaa kaupunkia. Auringon, painovoiman ja kekseliäisyyden ansiosta Pet-
ralla CO2 -päästöt ovat lähellä nollaa. Petra on osa Terra Moretti konsernia.

Petra Hebo

PLANTATION RUM Barbados
Alexandre Gabriel on kuin tutkimusmatkailija. Loputon uteliaisuus, intohimo ja hienostunut
kauneuden taju ovat hänen eväitään täydellisyyden tavoittelussa. Vuonna 1989 hän löysi
konjakkitalon nimeltä Maison Ferrand ja osti sen. Hänen tiiminsä rakensi verkoston konja-
kin myyntiin ja sukelsi konjakin maailmaan yksityiskohtia myöten. 1990-luvulla hän ryhtyi
etsimään täydellistä rommia Karibialta. Syntyi Plantation: käsityönä tehtyjä rommeja, joi-
den pohjana on tropiikin terroir. Viisitoista vuotta intohimoista rommin valmistusta sai tun-
nustuksen: vuonna 2012 Alexandre Gabriel palkittiin nimellä Master Rum Blender of the
Year ja Distiller of the Year by The American Distilling Institute. Hänen suuri löytönsä on
ollut se, miten jokaisella Karibian saarella rommi on erilaista ja edustaa omaa aluettaan,
kulttuuriaan ja tapaa tehdä työtä omalla tavallaan. Kaikki Plantation-rommit käyvät aina lä-
pi kaksivaiheisen kypsytyksen. Ensin alkuperäalueellaan tropiikissa, yleensä perinteises-
ti Bourbon-tynnyreissä. Näistä tynnyreistä rommi saa muun muassa vaniljaisia ja kookos-
maisia vivahteita. Ikäännyttyään useamman vuoden synnyinsijoillaan, rommit matkaavat
Ranskaan. Siellä ne aloittavat toisen kypsytysjaksonsa Ferrandin konjakkeihin käytetyissä
tammitynnyreissä.
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Plantation 3 Stars Plantation Barbados
Grande Reserve

Plantation Barbados
XO

Plantation O.F.T.D. Plantation Original
Dark

Plantation
Pineapple

Plantation Xaymaca
Special Dry

PORTO CRUZ Portugali
Gran Cruz Porto on maailman suurin portviinin tuottaja. Sen omistaa ranskalainen La Mar-
tiniquaise. Ranskassa Cruz näkyy jokaisessa marketissa, baarissa, bistrossa jne. Ranska
on maailman suurin portviinin kuluttaja ja siellä portviini on ennen kaikkea aperitiivi. Cruz
on hyvin tunnettu myös Belgiassa ja Luxemburgissa. Gran Cruz Porto on jättiläinen eikä
sellaisia tule koskaan aliarvioida: sillä on valtavat varastot vanhaa portviiniä ja se kykenee
tarjoamaan luksuslaatua erittäin kilpailukykyiseen hintaan. Yritys myy vuosittain 6 miljoo-
naa pulloa portviiniä. Cruz on tehnyt määrätietoista ja tehokasta työtä laadun nostamisek-
si. Aikanaan se osti suuren osan viineistään paikallisilta osuuskunnilta, mutta nyt yli puolet
tarvittavasta saadaan noin 3000 viljelijältä, joita talon tekninen tiimi valvoo viinitarhasta
kellariin. Apuna on nykyään myös Cruzin 2015 ostama upea Quinta do Ventozelo, jonka
400 hehtaaria riittää pitkälle. Yhtiön varastot Vila Nova de Gaiassa ovat vaikuttavat, kuten
220 puusäiliötä tilavuudeltaan 8 miljoonaa litraa ja terässäiliöitä, kunkin tilavuus on 350
000 litraa.

Porto Cruz Pink Porto Cruz Tawny Porto Cruz White Porto Gran Cruz 20
Years Old

Porto Gran Cruz 40
Years Old

Porto Gran Cruz
LBV

66



PRINCIPE CORSINI Italia
Kuka meistä ei haluaisi asua Villa le Cortin linnassa vuodelta 1363 Toscanassa, Chianti
Classicon ydinalueella? Principe Corsini on yksi Italian historiallisimmista suvuista. Suvun
jäsenet ovat olleet vahvasti mukana Italian taide-elämässä omistamalla yhden maan suu-
rimmista yksityisistä taidekokoelmista. Principe Corsini tuottaa viiniä Toscanassa Chianti
Classicossa sekä rannikolla Maremmassa. Chianti Classicossa sijaitseva tila Le Corti kat-
taa yhteensä 256 hehtaaria, joista 49 hehtaaria on viiniviljelyksiä. Principe Corsinin toinen,
valtava tila Tenuta Marsiliana Maremmassa taas kattaa 2850 hehtaaria, joista kuitenkin
vain 30 hehtaaria on viiniviljelyksiä. Principe Corsinin johtoajatus on valmistaa klassisia
viinejä, laadukkaita ja erinomaisia. Heidän tarhoiltaan ei löydy ranskalaisia lajikkeita. Ku-
vaan sopivat täydellisesti myös erinomainen oliiviöljy, vieraanvaraisuus ja italialaisen keit-
tiön kokkikurssit.

Camporsino Chianti Don Tommaso Gran
Selezione Chianti

Classico

Le Corti Chianti
Classico

REDHEADS WINE Australia
RedHeads sai alkunsa kun joukko australialaisia lähti Ranskaan opettamaan vanhalle koi-
ralle uusia temppuja. Australia oli saanut aikaan melkoisen hälinän 1970-80 luvun viineil-
lään. RedHeadsin siemen oli kylvetty. Pienessä liiterissä McLaren Valessa muutama viinin-
tekijä päätti karistaa suurten yhtiöiden kahleet ja ryhtyä tekemään ”oikeaa” viiniä, pienis-
sä erissä, käsityönä, niin kuin silloin ennen. Näihin tarvittiin pieniä huippuluokan palstoja,
joiden viljelijät eivät koskaan päässeet maistamaan työnsä hedelmiä, koska suuret yhtiöt
tekivät niistä kohtuuttoman kalliita viinejä. Kunniaa siitä tuli, mutta voisihan niitä viinejä
nauttiakin. RedHeads tuo nämä rypäleet Studio-viinitilalleen, muutaman rivin kerrallaan, ja
antaa niille erityisen kohtelun. Käsityönä, huolella, taitavasti, valvotusti päivin ja öin. Red-
Heads haluaa valmistaa persoonallisia viinejä, jotka on tehty nautittaviksi. RedHeads on
ympäristötietoinen. Heidän GreenHeads projektinsa tekee jatkuvaa työtä ja innovaatioita
säästääkseen vettä ja energiaa, suojellakseen pölyttäjiä ja pitääkseen toimintansa ihmi-
sen kokoisena.

Barrel Monkeys MC1R Blonde Princess of Thieves
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ROTARI Italia
Tämä perinteisen pullokäymismenetelmällä valmistettavien kuohuviinien nimi on kunnia-
nosoitus pohjois-Italiaa 600-luvulla hallinneelle longobardien kuningas Rotarille, joka kävi
Trentinon alueella useita taisteluita. Longobardit olivat muuten germaaninen kansa, jon-
ka on aikaisemmin arveltu olleen peräisin Etelä-Skandinaviasta. Gruppo Mezzacoronaan
kuuluvat Rotari kuohuviinit ovatkin yksiä Italian tyylikkäimpiä perinteisen menetelmän
kuohuvia. Rotari kuohuviinit tulevat Trentinon alueelta, Italian Alppien sydämestä. Alue on-
kin täydellinen kokonaisuus, jossa Alppien jyrkät rinteet, vihreät laaksot, metsät, Alppijär-
vet ja -joet sekä vuorilta puhaltavat viilentävät tuulet luovat ihanteelliset olosuhteet näi-
den tyylikkäiden, eleganttien ja hienostuneiden kuohuviinien valmistukselle. Chardonnay
ja Pinot Noir rypäleet kasvavat jyrkkien rinteiden pengerretyillä viinitarhoilla 290-750 met-
rin korkeudessa. Kaikki Rotari kuohuviineihin käytettävät rypäleet on tarkoin valikoitu ja
käsin kerätty.

Rotari Gran Rosé
Brut

Rotari Gran Rosé
Brut (20cl)

Rotari Riserva Brut

ROYAL OAK DISTILLERY Irlanti
Royal Oak Distillery sijaitsee Irlannin muinaisessa itä-osassa, jonka historia ulottuu viiden
tuhannen vuoden päähän kelttien valtakuntaan. Historiastaan ylpeä alue osaa sovittaa yh-
teen perinteet sekä uuden teknologian. Vaikka Royal Oak Distillery on perustettu vain
muutama vuosi sitten, se varjelee viskien valmistuksen perinnettä, irlantilaisen viskin mo-
nimuotoisuutta. Royal Oak Distillery valmistaa samassa tislaamossa kolme klassista irlan-
tilaista viskiä: Single Malt, Single Pot Still ja Single Grain. Näiden kolmen uniikin tuotteen
sekoitteena saamme nauttia myös The Busker Blended Irish Whiskey:stä. Kaikki tuotteet
valmistaan saman katon alla. Viljat hankitaan lähialueelta, tislaamon vesi saadaan lähellä
sijaitsevasta maanalaisesta lähteestä. Oma tuotanto takaa tuotteiden luotettavuuden se-
kä niiden aitouden.

The Busker Single
Grain

The Busker Single
Malt

The Busker Single
Pot Still

The Busker Triple
Cask
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SCARBOLO Italia
Gino Scarbolo oppi viininviljelijäksi torpparina 1940-luvulla. Muutto Lauzaccoon 1950-lu-
vulla itsenäiseksi viininviljelijäksi toi vastuun itsestä ja traktorin siunauksen. Samoja trakto-
rin jälkiä seuraa Valter Scarbolo, jonka opinnot viinin viljelystä ja valmistamisesta nostivat
perheen ponnistukset uudelle tasolle 1980-luvulla. Perheyrityksen seuraava sukupolvi on
mukana energialla ja ymmärryksellä. Perhe kuvaa viinifilosofiaansa pyörillä, joiden pitää
pyöriä eteenpäin joka päivä, kasvaa ja parantaa kulkuaan. Tyylitellyt puolapyörät korista-
vat myös viinien etikettejä. Maa on vain yhtä hyvä kuin käsi, joka sitä muokkaa. Perheen
lempilapsi on Pinot Grigio -rypälelajike, joka ei ole valkoinen rypäle vaikka olemme tottu-
neet näkemään tämän rypäleen viinit lähes värittöminä. Kuorikontakti irrottaa rypäleestä
väriä, makua ja suutuntumaa, se tekee kunniaa vanhalle tavalle tehdä viiniä. Perinne ei
kuitenkaan ole pyhä konsepti, vaan kaikki pitää voida tehdä paremmin.”Ei riitä että teem-
me niin hyvää viiniä kuin osaamme – me haluamme tehdä jotain, mihin me uskomme”,
sanoo Valter Scarbolo.

Ilramato Pinot
Grigio

STELLAR WINERY Etelä-Afrikka
Stellar Winery on Etelä-Afrikan suurin tasokkaiden, reilun kaupan luomuviinien tuottaja.
Yhtiö ostaa sertifioidut rypäleet itsenäisiltä viljelijöiltä Western Capen alueelta. Viljelijät ja
työntekijät omistavat osan yhtiöstä, jonka toiminnassa pyritään huolehtimaan luonnosta,
työntekijöistä, viljelijöistä ja heidän perheistään kantaen sosiaalista vastuuta koko aluees-
ta. Stellar on maailman suurin ilman sulfiittilisäystä viiniä valmistava yhtiö. Stellar pyrkii
luomutuotannon lisäksi olemaan uranuurtaja sekä viininvalmistuksessa että sosiaalisessa
kehityksessä. Stellarin Running Duck -viinisarja saa nimensä intialaisista juoksuankoista.
Nämä nopeat lättäjalat syövät tarhoilta etanoita ja muita tuholaisia huolehtien luomuviinin
köynnösten hyvinvoinnista.

Dig This! Red Dig This! White Grace Organic Heaven On Earth
(37,5cl)

Running Duck
Cabernet

Sauvignon

Running Duck
Merlot

Running Duck
Sauvignon Blanc

Running Duck
Shiraz

Running Duck
White

Stellar Organics
Brut

The Storyteller NSA
Cabernet

Sauvignon

69



STEMMARI Italia
Vuonna 2000 Gruppo Mezzacorona päätti laajentaa toimintaansa Sisiliaan ajatuksena
vastata markkinoiden tarpeeseen ja valmistaa myös lämpimän ilmanalan viinejä. He hank-
kivat n. 900 hehtaaria viintarhoja Sambuca di Siciliasta ja Acatesta. Stemmari on loistava
esimerkki viineistä, jotka valmistetaan Trentinolaisella tinkimättömällä mentaliteetilla kun-
nioittaen Sisilian maaperää ja ilmastoa. Sarja koostuu intensiivisistä, eleganteista viineistä,
saaren alkuperäislajikkeista kuten Nero d’Avolasta ja Grillosta, mutta pitää sisällään myös
muita kansainvälisiä lajikkeita, jotka ovat erinomaisesti sopeutuneet Sisilian olosuhteisiin.
Monesti voidaankin sanoa, että Sisilian viinit asettuvat tyylillisesti uuden- ja vanhan maa-
ilman välimaastoon ja että niistä voidaan aistia molempien ominaisuuksia. Gruppo
Mezzacorona on tuonut Trentinosta tutun ajatustavan ja panostaa myös Sisiliassa kestä-
vään kehitykseen. Osa tuotannosta on jo luomua, mutta vuosikerrasta 2020 lähtien koko
tuotanto tulee olemaan luomusertifioitua.

Stemmari Grillo Stemmari Nero
d'Avola Bio

Stemmari Syrah

TENUTA DI ALTAVILLA Italia
Villa Matilden historia alkoi 1960-luvulla, kun Francesco Paolo Avallone, asianajaja jonka
intohimoa oli muinainen Rooma, sekä Horatius Flaccuksen (65−8 eKr.) runokirjallisuudes-
sakin esiintynyt "Vinum Falernum" falernolainen viini). Avalone päätti palauttaa eloon tuon
legendaarisen viinin, joka oli kadonnut 1900-luvun alkupuolella. Pitkäjänteisen työn tu-
loksena Avalone oli pystynyt Napolin yliopiston kanssa löytämään ja tunnistamaan Faler-
numia 1800-luvulta joka olivat ihmeellisesti selvinneet viinikirvasta. Yhdessä paikallisten
maanviljelijöiden avulla hän istutti uudelleen kourallisen viiniköynnöksiä, Monte Massicon
alueelle, jossa ne olivat kukoistaneet myös Rooman aikaan. Näistä viljelmistä syntyi Villa
Matilde.

Fiano di Avellino

TENUTA MARSILIANA Italia
Toscanan rannikolla Maremmassa sijaitseva Tenuta Marsiliana on ollut Corsinien omistuk-
sessa vuodesta 1759. Usean kerran vuoden viinintekijä -palkinnon vastaanottanut Carlo
Ferrini toimii konsultoivana viinintekijänä. Principe Corsini on yksi Italian historiallisimmis-
ta suvuista. Suvun jäsenet ovat olleet vahvasti mukana Italian taide-elämässä omistamal-
la yhden maan suurimmista yksityisistä taidekokoelmista. Principe Corsini tuottaa viiniä
Toscanassa Chianti Classicossa sekä rannikolla Maremmassa. Maremman Tenuta Marsi-
liana tila kattaa noin 2 850 hehtaaria, joista vain 30 hehtaaria on viiniviljelyksiä.
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Birillo Costa
Toscana

Vermentino

THAT BOUTIQUE-Y GIN COMPANY Englanti
That Boutique-y Gin Company on Atom Brandsin tuotemerkki, jonka alla käsitellään ja pul-
lotettaan mielenkiintoisia ja kokeellisia uutuusginejä maailman parhailta tislaamoilta. Tuot-
teista valmistetaan pieniä eriä, jotta kiinnostavia uutuuksia voidaan julkaista usein.

That Boutique-y Gin
Company Cherry

Gin

That Boutique-y Gin
Company Rhubarb

Triangle Gin

That Boutique-y Gin
Company Spit-

Roasted Pineapple
Gin

That Boutique-y Gin
Company

Strawberry &
Balsamico Gin

TOSTI1820 Italia
Tosti on tehnyt kuohuvaa viiniä Canellin kukkuloilla jo 200-vuoden ajan. Tosti on edelleen
Boscan perheyritys, jossa vastuu siirtyy vähitellen kahdeksannelle sukupolvelle. Perhey-
rityskin voi olla suuri: 500 perhettä kasvattaa Tostille rypäleitä kaikkiaan 650 hehtaarin
alalla ja pitkä perinne sitoo näitä viljelijöitä Tostin edellyttämään korkeaan laatuun. Tosti
valmistaa myös kuohuvaa luomuviiniä ja perinteisellä menetelmällä valmistettuja, moneen
kertaan palkittuja kuohuviinejä Alta Langa DOCG. Moscato Asti ja Glera –rypäleet ovat
kuitenkin Tostin tuotannon keskipisteessä. Näissä viineissä maistuu Italia perinteisessä
pullossa. Niinpä tuottaja kysyykin jo etiketissä: Mitä olisi elämä ilman Proseccoa?

Artspritz Barbera d'Asti
Torlasco

Tosti Asti Dolce Tosti Asti Secco Tosti Butterfly Demi
Sec

Tosti Cuvée Giulio I
Brut

Tosti i somelieri
Chardonnay

Tosti Prosecco Extra
Dry

Tosti Prosecco Rosé Tosti Rosso
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VINTAE Espanja
”Me olemme levottomia, luovia ja kapinallisia. Me olemme toisinajattelijoita, jotka haluam-
me mullistaa viinimaailman menettämättä sisintämme. Me pullotamme tarinoita ja kerrom-
me niitä kulkiessamme”, sanoo Vintaen toimitusjohtaja Ricardo Arambarri. Enemmän kuin
viinialan yritys, Vintae on bileet, josta et haluaisi jäädä pois. Onneksi kutsu on mukana
joka pullossa ja pulloja riittää. Vintaen juuret ovat Riojassa, mutta he toimivat jo 15 eri al-
kuperäalueella. Jokainen viini on alkanut projektina, jossa on haastettu perinteinen tapa
nähdä ja tehdä. Vintaella on uskallettu unelmoida, yrittää ja tehdä paljon työtä. Ja tehdä
uusiksi, muuttaa maailmaa. Ja pitää hauskaa. ”Me olemme hurmahenkiä viinin suhteen.
Me teemme viiniä, me juomme sitä ja me jopa myymme sitä”. Vintae on kiehtova yritys, jo-
ta on palkitsevaa seurata. Vierailu missä tahansa heidän toimipaikassaan on ahaa-elämys.
Keskustelu liikkuu helposti roomalaisten vanhoista kellareista ultramoderniin viininvalmis-
tukseen. Vintae on iältään nuori, mutta juuriltaan vanha. Radikaali, joka tietää mitä se on
muuttamassa ja miksi.

Bardos Reserva La Garnacha
Olvidada

La Garnatxa Fosca
del Priorat

Libalis White Matsu El Picaro Matsu El Picaro
(150cl)

Matsu El Recio Matsu El Viejo Matsu La Jefa Séptimo Sentido
Tempranillo

Séptimo Sentido
Verdejo

VINULTRA Uusi-Seelanti
Vinultra on emoyhtiö kolmelle brändikokoelmalle laatuviinejä nimillä Little Beauty, Pouna-
mu, ja Insight, joiden kaikkien rypäleet ovat peräisin 41 hehtaarin perhetilalta jokilaakson
kumpuilevilta ja kivisiltä rinteiltä, joilla kasvaa viittä viileän ilmaston rypälelajiketta: Sau-
vignon Blanc, Riesling, Pinot Gris, Gewürztraminer ja Pinot Noir. Marlborough’sta kotoisin
olevat Fleur McCree ja Mark Duns jakavat filosofian, jonka mukaan suuret viinit ovat pe-
räisin poikkeuksellisilta viinitarhoilta. Vuonna 2002 he toteuttivat unelmansa ja hankkivat
pitkän etsinnän jälkeen Waihopaista vanhan lammasfarmin, joka muutettiin viidessä vuo-
dessa viideksi yksilölliseksi viinitarhaksi. Rypäleet myytiin aluksi eräille alueen huipputuot-
tajille, mutta kun aika oli kypsä, he osasivat kääntyä Cloudy Baylta vapautuneen maail-
manluokan viinintekijän Eveline Fraserin puoleen. Tuloksena oli voittajayhdistelmä: asial-
leen syvästi omistautunut viljelijä ja poikkeuksellisen osaava visionääri viinintekijänä. Vi-
nultran viinit ovat löytäneet tiensä tähtiravintoloihin ja vaativien kuluttajien pöytiin ympäri
maailmaa.
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Insight Pinot Noir Insight Sauvignon
Blanc

Little Beauty Black
Edition Sauvignon

Blanc

Little Beauty Dry
Riesling

Little Beauty Pinot
Noir

Little Beauty
Sauvignon Blanc

Pounamu Pinot Noir

VIVERA Italia
Vivera on samannimisen perheen unelma, joka toteutui 2002 Etnan tulivuoren rinteen
koillispuolen Martinellan alueella heidän hankittuaan ja rakennettuaan viinitilan sinne. Per-
he on todellinen ”tutto siciliano”, sillä äiti on Corleonesta, isä Ragusan Chiaramonte Gulfis-
ta ja heidän kolme lastaan kasvoivat Cataniassa. Tila käsittää 45 hehtaaria viinitarhoja ja
oliivilehtoja. Martinellan alueelle on istutettu paikallisia lajikkeita kuten Nerello Mascalese,
Nerello Cappuccio ja Carricante, kaikki luomutuotantona, 550 - 600 metriä meren pinnan
yläpuolella. Etna-tulivuoren ilmasto takaa viileät yöt valoisien päivien lisäksi ja tuliperäinen
maa antaa viineille omaperäisen happorakenteen ja mineraalisuuden. Perheen intohimo
on syvällä, heidän viinikellarinsa on viinien koti, heidän tarhansa ovat puolivälissä tulta ja
vettä, kaikki mitä he tekevät juontaa juurensa sukupolvien taakse. Tarhat ovat täydellisiä
luomuviljelyyn, terveitä ja tasapainoisia. Täällä uusin tekniikka ja vanha viinikulttuuri muo-
dostavat symbioosin. Jokainen yksityiskohta oli elänyt unelmissa ja suunnitelmissa jo pit-
kään.

Vivera Altrove BIO Vivera Etna Rosso Vivera Salisire Etna
Bianco Organic

Vivera Terra dei
Sogni BIO
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WEIN- UND SEKTGUT BARTH Saksa
Rheingau on maailman tunnetuimpia viinialueita ja sen viini on parhaimmillaan Saksan ja-
lointa. Rheingaun ydinalueella joki tekee mutkan ja tarhat ovat etelärinteellä. Täällä Hat-
tenheimin kylässä auringon hellimillä rinteillä Johann Barth aloitti rypäleiden kasvattami-
sen 1948 ja hänen poikansa Norbert muutti paikan täydeksi viinitilaksi 1973. Norbertin ty-
tär Christine meni naimisiin lahjakkaan enologin Markin kanssa, joka otti perheen sukuni-
men jatkaakseen tilan perinteitä. He ovat uudistaneet tilan enemmän kuin nykyaikaiseksi
vuodesta 2010 eteenpäin ja Barthin viinit ovat saaneet laajaa tunnustusta. Riesling-valko-
viinit ovat Rheingaun kuninkaita, mutta niiden valmistuksen ohella Barth on perinteisen
kuohuvan, Sektin, johtava tuottaja. Asiakkaat todella arvostavat niitä, Lufthansasta Miche-
lin tähtien ravintoloihin. Mark ja Christine Bartin tila käsittää nyt jo 18 hehtaaria, joilla kas-
vaa pääasiassa Riesling (83 %), mutta myös Pinot Noir (12 %) ja Pinot Blanc. Rypäleet kas-
vatetaan biodynaamisesti ja tila kuuluu sekä Saksan parhaiden tilojen VDP-järjestöön että
Charta-yhdistykseen.

Barth Hattenheim
Wisselbrunnen

Riesling EG

Barth Pinot Rosé
Brut

Barth Riesling Brut Barth Riesling
Charta Bio

Barth Riesling
Fructus

Barth Riesling
Trocken

Barth Rose Pet Nat
BIO

Barth
Spätburgunder
Rosé Trocken

Schönhell Riesling
Auslese

WEINGUT PETER SCHWEIGER Itävalta
Weingut Peter Schweiger on itävaltalainen viinintuottaja Zöbingistä, Kamptalin viinilaak-
son eteläkärjestä, jossa heidän kruununjalokivensä on Zöbinger Heiligenstein viinitarha.
Tilaan kuuluu kaikkiaan 18 hehtaaria tarhoja. Peter Schweiger ja hänen poikansa Peter
Junior kiinnittävät erityisesti huomiota kestävään kehitykseen sekä maaperän ja luonnon
kunnioittamiseen. Työ viinitarhassa, huolellinen vinifikaatio ja riittävä kypsytys kellarissa
ovat viinin valmistuksen kulmakivet. Etiketissä oleva kompassi kuvaa sitoutumista omaan
viinialueeseen, kello osoittaa kohtaa IV ja kuvastaa Peter Schweigerin tarkoitusta antaa
viinille aikaa kehittyä. Tämä tarkoittaa sitä, että kyseisen vuoden viinejä ei anneta myyntiin
ennen seuraavan vuoden huhtikuuta. Rypäleiden lempeä käsittely, kontrolloitu käyminen
ja viinin lepääminen sakan päällä säännöllisesti sekoittaen tuottavat rikkaita, samettisia ja
täyteläisiä viinejä, joilla on hienostunut hedelmäisyys, upea nautittavuus ja hyvä potenti-
aali kellarointiin.
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Schweiger Weingut
Grüner Veltliner

Zöbinger
Heiligenstein

Kamptal Reserve

WEINGUT WINTER Saksa
Stefan Winter nosti sukunsa viinitilan Dittelsheim Hesslochin kylässä viinimaailman pu-
heenaiheeksi ja tunnettuuteen Rheinhessenissä Saksassa. Stefan Winter on hakenut ko-
kemusta ja ymmärrystä kuuluisuuksien opissa ja otti lahjansa käyttöön viinintekijänä vain
20-vuotiaana vuonna 2000 jatkaen suvun 1600-luvulle ulottuvia viljelyperinteitä. Weingut
Winterin laatu on yksittäisten viinitarhojen hienojen piirteiden näyttämistä klassikkorypä-
leiden Riesling ja Pinot -viineissä, jota villihiivojen käyttö tukee. Täsmällinen ja pikkutarkka
käsityötaito on Stefan Winterin tavaramerkki. Tällä hetkellä Winterin viinitalo on yksi Rhein-
hessenin arvostetuimpia. Viljelyalaa on yhteensä 20 hehtaaria ja tilan viinien rypäleet tu-
levat vain omilta tarhoilta. Suurin osa tuotannosta on Rieslingiä. Vuodesta 2013 alkaen tila
on ollut arvostetun VDP- järjestön (Verband der deutschen Prädikatsweingüter) jäsen.

Stefan Winter
Riesling Brut

Weingut Winter
Dittelsheim

Chardonnay &
Weißburgunder

Weingut Winter
Dittelsheim
Chardonnay

Reserve

Weingut Winter
Dittelsheim

Spätburgunder

Weingut Winter
Dittelsheim

Weißburgunder

Weingut Winter
Kalkstein Riesling

Weingut Winter
Riesling Trocken

WOHLMUTH Itävalta
Wohlmuth on 1800 luvun alussa perustettu perhetila, joka sijaitsee Etelä-Styriassa, Süds-
termarkissa Itävallassa lähellä Slovenian rajaa. Talo omistaa yhteensä 65 hehtaaria, joissa
pääasiassa viljellään valkosia lajikkeita kuten Sauvignon Blancia, Pinot Blancia, Rieslingiä
ja Chardonnayta. Talon tärkeimmät tarhat ovat Altenberg, Edelschuh, Gola, Sausaler Sch-
lössl, Einöd ja Steinriegel. Ne onkin tunnustettu Styrian parhaiksi tarhoiksi jo 1400 luvulla.
Tänä päivänä Wohlmuthin tilaa pyörittää Maria ja Gerhard sekä heidän poikansa, Gerhard
Jr. ja hänen vaimonsa Marion. Talon kantavat arvot ovat: luonnon kunnioittaminen, tinki-
mätön pyrkimys laatuun, herkkyys ja kestäväkehitys. Täten myös heidän viininsä on serti-
fioitua luomua.
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Wohlmuth
Südsteiermark

Sauvignon Blanc

WOLFBERGER Ranska
Wolfbergerin yli satavuotias osuuskunta on yksi Ranskan suurimmista viinintuottajista ja
Alsacen suurin. Osakkaina on 450 viljelijää, jotka korjaavat rypäleensä 13 000 palstalta,
joiden pinta-ala on 1200 hehtaaria. Wolfbergerin viinit edustavat laajasti koko Alsacen vii-
nien kirjoa, sillä mukana ovat kaikki alueen rypälelajikkeet ja komea joukko Grand Cru
-tarhoja. Innovatiivisuus, tutkimus, omistautuneet osakkaat ja hyvin nykyaikainen välineis-
tö varmistavat korkean laadun olipa kyseessä valkoviini, punaviini tai pullomenetelmällä
tehty kuohuviini, Crémant. Wolfbergerin tuotanto on perusteellisesti sertifioitu ja kestävä
kehitys on yrityksen kantava ajatus (AgriConfiance®). Osa viineistä on sertifioituja luomu-
viinejä tai biodynaamisia viinejä.

Wolfberger Belle
Saison Rosé Pinot

Noir

Wolfberger Bio
Organic Wine

Riesling

Wolfberger
Crémant d'Alsace

(W) Organic

Wolfberger
Crémant d'Alsace

Brut

Wolfberger
Crémant d'Alsace

Brut (150cl)

Wolfberger
Crémant d'Alsace
Chardonnay Élevé
en fût de Chêne

Wolfberger
Crémant d'Alsace

Ice Petite Folie

Wolfberger
Crémant d'Alsace

Rosé

Wolfberger
Gewurtztraminer

(37,5cl)

Wolfberger
Gewurtztraminer

Signature

Wolfberger La
Louve Pinot Noir

Wolfberger Les
Festives Riesling

(150cl)

Wolfberger Muscat Wolfberger Pinot
Gris

Wolfberger Pinot
Noir

Wolfberger Riesling Wolfberger Riesling
Grand Cru

Steingrubler

Wolfberger Riesling
Signature
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Wolfberger W2 Wolfberger W2
(37,5cl)

Wolfberger W3

YOSHINO SPIRITS
Yoshino Spirits on japanilaisten alkoholituotteiden jakeluun perustettu yhtiö. Yhtiön tuot-
teisiin kuuluu viskien lisäksi myös rommeja, ginejä unohtamatta sakea ja muita viinejä.

Kamiki Blended
Malt Whisky
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	Ironstone Obsession Red (14,5%) | VK 2017 | NRO: 215042
	Ironstone Old Vine Zinfandel (14,5%) | VK 2020 | NRO: 215048
	Ironstone Pinot Noir (13,5%) | VK 2018 | NRO: 215051
	Ironstone Reserve Old Vine Zinfandel (14,5%) | VK 2017 | NRO: 215032
	Tom of Finland Outstanding Red (14,5%) | VK 2015 | NRO: 215049


	Valkoviinit
	Australia
	MC1R Blonde (13%) | VK 2018 | NRO: 208003

	Chile
	Cousiño-Macul Chardonnay (13,5%) | VK 2019 | NRO: 200059
	Santiago De Chile Chardonnay (12,5%) | NRO: 242001
	Santiago De Chile White (12%) | VK 2021 | NRO: 242005
	ABC Chardonnay (12,5%) | VK 2021 | NRO: 225015

	Espanja 
	Baron de Ley Blanco (13%) | VK 2019 | NRO: 170031
	Baron de Ley Semi Dulce (11%) | VK 2021 | NRO: 170053
	Baron de Ley Tres Viñas Blanco Reserva (12,5%) | VK 2018 | NRO: 170046
	Varietals Garnacha Blanca (13%) | VK 2019 | NRO: 170052
	Vintae Aroa Laia (12,5%) | VK 2020 | NRO: 260021
	Arzuaga Fan D.Oro (14%) | VK 2017 | NRO: 172011
	Blanc d'Enguera (13%) | VK 2020 | NRO: 261001
	Finca Enguera Blanc (12%) | VK 2020 | NRO: 261003
	Costa Azul Sauvignon Blanc (12%) | VK 2019 | NRO: 264002
	Atlantis Albariño (12,5%) | VK 2021 | NRO: 260016
	Hacienda Lopez de Haro Blanco (12,5%) | VK 2019 | NRO: 260039
	Hacienda Lopez de Haro Viura (12,5%) | VK 2018 | NRO: 260043
	Rio Añejo Verdejo muovipullo (11,5%) | NRO: 156004
	Footmark Organic White muovipullo (12%) | VK 2021 | NRO: 225006
	Electio Xarel-lo (12,5%) | VK 2016 | NRO: 173087
	Parés Baltà Blanc de Pacs (11,5%) | VK 2021 | NRO: 173095
	Parés Baltà Cosmic (12,5%) | VK 2019 | NRO: 173121
	Parés Baltà Honeymoon (11,5%) | VK 2020 | NRO: 173086
	Parés Baltà Savia Viva Familia Xarel-lo (11,5%) | VK 2019 | NRO: 173093
	Libalis White (12%) | VK 2020 | NRO: 260009
	Matsu La Jefa (13%) | VK 2018 | NRO: 260050
	Séptimo Sentido Verdejo (12%) | VK 2020 | NRO: 260048

	Etelä-Afrikka
	Katse Crispy White muovipullo (12,5%) | VK 2020 | NRO: 225036
	Dig This! White (12%) | VK 2019 | NRO: 222006
	Heaven On Earth (37,5cl) (12%) | NRO: 222010
	Running Duck Sauvignon Blanc (12,5%) | VK 2020 | NRO: 222014
	Running Duck White (11,5%) | VK 2020 | NRO: 222003

	Italia
	Orsogna Lunaria Civitas Pecorino (13%) | VK 2020 | NRO: 252005
	ZeroPuro Landae Pinot Grigio (13%) | VK 2020 | NRO: 252007
	Tollo Bellaretta Chardonnay (12%) | VK 2020 | NRO: 254002
	Tollo Terre di Chieti Bianco IGP Biologico (12%) | VK 2020 | NRO: 254003
	Colomba Platino Insolia (12%) | VK 2020 | NRO: 101006
	Crudo Catarratto-Zibibbo (12,5%) | VK 2021 | NRO: 188007
	Palazzo Mio Grillo (12,5%) | VK 2018 | NRO: 188005
	Mezzacorona Gewürztraminer (13%) | VK 2020 | NRO: 256005
	Mezzacorona Pinot Grigio Riserva (13%) | VK 2017 | NRO: 256006
	Mezzacorona Pinot Grigio Trentino (12,5%) | VK 2020 | NRO: 256007
	Ilramato Pinot Grigio (13%) | VK 2019 | NRO: 258001
	Stemmari Grillo (13%) | VK 2021 | NRO: 256010
	Fiano di Avellino (13,5%) | VK 2017 | NRO: 251001
	Vermentino (12,5%) | VK 2020 | NRO: 190008
	Tosti i somelieri Chardonnay (12,5%) | VK 2018 | NRO: 186019
	Vivera Altrove BIO (13,5%) | VK 2018 | NRO: 191004
	Vivera Salisire Etna Bianco Organic (13%) | VK 2015 | NRO: 191001

	Itävalta
	Beerenauslese (37,5cl) (10%) | VK 2015 | NRO: 243002
	Diwald Grüner Veltliner vom Löss (12%) | VK 2020 | NRO: 245002
	Schweiger Weingut Grüner Veltliner Zöbinger Heiligenstein Kamptal Reserve (13%) | VK 2020 | NRO: 195001
	Wohlmuth Südsteiermark Sauvignon Blanc (12,5%) | VK 2020 | NRO: 196001

	Portugali
	5 Elementos White (12,5%) | VK 2020 | NRO: 198002
	5 Elementos White (25cl) (12,5%) | VK 2020 | NRO: 198006
	Herdade de São Miguel Colheita Seleccionada White (12,5%) | VK 2019 | NRO: 198014
	São Miguel do SUL White (12,5%) | VK 2018 | NRO: 198019

	Ranska
	Domaine Ferret Pouilly-Fuissé (13,5%) | VK 2017 | NRO: 149028
	Domaine Prieur-Brunet Santenay Blanc (13,5%) | VK 2018 | NRO: 149045
	Jean-Marc Brocard Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre (13,5%) | VK 2019 | NRO: 142003
	Jean-Marc Brocard Chablis Sainte Claire Organic (13%) | VK 2020 | NRO: 142001
	Jean-Marc Brocard Chardonnay Kimmeridgien (13%) | VK 2018 | NRO: 142004
	Chateau du Trignon Côtes-du-Rhône Viognier (13%) | VK 2021 | NRO: 147068
	Domaine du Vieux Lazaret Châteauneuf-du-Pape White (14%) | VK 2019 | NRO: 147033
	Cami Salié Juracon Sec (14%) | VK 2018 | NRO: 141003
	Foehn (13%) | VK 2014 | NRO: 141006
	Louis Jadot Bouzeron (12,5%) | VK 2020 | NRO: 149031
	Louis Jadot Chablis (12,5%) | VK 2020 | NRO: 149036
	Louis Jadot Chablis 1er Cru Fourchaume (13,5%) | VK 2017 | NRO: 149018
	Louis Jadot Couvent des Jacobins Bourgogne Chardonnay (13%) | VK 2020 | NRO: 149034
	Louis Jadot Petit Chablis (12,5%) | VK 2018 | NRO: 149020
	Wolfberger Bio Organic Wine Riesling (12,5%) | VK 2020 | NRO: 146094
	Wolfberger Gewurtztraminer (37,5cl) (13,5%) | VK 2019 | NRO: 146097
	Wolfberger Gewurtztraminer Signature (14%) | VK 2020 | NRO: 146049
	Wolfberger Les Festives Riesling (150cl) (13%) | VK 2018 | NRO: 146078
	Wolfberger Muscat (12,5%) | VK 2020 | NRO: 146065
	Wolfberger Pinot Gris (14%) | VK 2020 | NRO: 146056
	Wolfberger Riesling (12,5%) | VK 2020 | NRO: 146070
	Wolfberger Riesling Grand Cru Steingrubler (13%) | VK 2017 | NRO: 146063
	Wolfberger Riesling Signature (13%) | VK 2020 | NRO: 146064
	Wolfberger W2 (13,5%) | VK 2020 | NRO: 146067
	Wolfberger W2 (37,5cl) (13,5%) | VK 2020 | NRO: 146075
	Wolfberger W3 (13%) | VK 2020 | NRO: 146066

	Saksa
	Footmark Semi Sweet Riesling (9%) | VK 2018 | NRO: 225019
	Herr Lonnberg Riesling (11%) | VK 2019 | NRO: 225024
	Bree White Riesling (10,5%) | VK 2020 | NRO: 160021
	Gaumenspiel Riesling (12%) | VK 2020 | NRO: 160020
	Barth Hattenheim Wisselbrunnen Riesling EG (13,5%) | VK 2011 | NRO: 194008
	Barth Riesling Charta Bio (12%) | VK 2018 | NRO: 194005
	Barth Riesling Fructus (10%) | VK 2020 | NRO: 194001
	Barth Riesling Trocken (12%) | VK 2020 | NRO: 194004
	Schönhell Riesling Auslese (7,5%) | VK 2017 | NRO: 194012
	Weingut Winter Dittelsheim Chardonnay & Weißburgunder (12,5%) | VK 2016 | NRO: 161015
	Weingut Winter Dittelsheim Chardonnay Reserve (13%) | VK 2015 | NRO: 161005
	Weingut Winter Dittelsheim Weißburgunder (13%) | VK 2019 | NRO: 161004
	Weingut Winter Kalkstein Riesling (12,5%) | VK 2020 | NRO: 161001
	Weingut Winter Riesling Trocken (12,5%) | VK 2020 | NRO: 161012

	Uusi-Seelanti
	Insight Sauvignon Blanc (13%) | VK 2021 | NRO: 207000
	Little Beauty Black Edition Sauvignon Blanc (13%) | VK 2016 | NRO: 207009
	Little Beauty Dry Riesling (12%) | VK 2017 | NRO: 207006
	Little Beauty Sauvignon Blanc (13,5%) | VK 2018 | NRO: 207002

	Yhdysvallat
	Ironstone Chardonnay (13,5%) | VK 2019 | NRO: 215026
	Ironstone Estate Grown Reserve Viognier (14,5%) | VK 2019 | NRO: 215044
	Ironstone Obsession Symphony (12%) | VK 2018 | NRO: 215046


	Roseeviinit
	Espanja 
	Baron de Ley Rosado de Lágrima (13,5%) | VK 2021 | NRO: 170054
	Aroa Larrosa (14,5%) | VK 2019 | NRO: 260049
	Arzuaga Rosae (13%) | VK 2019 | NRO: 172012
	Hacienda Lopez de Haro Rosado (13%) | VK 2020 | NRO: 260045
	Dream Pink Organic Rosé muovipullo (12%) | VK 2020 | NRO: 225035
	Katse Rosé Organic hanapakkaus (12%) | VK 2020 | NRO: 225031

	Italia
	Baglietti Organic Rosé No.1 (12%) | NRO: 244011
	Orsogna Lunaria Ramoro Pinot Grigio Rose (13,5%) | VK 2020 | NRO: 252003
	Casa Charlize Toscana Rosato (12,5%) | NRO: 257003
	Amore Mio Rosato ORG (12%) | VK 2020 | NRO: 188028
	Crudo Rosato (12%) | VK 2020 | NRO: 188008

	Portugali
	Monte dos Amigos Rosé (12,5%) | VK 2020 | NRO: 198028
	Monte dos Amigos Rosé (37,5cl) (12,5%) | VK 2021 | NRO: 198017
	Monte dos Amigos Rosé viinipussi (12,5%) | VK 2020 | NRO: 198024

	Ranska
	Barton&Guestier Côtes de Provence Passeport Rosé (12,5%) | VK 2020 | NRO: 150010
	Barton&Guestier Tourmaline Côtes de Provence (12,5%) | VK 2020 | NRO: 150017
	Domaine de Verlaque Côtes de Provence Rosé (14%) | VK 2020 | NRO: 147076
	Domaine Houchart Rose (13,5%) | VK 2020 | NRO: 147052
	La Dune (12,5%) | VK 2019 | NRO: 141007
	Wolfberger Belle Saison Rosé Pinot Noir (13%) | NRO: 146093

	Saksa
	Weinhof 519 Pink Riesling (11,5%) | NRO: 225026
	Barth Rose Pet Nat BIO (12%) | VK 2018 | NRO: 194009
	Barth Spätburgunder Rosé Trocken (12%) | VK 2020 | NRO: 194007


	Kuohuviinit
	Espanja 
	Marina Espumante Brut (9,5%) | NRO: 171003
	Enguera in a Bubble (11,5%) | NRO: 261004
	La Petarda Cava Sangria (7%) | NRO: 266001
	Blanca Cusine Cava Brut Nature (12%) | VK 2012 | NRO: 173085
	Parés Baltà Brut b (11,5%) | NRO: 173027
	Parés Baltà Brut Nature n (11,5%) | NRO: 173057
	Parés Baltà Brut Vintage v (11,5%) | NRO: 173128
	Parés Baltà Pink p (11,5%) | NRO: 173114
	Savia Viva Cava Organic (11,5%) | NRO: 173130

	Etelä-Afrikka
	Stellar Organics Brut (12,5%) | VK 2019 | NRO: 222012

	Italia
	Baglietti Organic Prosecco Rosé Extra Dry (11%) | VK 2020 | NRO: 244008
	Baglietti Prosecco No.10 Extra Dry (11%) | NRO: 244005
	Baglietti Prosecco No.10 Magnum (11%) | NRO: 244009
	Baglietti Rose No.7 Extra Dry Organic (11%) | NRO: 244001
	Bellavista Alma Gran Cuvée Brut Franciacorta (12,5%) | NRO: 253001
	Col De Mez Prosecco Superiore Extra Dry (11%) | NRO: 184005
	Soligo Col de Mez Spumante Rosato Extra Dry (11,5%) | NRO: 184007
	Soligo Prosecco Brut (20cl) (11%) | NRO: 184003
	Soligo Prosecco DOC Treviso Brut (11%) | NRO: 184011
	Soligo Prosecco Rosé (11,5%) | VK 2020 | NRO: 184012
	Soligo Spumante Bianco Gre Man (11,5%) | NRO: 184006
	Contadi Castaldi Brùt Franciacorta (12,5%) | NRO: 253002
	Contadi Castaldi Brùt Franciacorta (37,5cl) (12,5%) | NRO: 253006
	Contadi Castaldi Rosé Franciacorta (12,5%) | NRO: 253003
	Coste Petrai (11%) | VK 2019 | NRO: 184009
	Castel Mare Prosecco Rosé Extra Dry Organic (11,5%) | VK 2020 | NRO: 188027
	Crudo Prosecco (11,5%) | VK 2021 | NRO: 188006
	Rotari Gran Rosé Brut (12,5%) | VK 2016 | NRO: 256004
	Rotari Gran Rosé Brut (20cl) (12,5%) | NRO: 256002
	Rotari Riserva Brut (12,5%) | VK 2016 | NRO: 256003
	Tosti Asti Dolce (7%) | NRO: 186000
	Tosti Asti Secco (11%) | NRO: 186018
	Tosti Butterfly Demi Sec (7,5%) | NRO: 186020
	Tosti Cuvée Giulio I Brut (12,5%) | VK 2011 | NRO: 186012
	Tosti Prosecco Extra Dry (11%) | NRO: 186021
	Tosti Prosecco Rosé (11%) | VK 2019 | NRO: 186026

	Ranska
	Barton & Guestier Extra Dry (11%) | NRO: 150015
	Saint Louis Brut Blanc de Blancs (11%) | NRO: 150008
	Saint-Louis Brut Blanc de Blancs (20cl) (11%) | NRO: 150011
	Wolfberger Crémant d'Alsace (W) Organic (12,5%) | NRO: 146080
	Wolfberger Crémant d'Alsace Brut (12%) | NRO: 146000
	Wolfberger Crémant d'Alsace Brut (150cl) (12,5%) | NRO: 146082
	Wolfberger Crémant d'Alsace Chardonnay Élevé en fût de Chêne (12%) | VK 2016 | NRO: 146096
	Wolfberger Crémant d'Alsace Ice Petite Folie (12%) | NRO: 146092
	Wolfberger Crémant d'Alsace Rosé (12,5%) | NRO: 146027

	Saksa
	Katse Brut (11,5%) | NRO: 225025
	Barth Pinot Rosé Brut (12%) | NRO: 194003
	Barth Riesling Brut (12%) | NRO: 194002
	Stefan Winter Riesling Brut (12,5%) | VK 2018 | NRO: 161016


	Samppanjat
	Ranska
	Nicolas Feuillatte Blanc de Blancs Collection Vintage (12%) | VK 2015 | NRO: 111057
	Nicolas Feuillatte Fondamental Bio (12%) | NRO: 111084
	Nicolas Feuillatte Grand Cru Blanc de Blancs (12%) | VK 2012 | NRO: 111055
	Nicolas Feuillatte Grand Cru Blanc de Noirs (12%) | VK 2012 | NRO: 111056
	Nicolas Feuillatte Palmes d'Or Brut (12,5%) | VK 2006 | NRO: 111103
	Nicolas Feuillatte Palmes d'Or Rosé (12%) | VK 2006 | NRO: 111039
	Nicolas Feuillatte Réserve Exclusive Brut (12%) | NRO: 111090
	Nicolas Feuillatte Réserve Exclusive Brut (150cl) (12%) | NRO: 111092
	Nicolas Feuillatte Réserve Exclusive Brut (20cl) (12%) | NRO: 111091
	Nicolas Feuillatte Réserve Exclusive Brut (37,5cl) (12%) | NRO: 111088
	Nicolas Feuillatte Réserve Exclusive Rosé (12%) | NRO: 111093
	Nicolas Feuillatte Réserve Exclusive Rosé Sleeve (12%) | NRO: 111099


	Portviinit
	Portugali
	Porto Cruz Pink (19%) | NRO: 114006
	Porto Cruz Tawny (19%) | NRO: 114000
	Porto Cruz White (19%) | NRO: 114005
	Porto Gran Cruz 20 Years Old (20%) | NRO: 114025
	Porto Gran Cruz 40 Years Old (20%) | NRO: 114003
	Porto Gran Cruz LBV (20%) | VK 2001 | NRO: 114001


	Vermutit
	Italia
	Tosti Rosso (14,7%) | NRO: 186010


	Väkevät viinit
	Italia
	Marsala Oltrecento (18%) | VK 2017 | NRO: 101007
	Marsala Targa (19%) | VK 2007 | NRO: 101008
	Marsala Vecchioflorio Superiore (18%) | VK 2018 | NRO: 101000


	Juomasekoitukset
	Italia
	Artspritz (11%) | NRO: 186017


	Anistisleet
	Ranska
	Pastis Casanis (45%) | NRO: 114033
	Pastis Duval (45%) | NRO: 114035


	Brandyt
	Ranska
	Bardinet VSOP (36%) | NRO: 105003
	Bardinet VSOP (36%) | NRO: 105022
	Bardinet XO (40%) | NRO: 105037
	Beehive VSOP (40%) | NRO: 105043


	Calvadosit
	Ranska
	Busnel Pays d'Auge AOC Fine Calvados (40%) | NRO: 114040
	Busnel Pays d'Auge AOC VSOP Calvados (40%) | NRO: 114041
	Busnel Pays d'Auge XO 12 Ans Calvados (43%) | NRO: 114042


	Ginit
	Englanti
	Ableforth´s Bathtub Gin (43,3%) | NRO: 121200
	Ableforth´s Bathtub Old Tom Gin (42,4%) | NRO: 121202
	Ableforth´s Bathtub Sloe Gin (33,8%) | NRO: 121201
	Gibson’s Gin Pink (37,5%) | NRO: 114039
	Gibsons Gin (37,5%) | NRO: 114007
	Gibsons Gin Mini (37,5%) | NRO: 114015
	That Boutique-y Gin Company Cherry Gin (42,6%) | NRO: 121215
	That Boutique-y Gin Company Rhubarb Triangle Gin (46%) | NRO: 121216
	That Boutique-y Gin Company Spit-Roasted Pineapple Gin (40,1%) | NRO: 121213
	That Boutique-y Gin Company Strawberry & Balsamico Gin (40,1%) | NRO: 121214

	Norja
	Bareksten Botanical Gin (46%) | NRO: 128001

	Ranska
	Guards Gin (37,5%) | NRO: 105012
	Citadelle Gin (44%) | NRO: 125015
	Citadelle Gin muovipullo mini (44%) | NRO: 125034
	Citadelle Gin Reserve (45,2%) | NRO: 125005
	Citadelle Jardin d'Eté Summer Garden Gin (41,5%) | NRO: 125032
	Citadelle Jardin d'Été Summer Garden Gin muovipullo mini (41,5%) | NRO: 125033

	Suomi
	Oath Gin (42,7%) | NRO: 129002

	Viro
	Crafter's Aromatic Flower Gin (44,3%) | NRO: 113019
	Crafter's Aromatic Flower Gin muovipullo mini (44,4%) | NRO: 113020
	Crafter's London Dry Gin (43%) | NRO: 113017
	Crafter's London Dry Gin muovipullo mini (43%) | NRO: 113018


	Konjakit
	Ranska
	Camus Borderies XO Family Reserve mini (40%) | NRO: 104051
	Camus Extra (40%) | NRO: 104000
	Camus Extra Dark & Intense (40%) | NRO: 104045
	Camus VS (40%) | NRO: 104016
	Camus VS Elegance mini (40%) | NRO: 104028
	Camus VSOP Borderies (40%) | NRO: 104036
	Camus VSOP Elegance tin box (40%) | NRO: 104021
	Camus XO (40%) | NRO: 104019


	Liköörit
	Italia
	Vecchio Amaro del Capo (35%) | NRO: 124001
	Vecchio Amaro del Capo Double magnum (35%) | NRO: 124003
	Vecchio Amaro del Capo mini (35%) | NRO: 124002
	Disaronno Originale (28%) | NRO: 100004
	Disaronno Originale mini (28%) | NRO: 100003
	Disaronno Velvet (17%) | NRO: 100027
	Isolabella Limoncello (30%) | NRO: 100034
	Tia Maria (20%) | NRO: 100020
	Tia Maria Cold Brew (20%) | NRO: 100028
	Tia Maria Matcha Cream (17%) | NRO: 100029
	Tia Maria muovipullo mini (20%) | NRO: 100015
	Zucca Rabarbaro (30%) | NRO: 100024
	Limoncello di Capri (30%) | NRO: 209003
	Lio Là Crema di Limoncello (22%) | NRO: 209004
	Molinari Sambuca Caffé (36%) | NRO: 209002
	Molinari Sambuca Extra (38%) | NRO: 209001

	Ranska
	Negrita Rum Cream (17%) | NRO: 105042
	Dry Curacao (40%) | NRO: 125017

	Viro
	Metsmaasikas Wild Strawberry (21%) | NRO: 113010
	Vana Tallinn (40%) | NRO: 113001
	Vana Tallinn Cream Coconut (16%) | NRO: 113009
	Vana Tallinn Ice Cream (16%) | NRO: 113008
	Vana Tallinn muovipullo mini (40%) | NRO: 113003
	Vana Tallinn Toffee Caramel (35%) | NRO: 113032
	Vana Tallinn Wild Spices (35%) | NRO: 113005


	Rommit
	Barbados
	Plantation 3 Stars (41,2%) | NRO: 125008
	Plantation Barbados Grande Reserve (40%) | NRO: 125004
	Plantation Barbados XO (40%) | NRO: 125009
	Plantation O.F.T.D. (69%) | NRO: 125007
	Plantation Original Dark (40%) | NRO: 125019

	Espanja 
	After Rum (42%) | NRO: 129001

	Jamaika
	Plantation Xaymaca Special Dry (43%) | NRO: 125006

	Ranska
	Negrita Spiced Golden Spirit Drink (35%) | NRO: 105032
	Rhum Negrita Dark Signature (37,5%) | NRO: 105029
	Rhum Negrita White Signature (37,5%) | NRO: 105033
	Rivière du Mât Arrangé Ananas Caramélisé (35%) | NRO: 114046
	Rivière du Mât Arrangé Vanille des Tropiques (35%) | NRO: 114044
	Riviere du Mat Black Spiced Rum (35%) | NRO: 114048

	Trinidad ja Tobago
	Plantation Pineapple (40%) | NRO: 125012


	Viskit
	Englanti
	Sir Edward’s Beer Reserve (40%) | NRO: 105048
	Label 5 Blended Scotch Whisky (40%) | NRO: 114008
	Label 5 Bourbon Barrel Single Grain (40%) | NRO: 114047

	Irlanti
	The Busker Single Grain (44,3%) | NRO: 100031
	The Busker Single Malt (44,3%) | NRO: 100032
	The Busker Single Pot Still (44,3%) | NRO: 100033
	The Busker Triple Cask (40%) | NRO: 100030

	Kanada
	Sam Barton 5 Year Old Canadian Whisky (40%) | NRO: 114031

	Skotlanti
	Sir Edward's Smoky Blended Scotch Whisky (40%) | NRO: 105040
	Cutty Sark (40%) | NRO: 114038
	Cutty Sark Prohibition (50%) | NRO: 114037
	Label 5 Blended Scotch Whisky (40%) | NRO: 114023
	Label 5 Blended Scotch Whisky magnum (40%) | NRO: 114011
	Glen Moray Chardonnay Cask Finish Speyside Single Malt (40%) | NRO: 114022
	Glen Moray Elgin Heritage 12 Year Old Speyside Single Malt (40%) | NRO: 114030
	Glen Moray Elgin Heritage 15 Years Old Speyside Single Malt (40%) | NRO: 114024
	Glen Moray Peated Speyside Single Malt (40%) | NRO: 114019
	Glen Moray Port Cask Finish Speyside Single Malt (40%) | NRO: 114020
	Glen Moray Sherry Cask Finish Speyside Single Malt (40%) | NRO: 114034

	Yhdysvallat
	FEW Bourbon (46,5%) | NRO: 121210
	FEW Rye (46,5%) | NRO: 121209
	Ragtime Rye (45,2%) | NRO: 121212
	Old Virginia 6 Years Old Kentucky Straight Bourbon (40%) | NRO: 114027


	Vodkat
	Ranska
	Vodka Kiprinski (37,5%) | NRO: 105026

	Viro
	Hõbe Organic Vodka (39,2%) | NRO: 113014


	Armanjakki
	Ranska
	Apothicaire Armagnac 10 YO (40%) | NRO: 141008


	Ready to drink max. 5,5%
	Viro
	Cooler Blackcurrant (4%) | NRO: 113027
	Cooler Dark Cherry (4%) | NRO: 113029
	Cooler Strawberry (4%) | NRO: 113028
	Cooler Tropical Orange (4%) | NRO: 113030
	Vana Tallinn Spritz 5,5% (5,5%) | NRO: 113025


	Juomasekoitukset max. 14,9%
	Viro
	Vana Tallinn Glögi 5,5% (5,5%) | NRO: 113026
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